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Приложение 4
к Фитосанитарным правилам  ввоза из-за границы, 
перевозки в пределах Донецкой Народной Республики, экспорта и производства деревянного упаковочного материала (пункт 5.11) 

Маркировка товара – это нанесение на упаковку специальных знаков, которые предназначены для информирования человека о характере груза. При наличии маркировки можно произвести проверку соответсвия документов, а также проинформировать перевозчика о правилах и условиях перевозки и хранения груза. Маркировка груза содержит информацию о получателе, в которую входят адрес доставки, наименование получателя, адрес отправителя, масса и размеры, общее количество мест, номер грузового места. Кроме этого, указываются предупредительные знаки, указывающие правила хранения и перевозки товара.

Чтобы доставка груза прошла без лишниз проблем и с меньшим количеством повреждений, необходимо ответственно подходить к упаковке и маркировке груза на основе установленных правил.

При подаче грузов, требующих особого обращения с ними во время грузовых операций и хранения, на всех грузовых местах дополнительно должна присутствовать специальная маркировка – надписью «ВЕРХ», «СТЕКЛО», «ОСТОРОЖНО». Ответственность за отсутствие специальной маркировки и ее последствия возлагается на Грузоотправителя. 

Маркировка должна быть проведена одним из следующих способов: · непосредственно нанесением знаков на грузовом месте; · с помощью ярлыков.
Согласно п. 3.9 Фитосанитарных правил ввоза из-за границы, перевозки в пределах страны, экспорта и производства деревянного упаковочного материала маркировка деревянного упаковочного материала осуществляется на основании результатов карантинного осмотра и экспертизы, проведенной госинспектором по карантину растений. Упаковочные материалы, на которых нанесена маркировка, экспортируются без сопровождения фитосанитарным сертификатом.

В этой связи следует обратить внимание на письмо Гостаможслужбы № 11/2-18/13831-ЕП от 18.12.2008, согласно которому предоставление фитосанитарного сертификата является обязательным (если нет маркировки) при помещении товара (в нашем случае деревянного упаковочного материала) в следующие таможенные режимы: экспорта, временного вывоза, размещения на таможенном складе с целью вывоза, размещения в специальной таможенной зоне (с целью вывоза), магазине беспошлинной торговли (вывоз), переработки за пределами таможенной территории Украины, а также при отказе собственника от товара в пользу государства.
