Приложение 1

к Положению о медали
«За заслуги»

(пункт 10)

Описание медали «За заслуги» 
1.
Медаль «За заслуги» представляет собой четырехугольную звезду, положенную в ромб, с вогнутыми боковыми гранями. Середины граней оттянуты от центра звезды. Поверхность звезды выполнена из рельефных равномерно расходящихся 72 лучей с круглыми концами. Верхние три луча звезды объединены кольцом для подвески медали. В центре звезды круглый медальон.
2. Медаль «За заслуги» І степени изготавливается из металла золотистого цвета. 
На медальоне медали «За заслуги» I степени (чуть выше центра медальона) изображение фигуры двуглавого орла с поднятыми вверх крыльями. На груди орла – в щите Святой Архистратиг Михаил в одеянии и вооружении, 
с мечом и щитом с крестом. Под фигурой двуглавого орла, положенные в виде буквы «V», ключ (слева) и кадуцей (справа). Медальон обрамлен лавровым венком. Внизу на венок наложен декоративный щиток. На щитке разновысокие буквы «МДС». Буквы залиты синей эмалью.
3.
Медаль «За заслуги» ІІ степени изготавливается из металла серебристого цвета. Медальон  медали «За заслуги» II степени – из металла золотистого цвета.

На медальоне медали «За заслуги» II степени вверху изображение фигуры двуглавого орла с поднятыми вверх крыльями. На груди орла – в щите Святой Архистратиг Михаил в одеянии и вооружении, с мечом и щитом 
с крестом. Под фигурой двуглавого орла, положенные в виде буквы «V», ключ (слева) и кадуцей (справа). Медальон обрамлен лавровыми ветвями. Ветви доходят до середины крыльев орла. Внизу на ветви наложен декоративный щиток. На щитке разновысокие буквы «МДС». Буквы залиты синей эмалью.

4. На оборотной стороне медали расположен порядковый номер медали.
5. Размер медали «За заслуги»: высота - 52 мм, ширина - 52 мм.
6.
Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шелковой муаровой лентой шириной 24 мм. 
Для медали «За заслуги» I степени лента состоит из трех продольных полосок (с лева на право): зеленая шириной 2 мм, синяя – 20 мм, зеленая - 2 мм.

Для медали «За заслуги» II степени лента состоит из пяти продольных полосок (с лева на право): зеленая шириной 2 мм, синяя – 16 мм, зеленая - 2 мм, синяя – 2 мм, зеленая – 2мм. 

7. При ношении ленты без медали используется планка высотой 8 мм, ширина ленты - 24 мм.
