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Приложение 3
к Положению о медали
«За заслуги»

(пункт 11)

    (в редакции приказа 

    Министерства доходов и сборов

    Донецкой Народной Республики

                                                                от   30 июня   2017 г.  № 266)
Описание и образец удостоверения к медали «За заслуги» I степени
Удостоверение к медали  «За заслуги» I степени изготавливается из плотного картона. Внешняя сторона - синего цвета. Внутренняя сторона имеет фон плавно переходящий  от белого цвета в центре к голубому цвету по краям. По периметру обрамление -  рамка со специальным  орнаментом. Удостоверение в развернутом виде имеет размер 144x102 мм.

На внешней стороне удостоверения вверху располагается надпись: «МИНИСТЕРСТВО ДОХОДОВ И СБОРОВ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» - в три строки,  ниже «УДОСТОВЕРЕНИЕ К МЕДАЛИ» - в три строки и «ЗА ЗАСЛУГИ» - в одну строку. Надписи отпечатаны золотистой краской.
На внутренней стороне разворота удостоверения слева в центре располагается цветное изображение медали «За заслуги» I степени и под ним номер  медали. Над ним располагается надпись: «Медаль «ЗА ЗАСЛУГИ» 
I степень».
На внутренней стороне разворота удостоверения справа располагается надпись: «УДОСТОВЕРЕНИЕ», ниже надписи - реквизиты: фамилия, имя и отчество. Далее располагается надпись «Приказом Министерства доходов и сборов Донецкой Народной Республики» - в две строки, ниже -  реквизиты: номер, число, месяц, год  приказа - в одну строку. Ниже располагаются надписи: «награжден(а) медалью» - в одну строку, ниже надпись: «ЗА ЗАСЛУГИ» I степень - в две строки. Далее располагается надпись: «Министр доходов и сборов Донецкой Народной Республики» - в две строки, место печати, фамилия и инициалы – в одну строку. Текст отпечатан синей краской.

Продолжение приложения 3
Внешняя сторона удостоверения
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Внутренняя сторона удостоверения
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