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Приложение 4
к Порядку проведения экспертизы состояния охраны труда и безопасности промышленного производства субъекта хозяйствования для получения разрешения на применение и эксплуатацию машин, механизмов, оборудования повышенной опасности и требованиям к оформлению ее заключения (пункт 3.11)

Нумерация заключений экспертизы

Нумерация заключений экспертизы состоит из трех групп знаков, разделенных дефисом (тире), вида ХХ-ХХХХ-ХХХХ.
Первая группа знаков идентифицирует цифровой код, который присвоен Государственным Комитетом горного и технического надзора Донецкой Народной Республики в отношении экспертной организации в соответствии с пунктом 4.2 Норм и правил в области промышленной безопасности и охраны труда «Обязательные требования к экспертным и специализированным организациям», утвержденных приказом Государственного Комитета горного и технического надзора Донецкой Народной Республики от 13 октября 2016 года № 460, зарегистрированных в Министерстве юстиции Донецкой Народной Республики 31 октября 2016 года под № 1684.
Вторая группа знаков идентифицирует порядковый номер заключения экспертизы выданной с начала года экспертной организацией, является цифровой и содержит числа от 0001 до 9999.
[bookmark: _GoBack]Третья группа знаков является цифровой и идентифицирует год выдачи заключения экспертизы.
