Приложение 1
к Порядку награждения лиц, выполнивших нормативы испытаний (тестов) Государственного физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики», соответствующими знаками отличия Государственного физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики (пункт 1.1.)
Описание знака отличия Государственного физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики"

Знак отличия Республиканского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики" (далее – знак отличия ГФСК «ГТО ДНР») изготовляется из цинкового сплава, покрывается никелем, имитация золота, имитация бронзы.

Рельеф знака отличия имеет два уровня. Рельеф должен точно соответствовать чертежу. Минимальный перепад высот уровней знака отличия должен составлять не менее 0,6 мм;
Знак отличия штампованный  с холодной эмалью;
Застежка знака отличия – "бабочка";

Размер знака отличия 25х25 мм., толщина 2 мм.

Знак отличия имеет форму стилизованной многоконечной звезды, в центре которой расположена окружность с изображением бегущих спортсменов с горящим факелом в руках на фоне красного цвета (для золотого знака отличия ГФСК «ГТО ДНР»), синего цвета (для серебряного знака отличия ГФСК «ГТО ДНР»), зеленого цвета (для бронзового знака отличия ГФСК «ГТО ДНР»). Внизу знака отличия ГФСК «ГТО ДНР» выполнена надпись – аббревиатура "ГТО". В верхней части знака отличия ГФСК «ГТО ДНР» - изображение герба Донецкой Народной Республики. По окружности знака отличия ГФСК «ГТО ДНР» расположен стилизованный флаг Донецкой Народной Республики. В правой нижней части знака отличия ГФСК «ГТО ДНР» расположен жетон (цвет жетона соответствует цвету знака отличия)  с римскими цифрами от 1 до 6 выполненными в цветах центральной окружности знака отличия, отображающие соответствующие ступени знака отличия  ГФСК «ГТО ДНР».
На оборотной стороне знака отличия имеется застежка с фиксатором для крепления знака к одежде.
