
Приложение
к Указу Главы
Донецкой Народной Республики от 21.03. 2018 №70
СПИСОК
лиц, которым присваиваются почетные звания Донецкой Народной
Республики
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]«Заслуженный артист Донецкой Народной Республики»:
БАРКОВА Елена Владимировна - артист-кукловод Государственного учреждения «Донецкий республиканский академический театр кукол»;
БЕЛАЯ Оксана Вячеславовна - артистка балета Государственного учреждения культуры «Заслуженный государственный академический ансамбль песни и танца «Донбасс»;
СЛАБУНОВА Елена Станиславовна - артистка, ведущий мастер сцены Государственного предприятия «Донецкий государственный академический музыкально-драматический театр им. М.М.Бровуна»;
[bookmark: _GoBack]ФИЛАТОВ Александр Николаевич - артист-вокалист высшей категории Государственного предприятия «Донецкий государственный академический музыкально-драматический театр им. М.М.Бровуна».
[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]«Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики»:
ПУТРЯ Валерия Евгеньевна - художественный руководитель камерного оркестра «Виола» Государственного театрально-зрелищного учреждения «Донецкая государственная академическая филармония».
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]«Заслуженный работник культуры Донецкой Народной Республики»:
ФАДИЕНКО Руслан Иванович - главный художник Государственного предприятия «Донецкий государственный академический музыкальнодраматический театр им. М.М.Бровуна».
