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Приложение 1

к Положению о медали «За содействие» Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики
(пункт 5)
Описание медали «За содействие» Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики

Медаль «За содействие» Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики (далее - Медаль) представляет собой металлическое изделие, состоящее из подвески и колодки, соединенных кольцом.
Основание подвески выполнено в виде окружности правильной формы диаметром 32 мм, в верхней части которой выступающее ушко для крепления переходного кольца. На лицевой стороне подвески в центре расположено рельефное изображение геральдического знака - эмблемы Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики - на фоне венка из лавровых ветвей двуглавый орел с поднятыми вверх крыльями, на груди которого символическое изображение земного шара с частями восточного и западного его полушарий, обрамленного по периметру линией, ниже расположена рельефная надпись «ЗА СОДЕЙСТВИЕ». На оборотной стороне подвески в центральной части выгравированы надписи «МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» и ниже порядковый номер Знака отличия.

Колодка – стандартной пятиконечной формы. В нее заправлена лента шириной 25 мм с цветовой схемой: бирюзовый цвет – 1,5 мм, белый цвет – 1,5 мм, бирюзовый цвет – 1,5 мм, белый цвет – 1,5 мм, бирюзовый - 13 мм, белый цвет – 1,5 мм, бирюзовый цвет – 1,5 мм, белый цвет – 1,5 мм, бирюзовый цвет – 1,5 мм. На оборотной стороне колодки расположена булавка для крепления Медали к одежде.

Медаль изготавливается из недрагоценного металла с покрытием цвета античной бронзы.
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