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Приложение 1

к Положению о знаке отличия «За заслуги» Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики
(пункт 6)
Описание знака отличия «За заслуги» Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики

Знак отличия «За заслуги» Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики (далее – Знак отличия) представляет собой металлическое изделие, состоящее из подвески и колодки, соединенных кольцом.
Основание подвески выполнено в виде четырехлучевой звезды. Каждый луч представляет собой соединенных в пучки семь скруглённых граней. Вся звезда лежит на квадрате синего цвета, по периметру которого расположены декоративные сферы, а из центра квадрата – расходятся лучи. Габаритные размеры подвески – 38×43 мм. Центральный элемент подвески – металлическая накладка, выполненная в форме круга синего цвета, в центре которого расположено цветное изображение геральдического знака – эмблемы Министерства иностранных дел Донецкой Народной Республики: на фоне венка из зеленых (оливковых) лавровых ветвей золотой двуглавый орел с поднятыми вверх крыльями, на груди которого символическое изображение земного шара с частями восточного и западного его полушарий, обрамленного по периметру лазóревой (светло-голубой) линией; в земном шаре - лазóревая (светло-синяя) водная гладь и золотые (темно-желтые) континенты и иная суша. Нижняя часть круга окаймлена лентой с внутренней поверхностью красного цвета. Внутри ленты располагается надпись «ЗА ЗАСЛУГИ». Оба элемента выполнены из металла золотистого цвета. На оборотной стороне подвески в центральной части выгравированы надписи «МИНИСТЕРСТВО ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» и ниже – порядковый номер Знака отличия.

Колодка – сложной декоративной формы. В стороны от отверстия соединительного кольца, расходятся ритмично повторяющиеся лавровые листья. В колодку заправлена лента синего цвета шириной 25 мм. Слева и с права от ленты расположены полосы белого цвета шириной 2 мм с отступом от края колодки в 1 мм. На оборотной стороне колодки расположена булавка для крепления Знака отличия к одежде.


Знак отличия изготавливается из недрагоценного металла с покрытием серебристого цвета.
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