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Приложение 1 

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «V лет МЧС ДНР»
(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «V лет МЧС ДНР»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР ) – медаль «V лет МЧС ДНР» (далее – медаль) представляет собой круг золотистого цвета с мелкозернистым напылением диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон. 

На лицевой стороне медали в центре круга наложено изображение оборотной стороны полотнища Знамени МЧС ДНР, выполненное в цвете.            В верхней части медали над изображением Знамени МЧС ДНР в одну строку по кругу надпись «МЧС ДНР», в нижней части медали расположен фигурный картуш с выпуклой римской цифрой «V», из боковых сторон картуша выходят две изогнутые лавровые ветви, концы лавровых ветвей доведены до нижнего края знамени МЧС ДНР. 

На оборотной стороне медали в центре – в три строки надпись «ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ СПАСЕНИЕ ПОМОЩЬ», в верхней части – цифры  «2014 2019», между которыми изображение малой эмблемы МЧС ДНР, выполненной в одноцветном варианте, в нижней части – изображение перекрещенных лавровых ветвей.

Все изображения и надписи на медали выполнены рельефно. 

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой сине-белого цвета                          шириной 24 мм, по центру белой полосы расположена узкая продольная полоска красного цвета. Ширина синей полосы 12 мм, красной узкой                        полоски – 2 мм. 

Колодка с медалью при помощи булавки крепится к одежде.

