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Приложение 1 

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – нагрудном знаке «Почетный сотрудник МЧС ДНР» 
(пункт 2)
ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – нагрудного знака 

«Почетный сотрудник МЧС ДНР»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР) – нагрудный знак «Почетный сотрудник МЧС ДНР» (далее – нагрудный знак) выполнен в виде ромбовидной многолучевой звезды серебристого цвета с расходящимися лучами. В центре звезды наложена большая эмблема МЧС ДНР, выполненная в золотистом цвете.
В верхней и нижней частях нагрудного знака на лентах синего                         цвета – надписи золотистыми буквами соответственно «МЧС ДНР» и «ПОЧЕТНЫЙ СОТРУДНИК». На оборотной стороне нагрудного знака размещен винт с гайкой для крепления к одежде и место для гравировки порядкового номера.
Все изображения и надписи рельефные.
Размер нагрудного знака 50х40 мм.
Лента к нагрудному знаку шелковая муаровая оранжевого цвета с вертикальными синими симметричными полосками. Ширина ленты – 24 мм, ширина боковых синих полосок – 5 мм, центральной оранжевой                            полосы – 14 мм. Высота ленты на планке нагрудного знака 8 мм.
