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Приложение 1 

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали 
«За отвагу на пожаре» 
(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За отвагу на пожаре»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медаль «За отвагу на пожаре»                             (далее – медаль) представляет собой круг золотистого цвета диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон.
На лицевой стороне медали - в центре изображена фигура пожарного в боевой одежде, в каске с поднятым забралом, надетой на лицо панорамной маской, аппаратом на сжатом воздухе за спиной, со стволом «Б» в руках, присоединенному к напорному рукаву, находящемуся под давлением. Ствол направлен в сторону горящих зданий повышенной этажности расположенных, на заднем плане медали. В нижней части по кругу надпись «ЗА ОТВАГУ НА ПОЖАРЕ».
На оборотной стороне медали - в четыре ряда нанесена надпись «МЧС Донецкой Народной Республики». Надпись обрамлена оливковыми ветвями.

Все изображения и надписи выполнены рельефно.
Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой. Лента шириной 24 мм с чередующимися полосками: синей – 12 мм, белой – 2 мм, красной – 5 мм,       белой – 2 мм, синей – 3 мм.

Колодка с медалью при помощи булавки крепится к одежде. 

