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Приложение 1

к Положению о Благодарности Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики 
(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

Благодарности Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики

Благодарность Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее - Благодарность) изготавливается из твердого картона формата А4 (размер 210 х 297 мм), цвет картона – белый.

На лицевой странице Благодарности вверху в центре размещен круглый бордовый медальон, внутри расположен лавровый венок, сверху венка наложена большая эмблема Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР), выполненная в серебристом цвете. Данная композиция обрамлена лентой цветов флага МЧС ДНР.

По краям Благодарности на синем фоне с элементом градиента расположены две белые колонны с золотым верхом и золотым основанием, обвитые в верхней части лентой цветов флага МЧС ДНР, в основании и нижней части тонкими лентами цветов флага МЧС ДНР. Внизу Благодарности расположены вензеля золотистого цвета с использованием лавровых венков по углам и бордовой заливки. Внизу в центре на бордовом фоне изображена малая эмблема МЧС ДНР.

На Благодарности в шесть строк нанесена надпись: синим цветом - Министерство по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (шрифт Georgia, 18 пт) БЛАГОДАРНОСТЬ (шрифт AcademyC,              85 пт, прописными буквами). Надпись нанесена на бежевом фоне с использованием градиента и гильоширной симметричной сетки. 
Под надписью по центру указывается звание, фамилия, отчество награждаемого, наименование предприятия, организации, учреждения, основания для объявления Благодарности. 

В нижней части Благодарности размещается надпись, выполненная прописными буквами черного цвета  «Министр». Подпись Министра ставится перед его инициалами и фамилией. Ниже в левом углу Благодарности указываются номер и дата приказа МЧС об объявлении Благодарности.

