2

Приложение 1
к Постановлению Правительства
Донецкой Народной Республики
[bookmark: _GoBack]от 22 ноября 2019 г. № 37-11



КРИТЕРИИ
образования государственных пожарно-спасательных подразделений
в административно-территориальных единицах

Критериями образования государственных пожарно-спасательных подразделений в административно-территориальных единицах Донецкой Народной Республики являются:
количество жителей населенного пункта и этажность застройки*;
радиус обслуживания одним государственным пожарно-спасательным подразделением**;
нормативы прибытия государственных пожарно-спасательных подразделений к месту вызова***;
средняя скорость движения пожарного автомобиля****.


* С учетом количества жителей в населенном пункте и этажности застройки определяются, согласно требованиям действующих на территории Донецкой Народной Республики государственных строительных норм, количество и тип пожарных автомобилей.
** Радиус обслуживания одним государственным пожарно-спасательным подразделением на территории городов не должен превышать 3 км. В условиях одноэтажной застройки допускается увеличение радиуса обслуживания одним государственным пожарно-спасательным подразделением до 4 км при соблюдении норматива прибытия государственных пожарно-спасательных подразделений к месту вызова 10 минут. 
Радиус обслуживания одним пожарно-спасательным подразделением зданий и сооружений, расположенных на территориях промышленных предприятий в границах города, устанавливается от 2 до 4 км в зависимости от категории производства. (для зданий и сооружений промышленных предприятий с категорией производства А, Б – 2 км, В – до 3 км, Г, Д – до 4 км).
Радиус обслуживания для зданий и сооружений IV-V степеней огнестойкости с площадью застройки, составляющей более 50 % всей площади застройки предприятия, следует уменьшать на 40 %.
Радиус обслуживания одним государственным пожарно-спасательным подразделением в населенных пунктах за пределами территории городов не должен превышать 10 км при соблюдении норматива прибытия государственных пожарно-спасательных подразделений к месту вызова
20 минут.
*** Применяются для определения мест расположения пожарных депо. Норматив прибытия государственных пожарно-спасательных подразделений к месту вызова:
на территории городов не должны превышать 10 минут;
в населенных пунктах за пределами территории городов не должны превышать 20 минут. 
С учетом метеорологических условий, сезонных особенностей и состояния дорог нормативы прибытия могут быть превышены, но не более чем на 5 минут.
**** Применяются для определения максимально допустимого расстояния от места дислокации пожарного подразделения до границ района ее обслуживания (при условии соблюдения нормируемого времени прибытия первого подразделения к месту вызова).
Средняя скорость движения пожарного автомобиля от места получения сообщения о пожаре до места вызова составляет:
по населенным пунктам городского типа – 24 км/ч;
в сельской местности – 38 км/ч.
