Приложение 2
к Положению о нагрудном знаке «Почетный работник машиностроения» Министерства промышленности и торговли Донецкой  Народной Республики 
(пункт 5)


Описание нагрудного знака 
«Почетный работник машиностроения»
Министерства промышленности и торговли 
Донецкой Народной Республики


Нагрудный знак «Почетный работник машиностроения» Министерства промышленности и торговли Донецкой Народной Республики изготовлен из металла серебристо-темного цвета, состоит из подвеса и колодки. Подвес имеет форму правильного круга, диаметром 35 мм, с выступающим ушком.
[bookmark: _GoBack]На лицевой стороне в центре находится рельефное изображение наложенных  друг на друга циркуля, молота и шестерни. По периметру надпись «ПОЧЕТНЫЙ  РАБОТНИК МАШИНОСТРОЕНИЯ». 
Нагрудный знак имеет двойной кант для защиты рельефа, причем внутренний кант тоньше внешнего. 
На оборотной стороне по периметру размещена надпись «МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ ДНР». По центру расположено рельефное изображение геральдического знака – эмблемы Министерства промышленности и торговли Донецкой Народной Республики.
По периметру кант. 
Колодка нагрудного знака – прямоугольная металлическая пластина, шириной 25 мм и высотой 22 мм, обтянута лентой, шириной 13 мм, со следующим чередованием цветов: черный – 1 мм, синий – 2 мм, черный – 7 мм, синий – 2 мм, черный – 1 мм. Влево и вправо от соединительного кольца расходятся дубовые ветви с желудями. Нагрудный знак соединен с колодкой кольцом. Крепление к одежде происходит при помощи булавки, либо двух цанговых креплений.


