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Описание нагрудного знака 
«За заслуги»
Министерства промышленности и торговли 
Донецкой Народной Республики 

Нагрудный знак «За заслуги» Министерства промышленности и торговли Донецкой Народной Республики изготовлен из металла золотистого цвета, центр знака имеет заливку зеленого цвета с рельефными полосами золотистого цвета.
По контуру знака имеются круглые рельефные элементы, имитирующие заклёпки, также по контуру знака располагается рельефная надпись «МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ ДНР» золотистого цвета. Сам контур знака имеет двойной кант одинакового размера.
Внизу знака расположена рельефная надпись «ЗА ЗАСЛУГИ», золотистого цвета.
[bookmark: _GoBack]В центре знака расположены рельефные весы золотистого цвета. Выше весов расположено рельефное изображение геральдического знака – эмблемы Министерства промышленности и торговли Донецкой Народной Республики 
в виде двуглавого орла с поднятыми вверх распущенными крыльями золотистого цвета. На груди орла щит. В центре щита, на фоне полос черного, синего и красного цветов, изображено зубчатое колесо, молот и циркуль. 
В лапах орел держит развевающуюся ленту со словами «Воля, Труд, Разум». 
Предполагается, что крепление знака будет реализовано при помощи маленькой булавки золотистого цвета на тыльной стороне знака.
Тыльная сторона знака также золотистого цвета, без рисунков и рельефа.
Размер знака 45 мм в высоту, 30 мм в ширину.

