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лиц, которым присвоено почетное звание
«Заслуженный спасатель Донецкой Народной Республики»
АГАРКОВ Андрей Викторович - заместитель Министра по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, полковник службы гражданской защиты;
ГУДИЛИН Александр Александрович - командир отделения 10 пожарно-спасательной части Государственного пожарно-спасательного отряда г. Донецк Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, старший прапорщик службы гражданской защиты;
МИЩЕНКО Сергей Николаевич — начальник Государственного пожарно-спасательного отряда г. Торез Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, полковник службы гражданской защиты;
ПАЛЯНИЦА Виктор Владимирович - старший водитель-сапер пиротехнического отделения группы пиротехнических работ части пиротехнических работ отряда пиротехнических работ Республиканского спасательного центра Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, старший прапорщик службы гражданской защиты.
