Приложение 2
к Распоряжению Главы
Донецкой Народной Республики
от 05 апреля 2019 г. № 82
СПИСОК
лиц, которым объявляется Благодарность Главы Донецкой Народной Республики
ДЕМЧУК Ольга Викторовна - генеральный секретарь общественной организации «Федерация бодибилдинга Донецкой Народной Республики»;
ДРАГУЛЯН Ольга Алексеевна - тренер-преподаватель по триатлону коммунального учреждения дополнительного образования спортивного профиля «Комплексная детско-юношеская спортивная школа № 9 «Кировец»;
КОТЛЯРОВ Владимир Владимирович - воспитанник Донецкой республиканской комплексной детско-юношеской спортивной школы «Политехник», мастер спорта по боксу;
ПОДДУБНЫЙ Сергей Геннадиевич - руководитель секции косики каратэ Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Дворец детского и юношеского творчества города Донецка», мастер спорта международного класса Донецкой Народной Республики по косики каратэ;
РОМАНЧЕНКО Диана Алексеевна - студентка 4 курса Государственного профессионального образовательного учреждения «Донецкое училище олимпийского резерва им. С. Бубки»;
РУБАН Наталья Георгиевна - тренер общественной организации «Федерация ушу Донецкой Народной Республики», кандидат в мастера спорта.

