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ОПИСАНИЕ
ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За достижения в спорте»

Ведомственная медаль Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики «За достижения в спорте» (далее – медаль) представляет собой круг золотистого цвета диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон.
На лицевой стороне медали – в нижней части изображение футбольного поля стадиона с центральной трибуной, двумя световыми информационными табло, трибунами для зрителей и беговыми дорожками. В центре круга наложено изображение кубка в виде позолоченной чаши с фигурными ручками на восьмигранном основании. Средняя часть кубка выполнена в виде большой эмблемы Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, слева и справа кубок обрамляют пять равноудаленных лучей.
На оборотной стороне медали – по центру в две горизонтальные строки надпись «ЗА ДОСТИЖЕНИЯ В СПОРТЕ», в верхней части по кругу надпись – «МЧС ДНР», между надписями изображение малой эмблемы Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, в нижней части изображение перекрещенных лавровых ветвей.
Все изображения и надписи на медали выполнены рельефно. 
Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой. Лента шириной 24 мм с двумя равными полосками синего и оранжевого цветов. В центре полосы оранжевого цвета расположены равноудаленные продольные полоски красного, синего и зеленого цветов, ширина полосок – 1,5 мм, расстояние от внешнего и внутреннего края оранжевой полосы до полосок красного и зеленого цветов – 3 мм.
Колодка с медалью при помощи булавки крепится к одежде.

