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Приложение 1 к Указу Главы Донецкой Народной Республики от «11» июля 2016 г. №220
(в ред. Указов Главы ДНР от 28.09.2016 № 329, от 25.05.2018 № 142, от 09.11.2018 № 77, от 29.03.2019 № 84, от 25.05.2020 № 166, от 30.04.2021 № 119, от 09.07.2021 № 194)
[bookmark: bookmark0]Положение
[bookmark: bookmark1]о почетных званиях Донецкой Народной Республики
1. Почетные звания Донецкой Народной Республики (далее - почетные звания) присваиваются за особые заслуги в профессиональной сфере.
2. К награждению почетными званиями представляются граждане, которые, как правило, ранее награждались государственными наградами Донецкой Народной Республики, наградами органов местного самоуправления и ведомственными наградами.
3. Почетные звания присваиваются гражданам Донецкой Народной Республики, иностранным гражданам и лицам без гражданства.
4. Почетные звания присваиваются:
4.1. «Народный артист Донецкой Народной Республики» - артистам, режиссерам, дирижерам, композиторам, балетмейстерам, хормейстерам, музыкальным исполнителям, другим деятелям искусств, обладающим высоким мастерством, создавшим высокохудожественные образы, спектакли, кинофильмы, концертные, эстрадные и цирковые программы, музыкальные, телевизионные и радиопроизведения, внесшим выдающийся вклад в развитие культуры Республики и получившим широкое общественное признание.
Почетное звание «Народный артист Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 10 лет после присвоения почетных званий «Заслуженный артист Донецкой Народной Республики» или «Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики». Артистам балета, исполняющим первые партии, цирка (гимнастам, акробатам, дрессировщикам) - не ранее чем через 5 лет.
4.2. [bookmark: bookmark2]«Народный художник Донецкой Народной Республики» -
деятелям изобразительного, монументального и декоративного искусства за создание высокохудожественных произведений в области живописи, графики, скульптуры, декоративного и прикладного искусства, внесшим выдающийся вклад в художественную культуру Республики и получившим широкое общественное признание.
Почетное звание «Народный художник Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 10 лет после присвоения почетного звания «Заслуженный художник Донецкой Народной Республики» или «Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики».
[bookmark: bookmark3]4.3. «Заслуженный артист Донецкой Народной Республики» -
артистам театров, кино, эстрады, цирка, профессиональных ансамблей, хоровых коллективов, режиссерам, дирижерам, композиторам, балетмейстерам, хормейстерам, музыкальным исполнителям, дикторам телевидения и радиовещания за личные заслуги:
в создании высокохудожественных образов, спектаклей, кино- и телефильмов, концертных, цирковых, телевизионных и радиопрограмм, получивших широкое признание общественности;
в активном участии в различных культурных мероприятиях Донецкой Народной Республики и за ее пределами, связанных с популяризацией культуры Республики и осуществлением благотворительной деятельности.
Почетное звание «Заслуженный артист Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления творческой деятельности. Артистам балета, исполняющим первые партии, цирка (гимнастам, акробатам, дрессировщикам) - не ранее чем через 10 лет.
[bookmark: bookmark4]4.4. «Заслуженный художник Донецкой Народной Республики» -
деятелям изобразительного искусства за личные заслуги:
в создании выдающихся произведений живописи, скульптуры, графики, декоративно-прикладного искусства;
в развитии и популяризации художественной культуры Донецкой Народной Республики;
в обучении молодых художников.
Почетное звание "Заслуженный художник Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления творческой деятельности.
4.5. «Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики» - режиссерам, хормейстерам, балетмейстерам, дирижерам, композиторам, художникам, архитекторам, писателям, драматургам, сценаристам, кинооператорам, искусствоведам, руководителям творческих коллективов, преподавателям учебных заведений искусства и культуры, другим деятелям искусств за особые личные заслуги:
в создании высокохудожественных образов, спектаклей, кино- и телефильмов, * концертных и цирковых программ, музыкальных, телевизионных и радиопроизведений, произведений живописи, литературы, скульптуры, графики и монументального искусства, получивших широкое признание общественности;
в изучении, сохранении и развитии художественной культуры и искусства;
в организации и проведении различных культурных мероприятий в Республике и за ее пределами, связанных с популяризацией культуры Республики и осуществлением благотворительной деятельности; в воспитании и подготовке творческих кадров.
Почетное звание "Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере искусств.
4.6. «Заслуженный мастер народного творчества Донецкой Народной Республики» - мастерам, создавшим выдающиеся произведения в области вышивки, ковроткачества, ткачества, керамики, стекла, резьбы, моделирования, декоративной росписи, живописи и скульптуры, кузнечного дела, изготовившие уникальные музыкальные инструменты и другие виды декоративно прикладного искусства за личные заслуги:
в развитии народного творчества в Донецкой Народной Республике; в сохранении историко-культурного наследия и традиционной культуры; в эстетическом воспитании подрастающего поколения и популяризации народного искусства;
в создании и развитии учреждений культуры и искусства, сохраняющих народные традиции;
в благотворительной деятельности, оказании помощи юным талантам.
Почетное звание "Заслуженный мастер народного творчества Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления творческой деятельности.
4.7. «Заслуженный работник культуры Донецкой Народной Республики» - лицам, работающим в культурно-образовательных, театрально-концертных и цирковых учреждениях, редакциях издательств, предприятиях полиграфии, кинофикации, архивов, органах охраны памятников истории и культуры, другим работникам культуры, а также участникам художественной самодеятельности за личные заслуги:
в развитии культуры, сохранении и популяризации культурно- художественного наследия Республики;
в подготовке квалифицированных кадров для организаций, работающих в области культуры и искусства.
Почетное звание "Заслуженный работник культуры Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере культуры.
4.8. «Заслуженный работник физической культуры и спорта Донецкой Народной Республики» - специалистам и организаторам физкультурно-спортивного движения, тренерам, преподавателям физкультурно-оздоровительных и спортивных учебных заведений, другим работникам физической культуры и спорта за личные заслуги:

в развитии физической культуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни;
в подготовке спортивных сборных команд Донецкой Народной Республики по различным видам спорта для участия в республиканских и международных спортивных мероприятиях;
в создании инфраструктуры спортивных учреждений, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта;
в подготовке квалифицированных кадров в области физической культуры и спорта.
Почетное звание "Заслуженный работник физической культуры и спорта Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере физической культуры и спорта.
4.9. «Заслуженный врач Донецкой Народной Республики» - врачам учреждений и заведений здравоохранения за личные заслуги:
в оказании своевременной лечебной и профилактической помощи; во внедрении и использовании на практике новых методик диагностирования и лечения, позволяющих сократить уровень заболеваемости и смертности населения;
в успешном совмещении практической лечебной деятельности с организационной или научной работой в области медицины;
в подготовке квалифицированных кадров для учреждений здравоохранения.
Почетное звание «Заслуженный врач Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления практической лечебной и диагностической деятельности, врачам- рентгенологам - не ранее чем через 10 лет.
Почетное звание "Заслуженный врач Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере здравоохранения.
4.10. «Заслуженный учитель Донецкой Народной Республики» -
учителям, преподавателям и другим работникам образовательных организаций за личные заслуги:
в развитии и популяризации образования Донецкой Народной Республики;
в педагогической деятельности, обеспечивающей получение обучающимися глубоких знаний;
в выявлении и развитии индивидуальных способностей обучающихся, раскрытии их научного и творческого потенциала;
If
в научно-методическом и методологическом совершенствовании образовательного процесса, в создании инновационных учебно-методических пособий и авторских методик;

в воспитании ученической и студенческой молодежи; в подготовке и профессиональной переподготовке педагогических кадров.
Почетное звание "Заслуженный учитель Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере образования.
4.11. «Заслуженный работник социальной защиты населения Донецкой Народной Республики» - лицам, работающим в органах и учреждениях социальной защиты населения, за личные заслуги:
в организации своевременного оказания гражданам социальной помощи, их пенсионного обеспечения;
в разработке и внедрении современных информационных технологий, позволяющих ускорить оказание социальной помощи населению;
в защите прав детей и граждан, содействии их социальной адаптации и вовлечении в общественно полезную деятельность;
в проведении мероприятий по соблюдению норм трудового права и охране труда;
в подготовке квалифицированных кадров для органов и учреждений социальной защиты населения.
Почетное звание "Заслуженный работник социальной защиты населения Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере социальной защиты населения.
4.12. «Заслуженный строитель Донецкой Народной Республики» -
инженерно-техническим работникам и рабочим строительных специальностей строительных, производственных, конструкторских, научно- исследовательских организаций, другим работникам, работающим в области строительства, за личные заслуги:
в строительстве высококачественных зданий и сооружений с использованием высококачественных энергосберегающих и экологически чистых материалов;
в разработке и внедрении новых строительных технологий и материалов, позволяющих повысить качество объектов при снижении себестоимости их строительства;
в реконструкции жилищного фонда;
в создании нового производства высококачественных, экологически чистых строительных материалов;
в подготовке квалифицированных кадров для строительной промышленности и промышленности строительных материалов.
Почетное звание "Заслуженный строитель Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере строительства.
4.13. «Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Донецкой Народной Республики» - лицам, работающим в жилищно- коммунальном хозяйстве, за личные заслуги:
в обеспечении своевременного оказания качественных и современных жилищно-эксплуатационных услуг населению;
в организации качественного функционирования коммунального хозяйства, водоочистки и водообеспечения, службы отопления, освещения и сохранения жилищного фонда;
в выполнении природоохранных мероприятий; в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций; в подготовке квалифицированных кадров для жилищно-коммунального хозяйства.
Почетное звание "Заслуженный работник жилищно-коммунального хозяйства Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начача осуществления профессиональной деятельности в сфере жилищно-коммунального хозяйства».
4.14. «Заслуженный архитектор Донецкой Народной Республики» -
архитекторам и реставраторам памятников архитектуры за личные заслуги:
в развитии архитектуры и реставрации памятников истории и культуры;
в проектировании и возведении уникальных архитектурных комплексов с использованием современных экологически чистых и энергосберегающих технологий;
в сооружении объектов промышленного, военного, гражданского и сельскохозяйственного назначения;
в подготовке квалифицированных кадров в области архитектуры.
Почетное звание "Заслуженный архитектор Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере архитектуры.
4.15. «Заслуженный работник связи Донецкой Народной Республики» - лицам, работающим в сфере телекоммуникаций, информатизации и почтовой связи, за личные заслуги:
в развитии и совершенствовании республиканских сетей и систем
связи;
в разработке и внедрении новой, высокоэффективной коммуникационной техники с широким спектром телекоммуникационных услуг;
в улучшении качества телекоммуникационного обслуживания населения и организаций;
в подготовке квалифицированных кадров в области связи, информации, технологий и коммуникаций.
Почетное звание "Заслуженный работник связи Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере связи.
4.16. «Заслуженный работник транспорта Донецкой Народной Республики» - лицам, работающим в транспортной отрасли, за личные заслуги:
в развитии транспортной системы с применением новейших технологий и средств транспортного сообщения, позволяющих повысить качество транспортных услуг, обеспечить безопасность движения и сэкономить материальные и топливные ресурсы;
в улучшении организации транспортного сообщения, осуществлении строительства новых и реконструкции действующих путей сообщения;
в подготовке квалифицированных кадров для транспортной отрасли.
Почетное звание "Заслуженный работник транспорта Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере транспорта.
4.17. «Заслуженный шахтер Донецкой Народной Республики» -
специалистам и работникам угольной, железорудной и других отраслей горнодобывающей промышленности за личные заслуги:
в выполнении производственных заданий;
в осуществлении рационализаторской и инновационной деятельности, способствующей улучшению качества добываемой продукции, уровня экологичности и безопасности проведения работ;
в создании инновационных добывающих, обогатительных и перерабатываемых производств, обеспечивающих удовлетворение потребностей населения и организаций в высококачественной продукции;
во внедрении прогрессивных технологий строительства объектов угледобывающей промышленности с применением новейших научных достижений;
в подготовке квалифицированных кадров для угольной промышленности.
Почетное звание "Заслуженный шахтер Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в угольной промышленности.
4.18. «Заслуженный юрист Донецкой Народной Республики» -
юристам, работающим в органах государственной власти, местного самоуправления, органах прокуратуры, юстиции, государственной безопасности, органов внутренних дел, адвокатуре, на предприятиях, в организациях и учреждениях за личные заслуги:
в защите прав и свобод граждан Донецкой Народной Республики, а также иностранных граждан, находящихся на территории Донецкой Народной Республики;
в совершенствовании законодательства Донецкой Народной Республики;
в укреплении законности и правопорядка; в развитии юридических наук; в повышении правовой культуры в обществе; в подготовке квалифицированных юридических кадров. Почетное звание «Заслуженный юрист Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 15 лет с начала ведения юридической практики.
4.19. «Заслуженный сотрудник органов внутренних дел Донецкой Народной Республики» - сотрудникам органов внутренних дел Донецкой Народной Республики за личные заслуги:
в обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина, охраны общественного порядка и безопасности дорожного движения;
в выявлении, предупреждении, пресечении, раскрытии и предварительном расследовании преступлений и правонарушений;
в предотвращении противозаконных действий со стороны террористических и экстремистских организаций; в борьбе с преступностью и коррупцией;
в научно-техническом обеспечении деятельности органов внутренних дел Донецкой Народной Республики и подготовке квалифицированных кадров.
Почетное звание "Заслуженный сотрудник органов внутренних дел Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 15 лет с начала осуществления служебной деятельности в органах внутренних дел.
4.20. «Заслуженный спасатель Донецкой Народной Республики» -
гражданам, осуществляющим деятельность по проведению аварийно- спасательных работ и оперативно-спасательных мероприятий за личные заслуги:
в поддержании органов управления, сил и средств аварийно- спасательных служб в постоянной готовности к выдвижению в зоны чрезвычайных ситуаций и проведению работ по ликвидации чрезвычайных ситуаций;
в ликвидации чрезвычайных ситуаций на обслуживаемых объектах или территориях;
в разработке нормативных документов по вопросам организации и проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ;
в пропаганде знаний в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, участии в подготовке населения к действиям в условиях чрезвычайных ситуаций;
в создании, внедрении и освоении новой спасательной техники;
в подготовке квалифицированных кадров для аварийно-спасательных служб.
Почетное звание "Заслуженный спасатель Донецкой Народной Республики" присваивается не ранее чем через 20 лет с начала осуществления трудовой (служебной) деятельности в органах управления и подразделениях аварийно-спасательных и оперативно-спасательных служб.
4.21. «Заслуженный деятель науки Донецкой Народной Республики» - научным работникам за личные заслуги:
в разработке приоритетных направлений науки и техники, способствующих осуществлению организациями Донецкой Народной Республики существенного научного и технологического прорыва, а также обеспечению лидерства Донецкой Народной Республики в научном мире;
в успешном внедрении и использовании научных разработок и их результатов в высокотехнологичном производстве;
в развитии и осуществлении научно-исследовательской деятельности в образовательных организациях высшего образования Донецкой Народной Республики с привлечением к работе студентов, аспирантов и молодых ученых.
Почетное звание «Заслуженный деятель науки Донецкой Народной Республики» присваивается при наличии у представленного к награде лица ученой степени доктора или кандидата наук.
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4.22. «Заслуженный лесовод Донецком Народной Республики» -высокопрофессиональным специалистам органов государственной власти, учреждений, предприятий и организаций лесного и охотничьего хозяйства, работникам природоохранных органов и организаций за личные заслуги:
в развитии лесного хозяйства, сбережении и приумножении лесных богатств;
в сохранении растительного, животного мира и решении сложных экологических проблем;
в подготовке квалифицированных кадров для лесоводческой отрасли.
Почетное звание «Заслуженный лесовод Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее, чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной лесоводческой и лесоохранной деятельности.
4.23. «Заслуженный энергетик Донецкой Народной Республики» – высокопрофессиональным специалистам энергетического комплекса за личные заслуги:
в организации производства, передачи и потребления энергии, достижении высоких показателей надежности, бесперебойности и эффективности работы объектов энергетики;
в проектировании, строительстве, вводе в эксплуатацию новых высокотехнологичных и реконструкции действующих объектов энергетики;
в разработке, создании, совершенствовании и внедрении новых образцов энергогенерирующих установок и технологий, позволяющих сократить использование природных (невозобновляемых) ресурсов и уменьшить выбросы токсичных соединений в окружающую среду при производстве энергии, а также использующих альтернативное (возобновляемое) и экологически чистое топливо;
в подготовке квалифицированных кадров для энергетической отрасли.
Почетное звание «Заслуженный энергетик Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее, чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере энергетики.
4.24. «Заслуженный эколог Донецкой Народной Республики» -высокопрофессиональным специалистам природоохранных органов государственной власти, учреждений, предприятий и организаций, специалистами научно-исследовательских, проектных, технологических и производственных организаций, а также других учреждений, занимающихся экологическими проблемами, работающими в сфере охраны окружающей среды за личные заслуги:
в сохранении и приумножении природных и биологических ресурсов;
в разработке и внедрении современных малоотходных и безотходных производственных технологий и очистных комплексов, обеспечивающих сокращение выброса загрязняющих окружающую среду веществ;
в воссоздании экосистемы, защите и сохранении особых природоохранных зон и заповедников, а также отдельных видов растений и представителей животного мира;
в ликвидации природных и техногенных катастроф;
в подготовке квалифицированных кадров в области экологии.
Почетное звание «Заслуженный эколог Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее, чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере охраны окружающей среды.
5. Лица, представляемые к присвоению почетных званий «Заслуженный архитектор Донецкой Народной Республики», «Заслуженный врач Донецкой Народной Республики», «Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики», «Заслуженный учитель Донецкой Народной Республики», «Заслуженный юрист Донецкой Народной Республики», должны иметь соответствующее высшее образование.
6. При представлении к присвоению почетных званий «Народный артист Донецкой Народной Республики», «Народный художник Донецкой Народной Республики», «Заслуженный артист Донецкой Народной Республики», «Заслуженный деятель искусств Донецкой Народной Республики», «Заслуженный мастер народного творчества», «Заслуженный художник Донецкой Народной Республики» к наградным документам прилагается список созданных произведений изобразительного искусства или перечень основных сценических и иных работ.
7. При представлении к присвоению почетного звания «Заслуженный архитектор Донецкой Народной Республики» к наградным документам прилагается список основных работ в области архитектуры и реставрации.
8. Порядок представления к присвоению почетных званий, рассмотрение вопроса о присвоении почетных званий и вручение нагрудных знаков к почетным званиям осуществляется в соответствии со статьями 9, 10, 11 Закона Донецкой Народной Республики «О государственных наградах».
9. Лицу, удостоенному почетного звания Донецкой Народной Республики, вручаются диплом, нагрудный знак и удостоверение установленного образца.
10. Нагрудный знак к почетному званию Донецкой Народной Республики носится на правой стороне груди.
11. Сведения о присвоении почетного звания вносятся в личное дело и трудовую книжку награжденных лиц.
12. Повторное присвоение почетного звания и присвоение почетного звания посмертно не производится.
13. Дубликат (муляж) нагрудного знака к почетному званию взамен утерянного может быть выдан при соблюдении требований пункта 3 статьи 12 Закона Донецкой Народной Республики «О государственных наградах».
14. Лишение почетного звания и восстановление в правах лиц, удостоенных почетного звания, осуществляется Главой Донецкой Народной Республики в соответствии с пунктами 5, 6, 7 статьи 4 Закона Донецкой Народной Республики «О государственных наградах».
15. После смерти лица, удостоенного почетного звания, нагрудный знак хранится в порядке, установленном статьей 12 Закона Донецкой Народной Республики «О государственных наградах».
4.25. «Заслуженный землеустроитель Донецкой Народной Республики» присваивается высокопрофессиональным
землеустроителям – сотрудникам органов исполнительной власти и местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций, за личные заслуги:
в развитии сферы земельных отношений, направленных на рациональное и эффективное использование и охрану земель;
в повышении качества землеустроительных и землеоценочных работ;
в ведении Государственного земельного кадастра;
в научно-исследовательской деятельности в сфере землеустройства;
в подготовке квалифицированных специалистов в сфере земельных отношений.
Почетное звание «Заслуженный землеустроитель Донецкой Народной Республики» присваивается, не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере земельных отношений.
4.26. «Заслуженный работник геодезии и картографии Донецкой Народной Республики» присваивается высокопрофессиональным геодезистам и картографам – сотрудникам органов исполнительной власти и местного самоуправления, предприятий, учреждений и организаций, за личные заслуги:
в развитии топографо-геодезической и картографической деятельности Донецкой Народной Республики;
в научно-исследовательской деятельности в сфере геодезии и картографии;
во внедрении и распространении новейших технологий, направленных на повышение качества геодезических и картографических работ;
в подготовке квалифицированных специалистов в сфере геодезии и картографии.
Почетное звание «Заслуженный работник геодезии и картографии Донецкой Народной Республики» присваивается, не ранее чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере геодезии и картографии.
4.27. Заслуженный геолог Донецкой Народной Республики» присваивается высокопрофессиональным геологам – работникам органов государственной власти, учреждений, предприятий, организаций, в том числе образовательных организаций, за личные заслуги:
в совершенствовании деятельности в сфере геологического изучения, рационального использования и охраны недр;
в открытии новых месторождений полезных ископаемых;
в организации и проведении геологических и геолого-геофизических работ для обеспечения потребностей Донецкой Народной Республики запасами минерального сырья и геологической информацией о недрах;
в создании современной геолого-прогнозной системы, формировании Республиканского фонда геологической информации и Республиканского фонда месторождений полезных ископаемых;
в научно-исследовательской деятельности, подготовке квалифицированных специалистов в сфере геологии.
Почетное звание «Заслуженный геолог Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее, чем через 15 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере геологии.
4.28. «Заслуженный работник пожарной охраны Донецкой Народной Республики» – сотрудникам государственной пожарной охраны за личные заслуги:
в организации, осуществлении государственного пожарного надзора и выполнении других контрольных функций, связанных с обеспечением пожарной безопасности на территории Донецкой Народной Республики;
в организации и осуществлении деятельности по профилактике пожаров;
в организации тушения пожаров особой сложности и непосредственно в тушении таких пожаров;
в осуществлении научно-технического обеспечения пожарной безопасности, проведении научных исследований и разработок в сфере пожарной безопасности, создании новых видов огнетушащих средств, оборудования и пожарно-технического имущества;
в подготовке квалифицированных кадров для нужд пожарной охраны.
Почетное звание «Заслуженный работник пожарной охраны Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 20 лет с начала осуществления трудовой (служебной) деятельности в государственной пожарной охране.
4.29. «Заслуженный метеоролог Донецкой Народной Республики» – специалистам метеорологических и гидрометеорологических станций, постов, лабораторий за личные заслуги:
в метеорологическом и гидрометеорологическом обеспечении различных отраслей экономики;
в совершенствовании системы мониторинга окружающей среды.
Почетное звание «Заслуженный метеоролог Донецкой Народной Республики» присваивается не ранее чем через 20 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере метеорологии.
4.30. «Заслуженный металлург Донецкой Народной Республики» -высокопрофессиональным рабочим, мастерам, инженерно-техническим, научным и научно-педагогическим работникам организаций металлургии, в том числе научно-исследовательских, технологических и проектно-конструкторских организаций, за личные заслуги:
в выполнении с существенным опережением графика производственных заданий;
в осуществлении рационализаторской и инновационной деятельности, способствующей существенному повышению качества производимой продукции и ее физических свойств, а также высокоэффективному функционированию производства, с существенным понижением энергозатрат, повышением производительности труда и уровня экологичности;
в создании на территории Донецкой Народной Республики инновационных металлургических производств, способствующих удовлетворению спроса населения и организаций различных отраслей промышленности в высококачественной современной продукции и существенному замещению ее импорта, подготовке квалифицированных кадров для металлургической промышленности.
Почетное звание «Заслуженный металлург Донецкой Народной Республики» присваивается, как правило, не ранее чем через 20 лет с начала осуществления профессиональной деятельности в сфере металлургии (работникам горячих цехов и основных металлургических агрегатов – не ранее чем через 15 лет) и при наличии у представленного к награде лица ведомственных наград (поощрений).
4.31. «Заслуженный журналист Донецкой Народной Республики» – журналистам и редакторам средств массовой информации за личные заслуги:
в повышении в обществе авторитета отечественной журналистики;
в формировании у граждан социальной ответственности и гражданской позиции;
[bookmark: _GoBack]в объективном освещении событий общественной, политической, культурной жизни Донецкой Народной Республики и других стран, проблем внутренней и внешней политики, международных вопросов;
в сохранении и развитии традиционных духовно-нравственных ценностей;
в создании авторского стиля в журналистике;
в сохранении и популяризации культурного и исторического наследия Донецкой Народной Республики;
в подготовке квалифицированных кадров для средств массовой информации Донецкой Народной Республики;
в достижении иных значимых результатов профессиональной деятельности.
Почетное звание «Заслуженный журналист Донецкой Народной Республики» присваивается, как правило, не ранее чем через 20 лет с начала осуществления профессиональной деятельности и при наличии у представленного к награде лица ведомственных наград (поощрений).
Почетное звание «Заслуженный журналист Донецкой Народной Республики» может также присваиваться журналистам, а равно иным лицам, обеспечивающим медийное освещение боевых действий, за значительные заслуги и личное мужество, проявленные при исполнении профессионального долга в условиях, сопряженных с риском для жизни. Представления о награждении данной категории лиц вносятся республиканским органом исполнительной власти, реализующим государственную политику в сфере обороны, без учета требований, установленных абзацем десятым настоящего подпункта. Нагрудный знак, подлежащий вручению лицам, указанным в настоящем абзаце, содержит надпись: «Военный корреспондент», а также изображение пятиконечной звезды.




