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	Приложение 3

к Положению о Почетной грамоте Управления Народной милиции Донецкой Народной Республики и Благодарности Начальника Управления Народной милиции Донецкой Народной Республики (пункт 17)



ОПИСАНИЕ
Благодарности Начальника Управления Народной милиции
Донецкой Народной Республики

Для изготовления Благодарности используется лист бумаги формата А4 плотностью 180 г/м кв. в книжной ориентации.
Края Благодарности выполнены в камуфляжной расцветке (пиксель).
На Благодарности в центре вверху расположен фигурный золотой щит, в поле щита – изображение военного геральдического знака-эмблемы Управления Народной милиции Донецкой Народной Республики (двуглавый орел с распростертыми крыльями, на груди орла размещен фигурный серебряный щит, в поле щита – всадник, поражающий копьем дракона; в лапах орел держит меч). По обе стороны щита развеваются ленты цвета Государственного флага Донецкой Народной Республики и располагаются ветви лавра золотого цвета.
Центральное поле Благодарности вариативно (допускается использование цветовой заливки, подложка из фотографий либо прочих изображений), обрамлено рамкой золотого цвета с вензельным наполнением в том же цвете.
[bookmark: __DdeLink__11494_2886826561]На Благодарности в две строки нанесена надпись черным цветом (допускается вариация цветовой гаммы) – Управление Народной милиции Донецкой Народной Республики (шрифт Bookman Old Style, 18 пт), ниже – БЛАГОДАРНОСТЬ (шрифт Bookman Old Style, 40 пт, заглавными буквами).
Благодарность подписывается начальником Управления Народной милиции Донецкой Народной Республики.
[bookmark: __DdeLink__220_429470315511][bookmark: __DdeLink__11494_28868265621][bookmark: __DdeLink__436_1167512167]В левом нижнем углу на Благодарности в четыре строки нанесена надпись черным цветом – Начальник Управления Народной милиции Донецкой Народной Республики звание (шрифт Bookman Old Style, 18 пт), в правом нижнем углу в одну строку указывается черным цветом инициал имени и фамилия начальника Управления Народной милиции Донецкой Народной Республики (шрифт Bookman Old Style, 14 пт). Внизу по центру Благодарности указывается черным цветом год (шрифт Bookman Old Style, 14 пт).
