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Приложение 2
к Порядку определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), оказываемые государственным бюджетным учреждением «Научно-исследовательский центр производительности агропромышленного комплекса», подведомственным
Министерству агропромышленной политики и продовольствия
Донецкой Народной Республики
(пункт 9)

Расчет стоимости платных услуг (работ), оказываемых государственным бюджетным учреждением «Научно-исследовательский центр производительности агропромышленного комплекса», подведомственным
Министерству агропромышленной политики и продовольствия
Донецкой Народной Республики

1. [bookmark: _GoBack]При расчете стоимости платной услуги (работы), оказываемой Учреждением, учитываются затраты на ее оказание, которые не предусмотрены бюджетным финансированием. Стоимость платной услуги (работы), оказываемой Учреждением, формируется исходя из себестоимости, прибыли и налогов.

2. Стоимость платной услуги (работы) (Сур) рассчитывается по следующей формуле:
С ур = С усл + П + Н,
где С усл - себестоимость платной услуги (работы), рублей;
П - прибыль, рублей;
Н - налоги, рублей.
Себестоимость платной услуги (работы) рассчитывается по следующей формуле: 
С усл = З оп + З мз + З н + З усл,
где З оп - затраты на оплату труда основного персонала, непосредственно принимающего участие в оказании платной услуги (работы), включая отчисления во внебюджетные фонды, рублей;
З мз - материальные затраты, планируемые к использованию в процессе оказания платной услуги (работы), рублей;
З н - накладные затраты, относимые на стоимость платной услуги (работы), рублей;
З усл - прочие затраты, относимые на стоимость платной услуги (работы), рублей.
Затраты на оплату труда основного персонала с отчислениями во внебюджетные фонды (З оп) рассчитываются по следующей формуле:

З оп = ∑ ОТч * Т усл,
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где ОТч - часовая ставка работников с учетом отчислений во внебюджетные фонды, непосредственно принимающих участие в оказании услуги (работы), рублей;
Т усл - норма времени, затрачиваемого на оказание услуги (работы), час.
Материальные затраты (Змз) рассчитываются по следующей формуле:
З мз = ∑ МЗ ji * Ц j
где МЗ ji – количество j-го вида материальных запасов, потребляемых (используемых) в процессе оказания i-той услуги (работы), ед.;
Ц j - цена единицы j-го вида материальных запасов, рублей.
Накладные затраты рассчитываются по следующей формуле:
З н = k н*З оп,
где k н - коэффициент накладных затрат, который рассчитывается по следующей формуле:
,
где Заупф - затраты на административно-управленческий персонал, предусмотренные планом финансово-хозяйственной деятельности на текущий финансовый год, рублей;
З охнф - затраты общехозяйственного назначения, предусмотренные планом финансово-хозяйственной деятельности на текущий финансовый год, рублей;
З опф - затраты на оплату труда с отчислениями во внебюджетные фонды основного персонала учреждения, предусмотренные планом финансово-хозяйственной деятельности на текущий финансовый год, рублей;
Затраты на административно-управленческий персонал (З аупф) включают:

а) затраты на оплату труда с отчислениями во внебюджетные фонды административно-управленческого персонала, рублей;

б) затраты на командировки административно-управленческого персонала, рублей;

в) затраты на повышение квалификации основного и административно-управленческого персонала, рублей;

г) прочие затраты на содержание административно-управленческого персонала, рублей.

Затраты общехозяйственного назначения (З охнф) включают:

а) затраты на материальные и информационные ресурсы, затраты на услуги в области информационных технологий, рублей;
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б) затраты на коммунальные услуги, услуги связи, транспорта, затраты на услуги банков, затраты на прочие услуги, потребляемые (используемые) Учреждением, рублей;

в) затраты на содержание недвижимого и особо ценного движимого имущества, в том числе затраты на охрану (обслуживание систем видеонаблюдения, тревожных кнопок, контроля доступа в здание и т.п.), затраты на противопожарную безопасность (обслуживание оборудования, систем охранно-пожарной сигнализации и т.п.), затраты на текущий ремонт по видам основных фондов, затраты на содержание прилегающей территории, затраты на арендную плату за пользование имуществом, затраты на уборку помещений, на содержание транспорта, приобретение топлива котельных, санитарную обработку помещений, рублей;

г) прочие затраты общехозяйственного назначения, рублей.

Прочие затраты (З усл), относимые на стоимость услуги (работы), включают:

а) суммы вознаграждения специалистов, привлекаемых для оказания услуг (работ) по гражданско-правовым договорам, рублей;

б) затраты на командировки работников, связанные с оказанием услуг (работ), рублей;

в) прочие затраты, рублей.

Прибыль (П) на оказание платной услуги (работы) производится по следующей формуле:

П = С усл * (R / 100 %),

где R- рентабельности платной услуги (работы), проценты.

Налоги (Н) на оказание платной услуги (работы) рассчитываются по следующей формуле:

Н = ∑ (НБ i * C i),

где НБ i - налогооблагаемая база по оказанию i-той услуги (работы), рублей; 
С i- - ставка налога, применяемая к налогооблагаемой базе по оказанию i-той услуги (работы), проценты. 
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3. Если стоимость платной услуги (работы), оказываемой (выполняемой) Учреждением сверх установленного государственного задания и рассчитанной в соответствии с пунктом 2 Расчета стоимости платных услуг (работ), оказываемых государственным бюджетным учреждением «Научно-исследовательский центр производительности агропромышленного комплекса», подведомственным Министерству агропромышленной политики и продовольствия Донецкой Народной Республики, на 30% или более превышает среднюю рыночную стоимость идентичной платной услуги (работы), то стоимость платной услуги (работы) (С урр) может устанавливаться на уровне средней рыночной стоимости идентичной услуги (работы) и рассчитываться по следующей формуле:

,

где Ср – рыночная стоимость идентичной услуги (работы) не менее чем по трем различным поставщикам (подрядчикам, исполнителям) аналогичной услуги (работы);
n – количество поставщиков (подрядчиков, исполнителей), рыночная стоимость идентичной услуги (работы) по которым принята в расчет .
Рыночная стоимость идентичной услуги (работы) (Ср) устанавливается на основе предоставленных Учреждению коммерческих предложений и (или) получена Учреждением из общедоступных источников, например, с интернет-сайтов поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и (или) на основе запроса цены в единой информационной системе закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд (далее – ЕИС) и (или) стоимости исполнительных контрактов в реестре контрактов в ЕИС. При этом коэффициент вариации рыночной стоимости идентичной услуги (работы) (Ср), принятой в расчет , не может превышать 33%.
