7

Приложение 2
к Решению
Горловского городского совета Донецкой Народной Республики

от 04 декабря 2023 г. № I/11-3


Текстовое описание прохождения границы Калининского внутригородского района города Горловка

[bookmark: _GoBack]Граница проходит в северо-западном направлении вдоль ул. Утесова, затем в западном направлении по пашне и в северо-восточном направлении вдоль лесополосы, далее следует по пашне вдоль грунтовой дороги до оврага, поворачивая в северном направлении по границе пашни, далее в северо-западном направлении вдоль русла р. Лугань, пересекая его, а затем по пустырю и поворачивает в юго-западном направлении вдоль ЛЭП, далее по пустырю вдоль ул. Артузова, поворачивая в южном направлении следует вдоль русла р. Лугань, далее по пустырю в юго-восточном направлении вдоль грунтовой дороги по границе пашни, пересекая ул. Полярная идет в южном направлении по зеленой зоне, затем вдоль ул. Севергина и границы лесного массива. Далее следует в юго-восточном направлении вдоль ул. Дегтярева, поворачивая в южном направлении вдоль ул. Западная до ЛЭП и проходит в южном направлении вдоль границы лесного массива вдоль ул. Джанкойская.
Поворачивая в северо-западном направлении следует по границе породного отвала вдоль ул. Тюренкова, далее вдоль границы лесного массива, затем по северной стороне ул. Активная и в северо-западном направлении вдоль лесного массива по ул. Прилуцкого, пересекая лесной массив проходит в северо-западном направлении к ул. Воронихина, проходит вдоль неё. Далее граница проходит в северо-западном направлении по границе породного отвала. 
Далее граница с Никитовским внутригородским районом города Горловка проходит вдоль железнодорожного полотна в юго-западном направлении. Пересекая автомобильный мост по ул. Промышленная подходит к границе с Центрально-Городским внутригородским районом города Горловка. Далее двигаясь в южном направлении вдоль железнодорожного полотна, поворачивает в восточном направлении, севернее земельных участков по ул. Железнодорожная до железнодорожного полотна, поворачивая в южном направлении идет до пресечения железнодорожных путей и поворачивает в юго-восточном направлении вдоль железнодорожного полотна до ул. Щетинина. Далее следует в западном направлении вдоль ул. Щетинина, затем в южном направлении вдоль ул. Бестужева до ул. Оренбургская, поворачивая в юго-западном направлении вдоль ул. Оренбургская до пруда, огибая пруд с северной и западной стороны и далее следует в западном направлении вдоль русла реки Корсунь. Пересекая ул. Горловской дивизии следует в юго-западном направлении огибая пруд с северной и западной стороны двигаясь вдоль пер. Больничный, продолжает свое движение в южном направлении вдоль русла реки Корсунь.
Затем в юго-восточном направлении по границе лесного массива, по лесополосе и пашне, а затем вдоль ул. Волочаевская и поворачивает на восток, проходит  по границе породного отвала, огибает городское кладбище по западной и южной стороне, далее проходит в южном направление поворачивая на юго-запад, далее на север и следует по границе лесного массива.
Граница проходит в северном и западном направлении по границе городского кладбища, огибая его, проходит в южном, юго-западном направлении по лесополосе далее по пустырю и пашне. Далее граница следует по землям сельскохозяйственного назначения вдоль земель Горловского лесхоза до отстойников Горловского завода «Стирол», проходит по балке Рассоховатая, далее вдоль садоводческих обществ, пересекая ул. Горловской дивизии до границы лесного урочища «Софиевское», огибая его следует в северо-восточном направлении по урочищу.
 Граница проходит в северо-западном направлении по пашне и лесному массиву, далее в восточном направлении вдоль ул. Грекова, поворачивая в юго-восточном направлении вдоль ул. Морозной. Граница проходит в северо-восточном направлении меняя его на северное, далее на юго-восточное поворачивает в южном направлении двигаясь по лесному массиву, затем в юго-западном направлении параллельно ул. Карнавальная.
Граница проходит в юго-восточном направлении по лесному массиву параллельно ул. Карнавальная, Ферганская, далее в северном направлении по лесному массиву до ул. Никитина, Галактическая, затем в северо-восточном направлении по лесному массиву вдоль ул. Днестровская, Майкопская, огибая водоем с южной стороны, проходит в восточном направлении по пашне, пересекая железнодорожное полотно в северном направлении.
Граница проходит в восточном направлении вдоль железнодорожного полотна, поворачивая в северо-западном направлении по пашне, поворачивая на юг, а затем в западном направлении по лесополосе вдоль железнодорожного полотна. Далее следует в северном направлении по пашне параллельно ул. Харчевникова, потом в западном направлении вдоль водоема до ул. Демьянова. Следуя вдоль ул. Демьянова по пашне на юг до ул. Рождественская, меняет направление и поворачивает на запад затем на северо-запад проходит вдоль ул. Рождественская. Поворачивая в северном направлении, проходит по пашне и пустырю, далее вдоль автомобильной дороги, по пашне, затем по лесному массиву поворачивает на запад и далее следует в северо-западном направлении. Огибая кладбище с восточной стороны, проходит в северном направлении вдоль грунтовой дороги и ул. Северодонецкая до ул. Утесова.
[bookmark: _Hlk152329654]Граница проходит вдоль ул. Белецкого в северо-западном направлении по пашне, сменив его на западное, затем на северо-западное и пересекает балку. Затем поворачивает на юго-восток, проходит по пашне вдоль ул. Белопольского. Далее граница поворачивает на восток проходит по пашне огибая с севера территорию предприятия. Меняя направление, граница проходит в южном направлении по пашне вдоль автомобильной дороги до северной границы жилой застройки по ул. Красноярская, поворачивает на восток. Далее граница меняет направление на южное, затем следует в западном направлении вдоль ул. Красноярская.
Далее граница по пашне проходит в южном направлении вдоль ул. Ровинского до лесополосы, сворачивает на юго-запад по пашне до ул. Ровинского, и следует на юго-восток вдоль этой улицы до ул. Белецкого. Затем граница меняет направление на северо-восточное по пашне, затем следует в юго-восточном направлении, огибая по восточной стороне жилую застройку по ул. Белецкого следует до лесополосы. Далее в юго-западном направлении, затем в северо-западном и юго-западном направлении граница проходит по лесополосе. Поворачивая в юго-западном направлении, граница следует по пашне вдоль ул. Белецкого до пруда. Проходит по северной границе пруда в северо-западном направлении, далее по пашне идет на юго-запад вдоль автомобильной дороги.
Граница меняет направление на северо-восточное, проходит до ул. Белецкого по пашне. В западном и северо-западном направлении, обходя участки жилой застройки, следует параллельно ул. Белецкого по пашне до линии электропередач. Пересекая балку «Цыганская» в северо-западном направлении граница следует по пашне до лесополосы.
В северном направлении граница проходит по лесополосе до жилой застройки по пер. Центральный. Далее граница с южной, западной и северной стороны обходит участки жилой застройки по пер. Центральный, следуя в северо-восточном направлении по западной границе территории оздоровительного лагеря.
Граница в северо-западном направлении по пашне проходит до жилой застройки по ул. Белецкого, обходя её с западной стороны, следует в северо-западном направлении.
Граница проходит в северо-западном направлении по пашне вдоль грунтовой дороги, поворачивает на юго-запад параллельно ул. Калинина, затем, пересекая автодорогу, проходит в северо-западном направлении.
Граница проходит вдоль лесополосы в северо-восточном направлении с западной стороны ул. Калинина, сворачивая на северо-запад проходит по лесополосе до грунтовой дороги.
По границе пашни вдоль грунтовой дороги граница проходит на восток до границы земельных участков жилой застройки, далее идет в северном, а затем в восточном направлении вдоль границы жилой застройки, затем меняет направление на северное до грунтовой дороги.
Граница проходит в юго-восточном направлении по северной полосе поселка «Хутор Молочный», затем по линии границы жилой застройки поворачивает на юго-восток. Далее граница, проходя по пашне, в юго-западном, южном, юго-восточном направлениях огибает пруд.
Граница, пересекая грунтовую дорогу, проходит в юго-западном направлении вдоль жилой застройки, затем меняет направление на северо-западное, а потом на северо-восточное, обходя жилую застройку.
