Приложение 15

УТВЕРЖДЕНЫ
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Описание и изображение
Грамоты Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики

Грамота Администрации городского округа Макеевка Донецкой Народной Республики (далее – Грамота) представляет собой лист плотной бумаги формата А4. Цветовое исполнение в светло-бежевом тоне. 
Бланк Грамоты изготавливается типографским способом.
В левой части сверху донизу Грамоты расположена полоса со стилизованным изображением Флага Российской Федерации. В правой части сверху донизу Грамоты расположена полоса со стилизованным изображением Флага Донецкой Народной Республики.
В верхней части по центру расположены Герб Донецкой Народной Республики. Из-под Герба Донецкой Народной Республики, по краям с обеих сторон, выходят лавровые «золотые» ветви. 
Под Гербом черными заглавными буквами размещена надпись «АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МАКЕЕВКА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ», ниже большими красными буквами размещена надпись «ГРАМОТА». 
В центральной части Грамоты, на подложке, расположен Герб муниципального образования городского округа Макеевка. 
В центральной части бланка Грамоты располагается текст. 
Текст Грамоты содержит надпись «НАГРАЖДАЕТСЯ» и данные физических и юридических лиц, которые награждаются Грамотой, заслуги для награждения. 
Ниже располагается наименование должности лица, подписывающего Грамоту, личная подпись, инициалы и фамилия, скрепляется гербовой печатью
Внизу по центру располагается надпись «Макеевка» и ниже год.
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