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Описание и изображение
знака к званию «Почетный гражданин муниципального образования городской округ Макеевка» 

	Знак «Почетный гражданин муниципального образования городской округ Макеевка» (далее - Знак) изготавливается из латуни с покрытием под золото, никель и эмаль, размером 40x40 мм. 
В основании Знака размещена стилизованная шестерня, которая символизирует промышленное развитие города. На ней, методом накладки, размещен двойной четырехконечный крест, который традиционно является знаком мира и мирного развития общества. Лучи верхнего изображения креста покрыты красной эмалью. В центральной части креста размещен Герб муниципального образования городского округа Макеевка в цвете, который обрамлен «золотым» лавровым венком. Герб муниципального образования городской округ Макеевка тоже покрыт эмалью. Все изображения рельефны. Грани креста покрыты «золотом».
Знак скреплен с колодкой, длина которой 34 мм и ширина 15 мм, она соединена со знаком с помощью латунной скобы и цепочки. Колодка покрыта муаровой лентой голубого цвета с красными полосками с двух сторон ленты. 
На оборотной стороне нагрудного Знака выгравирован его порядковый номер. На оборотной стороне колодки нагрудного Знака размещается застежка (булавка) для прикрепления его к одежде.
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