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Описание и изображение
наградного листа к званию
«Почетный гражданин муниципального образования городской округ Макеевка» 

Наградной лист к званию «Почетный гражданин муниципального образования городского округа Макеевка» (далее — наградной лист) представляет собой лист прямоугольной формы размером формата А4, в светло-коричневом тоне. 
Наградной лист изготавливается типографским способом.
В левой части сверху донизу наградного листа расположена полоса на вишневом фоне с золотым орнаментом. В верхней части наградного листа по центру, расположен Герб Донецкой Народной Республики. Из-под нижней части Герба Донецкой Народной Республики, с обеих сторон, выходят лавровые «золотые» ветви. 
Ниже, черными заглавными буквами, размещена надпись: «МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ МАКЕЕВКА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ», под ней, красными заглавными буквами, размещена надпись: «НАГРАДНОЙ ЛИСТ». 
В центральной части наградного листа, на подложке, расположен Герб муниципального образования городской округ Макеевка. 
В центральной части бланка наградного листа располагается текст. 
Текст наградного листа содержит данные лица, которое награждается, заслуги для награждения, надпись «присвоено звание ПОЧЕТНОГО ГРАЖДАНИНА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ МАКЕЕВКА»
Ниже располагается наименование должности лица, подписывающего наградной лист, личная подпись, инициалы и фамилия, скрепляется гербовой печатью
В нижней части, по центру, расположена надпись: «Макеевка» и ниже год. Ниже надписи изображены две лавровые «золотые» ветви.
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