Приложение 2

К решению Мариупольского
городского совета 
Донецкой Народной Республики первого созыва
от 28.12.2023 № I/10-3

ОПИСАНИЕ ГРАНИЦ ТЕРРИТОРИИ ИЛЬИЧЕВСКОГО РАЙОНА ГОРОДА МАРИУПОЛЯ

[bookmark: _Hlk152347330]Граница с Жовтневым районом проходит от устья реки Кальчик по правому берегу реки и вдоль границ садоводческого общества до Старо- Крымского шоссе.
Граница с Орджоникидзевским районом проходит от устья реки Кальчик по реке до пр. 1 Мая, затем граница Ильичевского района города граничит с городским округом Мариуполь, граница проходит вдоль проспекта 1 Мая по границе жилой застройки до дороги в поселок Калиновка (дорога не входит).
Граница с восточной стороны проходит по границе города Мариуполь вдоль реки Кальмиус перед бывшей насосной подстанцией сворачивает на ул. Челюскинцев (дорога на Сартану), проходит с восточной стороны по границе города – совпадает с границей городского округа Мариуполь с Новоазовским муниципальным округом проходит 7000 по полевой дороге и вдоль лесополосы до границы землепользования Донецкой железной дороги (площадки ТБО), от площадки ТБО, затем огибая площадку (не входит) на север вдоль землепользования Донецкой железной дороги до границы садового общества, а затем до точки пересечения границ городского округа Мариуполь и Володарского муниципального округа.
Граница Ильичевского района с Володарским муниципальным округом совпадает с внешней границей городского округа Мариуполь и проходит по границе садового общества далее по условной линии, совпадающей с границей землепользования нефтебазы по левой стороне автодороги от нефтебазы по полевой дороге вдоль лесополосы затем 4325 м на юг по Старо-Крымскому водохранилищу, огибая границу отвода бывшего коллективного сельскохозяйственного предприятия «Зирка» (не входит) до границы с Магушским муниципальным округом.
Граница с западной стороны от Старо-Крымского водохранилища по краю карьера до ул. Гранитная пгт. Старый Крым, огибая пгт. Старый Крым (не входит) до Старо-Крымского шоссе (граница с Жовтневым районом).
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