[bookmark: _Hlk152336018]Приложение 4

[bookmark: _Hlk152337174]К решению Мариупольского
городского совета 
Донецкой Народной Республики первого созыва
от 28.12.2023 № I/10-3

ОПИСАНИЕ ГРАНИЦ ТЕРРИТОРИИ ПРИМОРСКОГО РАЙОНА ГОРОДА МАРИУПОЛЯ

С южной стороны проходит вдоль акватории Азовского моря от западной части поселка Песчаный до поймы реки Кальмиус.
Граница с Орджоникидзевским районом проходит вдоль поймы реки Кальмиус в северном направлении по границе территории бывшей промышленной зоны по ул. Консервная, в южном направлении вдоль железнодорожных путей до ж/д переезда до ул. Итальянская (по четной стороне) до ул. Земской (проезжая часть включается). 
[bookmark: _Hlk152337063]Граница с Жовтневым районом проходит от промышленной зоны от ул. Земской (частному сектору) до ул. Подгорной и ул. Вокзальной, до точки пересечения с ул. Греческой, далее по переулку Поворотному до ул. Артема, от ул. Артема по южной границе парка «Городской сад» до пр. Металлургов, в северном направлении по пр. Металлургов до пер. Артиллерийский (проезжая часть включается), от пер. Артиллерийский вдоль балки до ул. Шахтерская, по ул. Шахтерская, пересекая пр. Нахимова, по ул. Бахчиванджи до комплекса объектов по ул. Бахчиванджи, 59, от комплекса объектов на север вдоль Зинцевой балки до пр. Ленина.
[bookmark: _Hlk152344304][bookmark: _GoBack]Граница с Мангушским муниципальным округом проходит с западной стороны - совпадает с границей города Мариуполя и границей городского округа Мариуполь. Границы с Мангушским муниципальным округом в западном направлении по автомобильной дороге общего пользования международного значения М-14 Одесса-Мелитополь-Новоазовск, по южному краю трассы 500 м, затем по полевой дороге 6200 м, далее по границе застройки поселка Моряков 2800м до ул. Латышева. От ул. Латышева на запад около 17000 м по границе отвода Аэропорт-Мариуполь затем по дороге из аэропорта 2500 м далее по границе отвода воинской части до ул. Латышева 780м до ул. границы отвода земель садоводческих товариществ по грунтовой дороге до ул. Очаковской, затем 1650 м до ул. Красной Азовской Флотилии 1500 м. до границы отвода Борисо - Глебской церкви вокруг микрорайона «Фрегат» 3500 м затем вдоль автодороги Мариуполь - Урзуф 870 м далее по границе резервного фонда Мангушского муниципального округа вдоль обрыва 1800 м, далее в южном направлении до акватории Азовского моря, западнее поселка Песчаный на расстоянии 250 м от линии застройки.
