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ОПИСАНИЕ АТТЕСТАТА О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ/ АТТЕСТАТА О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ С ОТЛИЧИЕМ 
И ПРИЛОЖЕНИЯ К НИМ

Аттестат о среднем общем образовании/аттестат о среднем общем образовании с отличием (далее – аттестат) является защищенной от подделок полиграфической продукцией уровня защищенности "Б" и изготавливается по единому образцу в установленном законодательством Донецкой Народной Республики порядке.
Аттестат является бланком строгой отчетности на бумаге с защитными водяными знаками; с использованием защитных элементов: гильоширной сетки, ирисового раската, бумаги, содержащей не менее 15% хлопкового волокна; с использованием голографических и химических средств защиты.
 Аттестат состоит из обложки, титула и приложения к аттестату о среднем общем образовании/аттестату о среднем общем образовании с отличием (далее – приложение к аттестату).
 Обложка аттестата имеет размер в развороте 233 мм x 163 мм, изготавливается из картона и переплетного материала – тканвинила (либо его аналога) синего цвета.
 (Примечание: обложка аттестата о среднем общем образовании с отличием изготавливается из картона и переплетного материала – тканвинила (или его аналога) красного цвета).
 На лицевой стороне обложки методом горячего тиснения нанесены одноцветное изображение Государственного герба Донецкой Народной Республики и надпись "АТТЕСТАТ" заглавными буквами, шрифтом Lazurski Bold 31п, и ниже - "О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ" заглавными буквами, шрифтом Lazurski Bold 13п.
 (Примечание: на лицевую сторону твердой обложки аттестата с отличием надпись наносится фольгой золотого цвета).
 Титул изготавливается форматом 220 мм x 155 мм. Цветовой фон лицевой и оборотной стороны титула сиренево-бирюзовый, выполненный с применением ирисовых раскатов вертикального расположения, переходящих из сиреневого в бирюзовый и обратно в сиреневый.
В правой верхней части титула по центру расположена надпись "ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА", выполненная заглавными буквами, шрифтом Lazurski 8п; в центре титула – одноцветное изображение Государственного герба Донецкой Народной Республики, по центру слово "АТТЕСТАТ", ниже – слова "О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ" выполнены заглавными буквами, шрифтом Lazurski 12п.
Печать выполнена на бумаге плотностью 100 г/м2, с водяными знаками, содержащей не менее 15% хлопкового волокна, не имеющая свечения в ультрафиолетовом излучении, с видимыми и невидимыми волокнами, с нанесенным микротекстом, на лицевой стороне герб и слово «АТТЕСТАТ», выполненные золотой краской и меняющие цвет при ультрафиолетовом излучении.
Герб на внутренних листах светится в ультрафиолетовом излучении синим цветом. Гильоширная сетка аттестата переходит с сиреневого цвета в голубой и потом в сиреневый, у свидетельства: голубой – сиреневый – голубой. 
Лицевая часть розетта перламутрового оттенка в ультрафиолетовом излучении меняет цвет на красный.
       При изготовлении бланка не допускается использование растровых структур, в том числе спецрастров.
       Бланк титула представляет собой отдельный лист размером 210 мм x       297 мм в развернутом виде, бланк приложения – отдельный лист размером 210 мм x 297 мм в развернутом виде.
       Бланки имеют серию и номер. Серия бланка содержит 2 символа (буквенные). Номер бланка представляет собой 7-значный порядковый номер, присвоенный бланку предприятием-изготовителем (начиная с 0000001).
        Нумерация бланков приложения осуществляется независимо от нумерации бланков аттестата.
По центру расположена нумерация бланка аттестата, ниже по центру располагается надпись "Дата выдачи".
 В правой верхней части с выравниванием по центру расположена надпись "Настоящий аттестат свидетельствует о том, что", по центру надпись "в ... году окончил(а)" ___ "и получил(а) среднее общее образование".
 Ниже по центру надпись "Руководитель учреждения образования" и место печати, надпись "М.П." Лицевая и оборотная стороны титула не содержат подчеркиваний и подстрочных пояснительных надписей. 










Приложение к аттестату о среднем общем образовании
(аттестату о среднем общем образовании с отличием)


Бланки приложения к аттестату о среднем общем образовании/ аттестату о среднем общем образовании с отличием (далее – приложения к аттестату) являются бланками строгой отчетности на бумаге с защитными водяными знаками; с использованием защитных элементов: гильоширной сетки, ирисового раската, с использованием голографических и химических средств защиты. 
[bookmark: _GoBack]Печать выполнена на бумаге плотностью 80г/м2, с водяными знаками, содержащей не менее 15% хлопкового волокна, не имеющая  свечения в ультрафиолетовом излучении, с видимыми и невидимыми волокнами, с нанесенным микротекстом, на лицевой стороне герб и слово «ПРИЛОЖЕНИЕ», выполненные золотой краской и меняющие цвет при ультрафиолетовом излучении; герб на внутренних листах светится в ультрафиолетовом излучении синим цветом; гильоширная сетка Приложения к аттестату переходит с сиреневого цвета в голубой и потом в сиреневый, у аттестата: голубой – сиреневый – голубой; лицевая часть розетта перламутрового оттенка в ультрафиолетовом излучении меняет цвет на красный.
Бланк приложения к аттестату о среднем общем образовании/ аттестату о среднем общем образовании с отличием изготавливается форматом 290 мм x 205 мм. Цветовой фон лицевой и оборотной сторон сиренево-бирюзовый, выполненный с применением ирисовых раскатов горизонтального расположения, переходящих из сиреневого в бирюзовый и обратно в сиреневый.

Лицевая сторона приложения к аттестату
В верхней и нижней частях бланка приложения расположены рама в форме горизонтальных полос темно-фиолетового, светло-фиолетового и розового цветов и оригинальная композиция, содержащая негативно-позитивные гильоширные элементы с толщиной линий 40-90 мкм и отпечатанная специальными красками, обладающими поглощением в ИК-диапазоне спектра;
в правой верхней части бланка приложения по центру расположена надпись "ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА", в центре бланка приложения к аттестату – одноцветное изображение Государственного герба Донецкой Народной Республики, по центру слово "ПРИЛОЖЕНИЕ", далее надпись "К АТТЕСТАТУ О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ".
В середине бланка приложения, слева и справа – оригинальные композиции, включающие одноцветное изображение Государственного герба Донецкой Народной Республики, ниже по центру надпись "Дата рождения", ниже по центру учетный номер предприятия-изготовителя бланков приложений.
По полю бланка приложения расположены две взаимосвязанные нерегулярные сетки с переменной толщиной и плотностью линий. 
Вверху левой части бланка – надпись "Дополнительные сведения", ниже по центру надпись "Дата выдачи", ниже с выравниванием влево надпись "Руководитель образовательной организации" и указано место печати (надпись "М.П."). В нижней левой части лицевой стороны по центру расположены выходные данные предприятия-изготовителя.

Оборотная сторона приложения к аттестату
В центре бланка приложения, слева и справа оригинальные композиции, включающие одноцветное изображение Государственного герба Донецкой Народной Республики.
По полю бланка приложения – две взаимосвязанные нераппортные гильоширные сетки, слева и справа бланка приложения к аттестату идентичные таблицы вертикального расположения ("Наименование учебных предметов" и "Итоговая отметка").
По левому и правому краям бланка приложения к аттестату расположена рама в форме вертикальных полос, состоящая из негативных и позитивных гильоширных элементов темно-фиолетового, светло-фиолетового, розового и бирюзового цветов с надписью "БЕЗ АТТЕСТАТА О СРЕДНЕМ ОБЩЕМ ОБРАЗОВАНИИ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНО".
Лицевая и оборотная стороны бланка приложения к аттестату не содержат подчеркиваний и подстрочных пояснительных надписей.
Использование растровых структур, в том числе спецрастров, при изготовлении бланка приложения не допускается.
Допускается применение дополнительного защитного волокна, являющегося отличительным признаком предприятия-изготовителя бланков приложений.

