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 Приложение 16

                                                   УТВЕРЖДЕНО 
                                                                  Приказ Министерства 
 образования и науки Донецкой  

                                                                                 Народной Республики  
“ 04 ”августа 2015 г.№ 366___ 
ИНСТРУКЦИЯ
по разработке и контролю сводных таблиц 

(№№ Д-4, Д-5, Д-6, Д-7, Д-9) 

по общеобразовательным организациям 

Сведения о материальной базе дневных общеобразовательных организаций 
(№ Д-4)
Сводная таблица № Д-4 составляется на основании данных раздела 8 первичного отчета по форме № ОО-1 “Отчет дневной общеобразовательной организации” на начало учебного года.
В таблицу включаются данные по дневным общеобразовательным организациям без специальных общеобразовательных школ-интернатов.
Данные строки 01 должны быть равны данным раздела 1 формы № 76-РВК. По всем строкам сумма данных граф 2 и 3, 5 и 6, 8 и 9 должна совпадать (если нет общеобразовательных организаций I ступени) или быть меньше соответственно граф 1, 4, 7 (за счет общеобразовательных организаций I ступени).
Сведения о площади помещений необходимо приводить в квадратных метрах целыми числами без десятичных знаков. Правильность заполнения строк 02, 04, 06 необходимо проверять путем пересчета средней площади всех помещений на одну организацию, среднего числа классных комнат на одну организацию. Полученные средние величины за отчетный период необходимо сравнить с аналогичными данными прошлого года во избежание механических ошибок.
Необходимо обратить внимание на то, что в строках 07, 09, 13–16, 23–33, 36, 41–46 и 51 приводятся данные о количестве организаций, которые имеют кабинеты, физкультурные залы, мастерские, бассейн и т.д., а не количество перечисленного в этих строках.  Эти данные по каждой строке должны быть меньше или быть равными данным строки 01.

 Сведения о профильном обучении и углубленном изучении предметов 
 (№ Д-5)
Сводная таблица № Д-5 заполняется на основании данных раздела 3 формы № ОО-1 (без данных о специальных общеобразовательных (школах-интернатах) и специальных классах).
В разделе І по строкам 01–24 данные распределяются по профилям обучения. Данные о профилях обучения объединяются в профильные направления.
Направления профильного обучения состоят из таких предметов:
1. Образовательная отрасль “Филология” (русский язык и литература, родной язык и литература (из числа языково-этнических групп, компактно проживающих на территории Донецкой Народной Республики), украинский язык и литература, иностранный язык);
2. Образовательная отрасль “Обществознание” (история, право, экономика);
3. Образовательная отрасль “Математика и информатика” (математика, информатика и ИКТ); 
     4. Образовательная отрасль “Естествознание” (физика, химия, биология, география);
    5. Образовательная отрасль “Искусство” (мировая художественная литература и другие предметы);
6. Образовательная отрасль “Технология” (технология);
7. Образовательная отрасль “Здоровье и физическая культура” (начальная военная и медико-санитарная подготовка, физическая культура).
В разделе I данные графы 4 равны сумме данных граф 2–3 по всем строкам, а данные графы 8 соответственно – сумме данных граф 6–7 по всем строкам.
Данные строки 01 равны сумме данных строк 02–04 по всем графам, соответственно данные строки 05 – сумме данных строк 06–08, данные строки 09 – сумме данных строк 10, 11, данные строки 12 – сумме данных строк 13–16, данные строки 17 равны сумме строк 18 и 19, данные строки 22 – сумме строк 23 и 24.
Если в классе профиль обучения физико-математический или биолого-химический обучающихся необходимо учесть по строкам – по физике и по математике, по биологии и химии и т.д. Сумма строк 01, 05, 09, 12, 17, 20 и 22 по графам 4 и 8 может быть больше значения строк 29 и 30 за счет этих обучающихся.

Сумма данных строк 01, 05, 09, 12, 17, 20 и 22 по графе 1 может быть больше данных строки 25 за счет организаций, в которых есть несколько профилей обучения (аналогично – по сельской местности стр.26). 
В разделе ІІ данные графы 13 равны сумме данных граф 2–12 по строкам 01–14 и 15–28.
Если в отдельных организациях есть предметы, которые изучаются углубленно, но они не перечислены в строках 01–13 и 15–27 раздела 2, то данные о таких предметах необходимо включить соответственно в строки 14 или 28 в разделе 2.
Сумма данных строк 01–14 по графе 1 может быть больше данных строки 29 за счет организаций, в которых углубленно изучается несколько предметов, соответственно сумма данных строк 01–14 по графе 13 может быть больше данных строки 33 за счет обучающихся, изучающих углубленно два или более предметов. Аналогично по сельской местности (строки 15–28, 34).
Сведения о группировании дневных общеобразовательных организаций  

по количеству классов и обучающихся и о наполняемости классов 
(№ Д-6)
Сводная таблица № Д-6 заполняется на основании данных первичных отчетов по форме № ОО-1 (без данных о специальных общеобразовательных школах-интернатах).
В разделе I общеобразовательные организации I–II, I–III ступеней необходимо сгруппировать по количеству классов. Данные о количестве общеобразовательных  организаций, приведенные в разделах I и II необходимо сравнить с аналогичными данными раздела I формы № 76-РВК.
В разделе II данные графы 1 равны сумме данных граф 2–10 по всем строкам, данные графы 11 – сумме данных граф 12–18, данные графы 19 – сумме данных граф 20–29.
Данные строки 3 равны по всем графам сумме строк 01 и 02, данные строки 6 равны сумме строк 04 и 05, данные строки 9 равны сумме строк 07 и 08 по всем графам.
Раздел III заполняется на основании данных раздела I графы 22 формы № ОО-1.

Сведения о языках обучения и изучении языка как предмета

в общеобразовательных организациях 
(№ Д-7)
Сводная таблица № Д-7 составляется на основании данных раздела 2 (строки 01–26) формы № ОО-1 (без данных о специальных общеобразовательных школах-интернатах и специальных классах). Отчеты составляются по городской и сельской местности отдельно и сводный отчет по городу и селу – вместе.
В разделе I общеобразовательные организации распределяются по языкам обучения. Если в общеобразовательной организации обучение ведется на двух и более языках, то данные о таких организациях необходимо привести в строке 05. По графам 1, 2 и 3 заполняются данные о количестве общеобразовательных организаций, о численности обучающихся и классах в этих организациях. В графе 4 классы распределяются по языкам обучения, указанным в графе 3. Классы общеобразовательных организаций с несколькими языками обучения распределяются по строкам с данными языками в графе 4. Данные графы 3 строки 06 должны быть равны данным графы 4 строки 06. В графе 5 заполняется численность обучающихся в общеобразовательных организациях, где преподавание ведется на двух языках по каждому языку преподавания отдельно. Данные строки 06 графы 5 должны быть равны данным строки 05 графы 2.
В разделе II общеобразовательные организации распределяются по языкам, которые изучаются как предмет в графе 1. В графе 2 распределяются общеобразовательные организации, в которых данные языки изучаются углубленно. И общеобразовательные организации, в которых предмет изучается, как второй иностранный язык распределяются в графе 3. В строке 12 количество общеобразовательных организаций не должно быть больше количества общеобразовательных организаций, указанных в строке 1 графы 7 формы № 76-РВК.
В разделе III идет распределение обучающихся по данным языкам обучения. В строках 01, 03, 05 указывается количество классов, в строках 02, 04, 06 количество обучающихся в этих классах. Количество классов и количество обучающихся необходимо сверить с данными раздела II формы № 76-РВК.
В разделе IV идет распределение классов и обучающихся по изучению языка как предмета, факультатива и в кружках.
Раздел V заполняется на основании раздела III формы № ОО-1, где указывается какие языки в каких классах и каким количеством обучающихся изучаются.
Сведения об общеобразовательных санаторных и специальных школах-интернатах (специальных классах)
(№ Д-9)
Сводная таблица № Д-9 составляется на основании данных отчетов по форме № ОО-1 общеобразовательных санаторных школ-интернатов, специальных общеобразовательных школ-интернатов, общеобразовательных организаций, в которых в обычных классах есть обучающиеся, нуждающиеся в коррекции физического и (или) умственного развития (заполнена графа 8 раздела I ф. № ОО-1), общеобразовательных организаций, при которых организованы инклюзивные классы (заполнена графа 10 раздела I формы № ОО-1) и общеобразовательных организаций, при которых организованы специальные классы (заполнены графы 11 и 12 раздела I формы № ОО-1).
В разделе II приводится информация об обучающихся в специальных классах по строкам 01–06. Об обучающихся в обычных классах, которые нуждаются в особых условиях обучения, приводится информация в строках 07, 08; об обучающихся в инклюзивных классах – в строках 09–11. В строке 15 выделяется информация об обучающихся в общеобразовательных школах-интернатах.
В разделе III приводится информация о специальных школах-интернатах для умственно отсталых (в строках 01 и 02) и о специальных школах-интернатах для детей с физическими недостатками (в строках 03–09).
Данные графы 4 заполняются на основании данных строки 02 дополнительных сведений формы № ОО-1. Данные строки 10 графы 4 равны сумме данных строк 03–09 графы 4 и строки 01 графы 3.
Данные графы 6 по строкам 01–12 таблицы о численности обучающихся индивидуально, заполняются на основании данных графы 7 раздела I формы № ОО-1 по отчетам специальных школ-интернатов.
Языки обучения заполняются в строках 14, 15 в графах 16, 17.

Численность детей-инвалидов по классам заполняется в строке 13 и графе 15.
Материальная база школ-интернатов отражена в графах 8–17 раздела IV. 
Заместитель Министра

образования и науки

Донецкой Народной Республики                                                   И.В.Симонова
