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[bookmark: _GoBack]Приложение 4
к Положению о техническом обслуживании и ремонте колесных транспортных средств (пункт 3.9.)

[bookmark: o137]Перечень операций сезонного технического обслуживания

[bookmark: o138]Кроме работ, предусмотренных ТО-2, выполнить следующие:

[bookmark: o139]1. Промыть систему охлаждения двигателя, топливный бак и продуть трубопроводы (осенью), радиаторы отопителя кабины (кузова) и пусковой подогреватель.

[bookmark: o140]2. Проверить состояние и действие кранов системы охлаждения и сливных устройств в системах питания и тормозов.

[bookmark: o141]3. Снять аккумуляторную батарею для подзарядки и откорректировать плотность электролита.

[bookmark: o142]4. Снять карбюратор и топливный насос, промыть и проверить состояние и их работу на стенде (осенью).

[bookmark: o143]5. Снять топливный насос высокого давления, промыть и проверить состояние и работу на стенде (осенью).

[bookmark: o144]6. Снять прерыватель-распределитель, очистить, проверить его состояние и, при необходимости, отрегулировать на стенде.

[bookmark: o145]7. Снять генератор и стартер, очистить, продуть внутреннюю полость, заменить изношенные детали и смазать подшипники.

[bookmark: o146]8. Заменить масло в спидометровом оборудовании, проверить правильность пломбирования спидометра и его привода.

[bookmark: o147]9. Проверить исправность датчика включения муфты вентилятора системы охлаждения, датчиков аварийных сигнализаторов в системах охлаждения и смазки двигателя.

[bookmark: o148]10. Проверить работоспособность шторок радиатора, плотность дверей, окон, установить (снять) чехлы утепления.

[bookmark: o149]11. Осуществить сезонную замену масел в соответствии с инструкцией завода- изготовителя транспортного средства.
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[bookmark: o150]Примечание: специфические работы по техническому обслуживанию систем питания транспортных средств, работающих с применением газа, а также дополнительные работы на автомобилях-самосвалах приведены в инструкциях по эксплуатации этих изделий.

