Приложение 1
к Порядку регистрации физических лиц в Республиканском реестре физических лиц – налогоплательщиков (пункт 8 раздела VII)



УВЕДОМЛЕНИЕ 
о правах и обязанностях физического лица – налогоплательщика
 и цели сбора персональных данных 
в Республиканском реестре физических лиц - налогоплательщиков

Органы государственной власти и органы местного самоуправления, их должностные лица обязаны обеспечить каждому возможность ознакомления с документами и материалами, непосредственно затрагивающими его права и свободы, если иное не предусмотрено законом.
Все физические лица – плательщики налогов и сборов регистрируются в органах доходов и сборов путем включения сведений о них в Республиканский реестр в порядке, определённом Порядком регистрации физических лиц в Республиканском реестре физических лиц – налогоплательщиков.
Министерство доходов и сборов Донецкой Народной Республики формирует и ведет Республиканский реестр.
Учет налогоплательщиков ведется с целью создания условий для осуществления органами доходов и сборов контроля за правильностью начисления, своевременностью и полнотой уплаты налогов, начисленных финансовых санкций, соблюдение налогового и прочего законодательства, контроль за соблюдением которого возложен на контролирующие органы 
Физические лица - налогоплательщики обязаны подавать органам доходов и сборов сведения об изменении данных, которые вносятся в учетную карточку, в течение месяца со дня возникновения таких изменений путем предоставления соответствующего заявления в соответствии с формой и в порядке, определенном Министерством доходов и сборов Донецкой Народной Республики.

