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Приложение 13 

к Уставу ГВГСС МЧС ДНР 
по организации и ведению горноспаса-
тельных работ (пункт 10.2)
СОКРАЩЕНИЕ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ИЗОЛЯЦИИ УЧАСТКОВ 
С ДЕЙСТВУЮЩИМ ПОЖАРОМ
1. Способы вентиляционного воздействия на изолированный объем
Процесс ликвидации пожара в изолированном участке может быть разделен на два периода. Первый – затухание пожара вследствие снижения объемной доли  кислорода в объеме, ограниченном перемычками, второй – охлаждение горючих материалов и вмещающих пород до температуры, при которой подача свежего воздуха после вскрытия участка не приведет к рецидиву пожара.

Осуществляемые меры по снятию общешахтной депрессии с участка путем закорачивания вентиляционной струи и сооружения камер выравнивания давления у изолирующих перемычек способствуют затуханию пожара, но не обеспечивают быстрого охлаждения горных пород.

Для повышения интенсивности охлаждения пород необходимо увеличить скорость вентиляционного потока в изолированном участке. Одновременного снижения объемной доли кислорода в воздушной среде изолированного объема и увеличения скорости вентиляционного потока в нем можно достичь путем рециркуляции пожарных газов в выработках изолированного участка и многократного реверсирования вентиляционной струи, которая проходит через очаг пожара.

Эти способы вентиляционного воздействия на изолированный объем целесообразно применять для создания взрывобезопасной среды в изолированном объеме.
Применение способов вентиляционного воздействия на изолированный объем с целью сокращения времени изоляции пожарных участков должно быть предусмотрено проектом тушения изолированного пожара.
2. Рециркуляция пожарных газов
Рециркуляция пожарных газов в выработках изолированного участка может быть создана за счет тепловой депрессии пожара и с помощью специального источника тяги (принудительная рециркуляция), который включен в замкнутый контур.

Использование тепловой депрессии возможно при пожарах в вертикальных и наклонных выработках, а также в горизонтальных, если непосредственно за очагом пожара имеется наклонная выработка.

Создание принудительной рециркуляции пожарных газов возможно при тушении пожаров практически во всех типах горных выработок, в том числе и в проветриваемой зоне выработанного пространства.

Замкнутый контур для рециркуляционного движения пожарных газов может быть создан путем возведения изолирующих перемычек и использования только существующих выработок (рисунок 1) или возведения изолирующих перемычек и сооружения между ними специального вентиляционного канала из трубопровода диаметром не менее 0,6 м (рисунок 2).
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Рисунок 1. Изоляция участка с созданием замкнутого контура 
при использовании существующих выработок:

ABCD – аварийная ветвь; AD – параллельная ветвь

Перед изолирующей перемычкой необходимо сооружать камеру выравнивания давления при возвратноточной схеме проветривания со стороны поступающей струи, а при прямоточной – в выработке с исходящей струей.

Требования к конструкции перемычек и технологии осуществления рециркуляции пожарных газов приведены в «Рекомендациях по выбору эффективных режимов проветривания шахт при авариях» (1995).
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Рисунок 2. Изоляция участка при создании замкнутого контура 
с помощью трубопровода:

1, 2 – изолирующие перемычки; 3 – трубопровод; ABCDEF – аварийная ветвь;

  AF – параллельная ветвь

При создании рециркуляции пожарных газов необходимо иметь следующие приборы и оборудование:

устройство для охлаждения рециркулирующих пожарных газов;

средства подачи воды и инертных газов в изолированный объем;

оборудование для отбора проб газов; 

приборы контроля температуры рециркулирующего потока;

средства измерения перепада давления на изолирующих перемычках и утечек воздуха через них;

приборы для определения состава пожарных газов в шахте.

3. Многократное реверсирование вентиляционной струи в изолированном участке
При этом способе вентиляционного воздействия на изолированный объем аварийного участка периодически меняется направление движения утечек воздуха через него. Продолжительность периода реверсирования определяют из условия предотвращения поступления сравнительно чистого воздуха в зону горения со стороны поступающей струи (за время t1) и исходящей (за время t2):
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	где S1, S2 –
	средняя площадь поперечного сечения горных выработок за и перед очагом пожара соответственно, м2;


	ℓ1 –
	длина выработок за очагом пожара до изолирующей перемычки, м;


	ℓ2 –
	расстояние от перемычки на свежей струе до очага пожара, м;


	Qут1, Qут2 –
	утечки воздуха в реверсивном и нормальном режимах проветривания, м3/мин.



Многократное реверсирование вентиляционной струи в изолированном участке может быть создано:

путем регулирования аэродинамических сопротивлений отдельных ветвей вентиляционной сети, по отношению к которым выработка с пожаром является диагональю;

с помощью источников тяги (вентилятора местного проветривания, эжектора), которые периодически включаются в работу для отсоса воздуха из-за изолирующей перемычки или его подачи за перемычку.

Если объемная доля кислорода в воздушной среде изолированного объема больше 10 %, то в него без изменения режима проветривания необходимо подавать инертный газ до тех пор, пока в исходящей струе объемная доля кислорода будет снижена до безопасного значения.

Для осуществления многократного реверсирования выполняют следующие работы:

аварийный участок изолируют взрывоустойчивыми перемычками, через которые прокладывают трубки для отбора проб пожарных газов на расстоянии 10…20 м за перемычками и измерения депрессии на них. В выработках размещают датчики температуры, а в перемычках монтируют трубы с дистанционно управляемым клапаном для осуществления изменения режима проветривания участка;

с учетом схемы проветривания выемочного поля и аварийного участка принимают способ многократного реверсирования вентиляционной струи и выполняют соответствующие подготовительные работы;

на свежей струе воздуха оборудуют пункты управления режимом проветривания аварийного участка;

проверяют возможность реверсирования струи принятым способом;

по данным анализа проб воздуха оценивают возможность и ожидаемую эффективность применения многократного реверсирования вентиляционной струи;

если объемная доля кислорода в аварийном участке более 10 %, подготавливают оборудование и подают инертный газ перед проведением реверсирования;

осуществляют работы по многократному реверсированию вентиляционной струи в изолированном участке принятым способом.

_1498541187.vsd

_1498541227.vsd

_1490516816.unknown

_1490516911.unknown

