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Описание
нагрудного знака «Почетный донор Донецкой Народной Республики»
Нагрудный знак «Почетный донор Донецкой Народной Республики» (далее - знак) изготавливается из бронзы (латуни) желтого цвета.
Колодка, на которую с помощью кольца и ушек крепится основной знак - так же из бронзы (латуни) желтого цвета. Лицевая часть колодки разделена на три горизонтальные равные части под цвета флага Донецкой Народной Республики. Общие (внешние) размеры колодки: длина 30 мм, ширина 15 мм. С тыльной стороны колодки для крепления к одежде имеется винт диаметром 3 мм и длиной 10 мм с закруткой круглой формы или фиксируемая булавка.
В центре знака в круге изображена капля красного цвета с выпуклым крестом желтого (золотистого) цвета.
Центральное изображение ограничено плоским кольцом с углубленной в толщину металла надписью «Почетный донор» красного цвета. Нагрудный знак имеет фигурную форму. Две трети его верхнего внешнего края образовано пятью выпуклыми острыми углами, между которыми размещены четыре вогнутые внутрь пластины, каждая из которых состоит из двух частей. Нижняя треть знака имеет форму трапеции с чеканкой точками, на которой размещена гладкая выпуклая суженая полоска.
Между верхней и нижней частями знака на выделенной полосе, охватывающей лавровые ветви по бокам знака - буквы «ДЫР» красного цвета.
Обратная сторона знака плоская.
Знаки не нумеруются.
