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Приложение 6
к Методике проведения полевого инспектирования семенных посевов картофеля (раздел III)

Основные признаки вирусных, микоплазменных заболеваний и вироида веретеноподобности клубней

Скручивание листьев

    При начальном заражении – отмечается слабое скручивание верхних листьев и их осветление. При вторичном заражении – листья жесткие, хрупкие, листовые доли обращены в трубку или полутрубку в любой части растения или по всему кусту. Сильно подавленно рост. Некротизация пластинок листьев и их отмирание начинается с самого низкого яруса. Некроз флоэмы листа. Возбудитель – L-вирус скручивания листьев картофеля (ВСЛК). Способ передачи – тлями персистентно – тля заражается после латентного периода, необходимого для перехода вируса из внутренней части насекомого до слюнных желез.
Полосатая мозаика
Продольные черные белые полоски, штриховатый некроз на стеблях, черешках и жилках с нижней стороны листа. Растение хрупкое. Очень пораженное растение имеет обнаженный стебель с несколькими листьями на верхушке – пальмовидный облик растения. Листья нижних и средних ярусов засыхают и повисают на тонких и высохших черешках. Возбудитель – YBK. Способ передачи механический.


Морщинистая мозаика

Листья мозаичные, морщинистые, края закручены вниз, имеют бугристую поверхность, жилки – бурого цвета. Растения хрупкие, подавлены. Нижние листья засыхают, но не отпадают и в течение длительного времени висят на стебле. Возбудитель – YBK. Способ передачи – тлями неперсистентно. Вирус сохраняется в течение 1-2 часов после попадания инфекции в насекомое при прокушивании больного растения.

Мозаичное закручивание листьев

Волнистые края частиц листа загнуты кверху в верхнем ярусе растений в виде ложечки. Сильно проявляется в период бутонизации, к концу вегетации симптомы слабеют или исчезают полностью. Возбудитель – МВК. Часто встречается в латентном состоянии в комплексе с вирусами S и Х. Способ передачи – тлями как неустойчивый вирус. Вирус сохраняется в течение 2 часов после попадания инфекции в насекомое при прокушивании больного растения.
Обычная мозаика
На листьях между жилками, зеленовато-желтые пятна, небольшие, расплывчатые, которые за жаркой сухой погоды маскируются и почти незаметны. Возбудитель – ХВК. Способ передачи механический.

Складчатая мозаика (курчавость листьев)

Пятна на листьях размещены бессистемно, часто по жилкам зеленовато-желтые, но не расплывчатые и не маскируются, иногда сопровождаются выпуклостью листовой пластинки между жилками и волнистостью ее краев. При сильном поражении краев частиц листа закручиваются кверху. Возбудитель – АВК. Способ передачи – тлями неперсистентно.

Крапчатость
Междужилковая крапчатость, у некоторых сортов закручивание листьев книзу, сильная морщинистость, его бронзовость и поникание у старых растений. Возбудитель – SBK. Способ передачи механический.

Пестрота стеблей картофеля
Мозаика и деформация листьев, некрозы надземных частей растений, фронтальные некрозы тканей клубней в виде дуг и колец. Пораженные растения отстают в росте, имеют мелкие листья, которые преждевременно отмирают. Возбудитель – почвенный раттл – вирус (RBK). Способ передачи – нематодами рода Trichodorus и механически.

Веретеноподобность клубней картофеля (готика)
Листья подняты вверх вдоль стебля под острым углом и имеют мелкие частицы. Пластинки частиц листьев сложены вдоль средней жилки, края на их поверхности антоциановые. Укороченные междоузлия делают куст карликовым, стеблей мало. Возбудитель – вироид веретеноподобности. Способ передачи – клопами, цикадками, тлями и контактно, а также с пыльцой и ботаническими семенами.

Стволовое увядание (ствол)
Листья на верхушке очень удлиненные, часто до нитеевидных, скрученные подобно узкой трубке, антоциановые или только пожелтевшие по краям, мелкие. Постепенно скручиваются все листья на растении и куст увядает. Растения хлоротичные. Возбудитель – микоплазмы. Способ передачи биологический – цикадами.

Аукуба-мозаика
Пятна ярко-желтые, редко очерченные, характерные для нижних и средних листьев. Листья без некрозов и деформаций. Желтая пятнистость наиболее обнаружена на молодых растениях, с возрастом она маскируется. Некроз клубня. Возбудитель – FBK. Способ передачи контактно и различными видами тлей.

Пурпурное скручивание верхушки
Закручивание и гофрованность верхушечных листьев, антоциановые края листа или всей доли образования ростков и воздушных клубней. Возбудитель – микоплазмы. Способ передачи биологический.
Букетоподобность
Угнетение роста верхушек побегов, укорачивание стержней листьев и междоузлий, мелковатость и искривление долей листа. Возбудитель – почвенный вирус Tomato ringspot virus. Вирус переносится нематодами из рода Longidorus elongates, L. Attenuates и механически.

Щеткоподобность верхушки
Симптомы отличаются в зависимости от сорта и условий окружающей среды. Укорачивание междоузлия стеблей, верхушечные листья становятся мелкими, курчавыми. Листья среднего яруса имеют междужилковый хлороз, желтые пятна. Хлоротичный рисунок в виде елочки. Часть побегов может быть здоровой. Возбудитель – почвенный вирус щеткоподобности верхушки картофеля (Potato mop-top virus). Вирус переносится возбудителем порошистой парши (Spongospora subterranea) и контактно.

Курчавая карликовость
Курчавость листьев и карликовость растений особенно проявляется при повышенных температурах. В смешанной инфекции с мозаичными вирусами преобладает курчавая карликовость. Клубни мелкие, плохо хранятся и имеют низкую всхожесть. Возбудитель – бацилоподобный вирус, который принадлежит к рабдовирусам.

Мраморность клубней картофеля
Симптомы в виде желтой мозаики мраморности и деформации листьев, курчавость на листе и некрозы на клубнях. Возбудитель – вирус мозаики люцерны Alfalfa mosaic virus (ВМП).

Вирус табачной мозаики (ВТМ)

Болезнь встречается редко. Листья пораженных растений скручиваются, иногда появляются желтые пятна.

Ведьмины метлы

Сильное угнетение роста, многочисленности тонких округлых и разветвленных побегов с некоторой хлоротичностью. Это придает вид метлоподобности. В некоторых случаях может быть антоциановое окрашивание.  В конце вегетации мелкие клубни прорастают и образуют большое количество нитевидных ростков. Возбудитель – микоплазмы. Способ передачи биологический – цикадами.

Пожелтение картофеля

Пожелтение картофеля верхушечных листьев с антоциановою каймой. Возбудитель – микоплазмы томатов.
