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Приложение 9 

к Уставу ГВГСС МЧС ДНР 
по организации и ведению горноспаса-
тельных работ (пункты 7.27; 13.6)
УКАЗАНИЯ ПО ОРГАНИЗАЦИИ СВЯЗИ С ЛЮДЬМИ 
в аварийных ситуациях

Связь с людьми, находящимися за завалом
Все подземные рабочие, которые по характеру работ могут оказаться за завалом, должны знать правила поведения в аварийной ситуации и подачи сигналов о своем местонахождении.

После обрушения пород прежде всего необходимо принять меры по усилению крепи и восстановлению связи. Если это невозможно, – приступить к подаче сигналов. Первые сигналы подают путем многократных ударов твердым предметом по почве, кровле или бокам выработки, рельсам, трубопроводу, элементам крепи или путем периодического включения отбойного молотка до получения ответного сигнала.

После получения ответного сигнала необходимо попробовать громким голосом установить речевую связь. Если это не удается, необходимо продолжить передачу информации с помощью ударов в определенной комбинации.

Во всех случаях последовательно подаются две группы сигналов.

Первая группа указывает количество людей, находящихся за завалом. Она передается соответствующим числом одиночных ударов с интервалом 1...2 с.

Вторую группу ударов подают через 10...15 с после первой. Она информирует о месте нахождения людей за завалом. Каждый сигнал этой группы подают с интервалом 5...7 с. В лавах с потолкоуступной формой забоя количество ударов во второй группе должно соответствовать номеру уступа, где находятся люди.
Пример. Один человек находится в кутке четвертого уступа. Следует дать один удар, выдержать паузу продолжительностью 10...15 с и затем подать четыре сигнала с интервалом 5...7 с.
При обрушениях в лавах с прямолинейной формой забоя следует подавать сведения об ориентировочном расстоянии до откаточного штрека, при этом каждый удар должен соответствовать расстоянию 10 м.
Пример. Два горняка находятся на расстоянии 60 м от откаточного штрека. Необходимо подать два сигнала с интервалом 1...2 с, выдержать паузу 10...15 с и затем подать шесть сигналов с интервалом 5...7 с.

При обрушениях в тупиковых выработках, кроме сообщения о количестве застигнутых завалом людей, горняки должны передать информацию о расстоянии между завалом и забоем выработки.

Пример. Шесть горняков находятся за завалом в тупиковой выработке. Расстояние от завала к забою равно 20 м. Нужно подать шесть сигналов с интервалом 1...2 с, затем после паузы 10...15 с – два удара с интервалом 
5...7 с.
Подтверждением того, что переданная информация принята, служит повторение этого сигнала горноспасателями или членами ВГК.
Коды звуковой сигнализации в загазованной среде

1 сигнал – «Стоп» (при движении) или «Прекратить работу» (при работе).

2 сигнала – «Назад».

3 сигнала – «Вперед» или «Продолжай работу».

4 сигнала – «Внимание! Опасность».

5 сигналов – «Помоги в работе».

Многократные сигналы – «Плохо себя чувствую», «Несчастье, помогите».

Коды звуковой сигнализации при механическом спуске и подъеме людей по вертикальным и наклонным выработкам

1 сигнал – «Стоп».

2 сигнала – «Вверх».

3 сигнала – «Вниз».
