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Приложение 1
к Авиационным правилам «Сертификационные требования к юридическим лицам, осуществляющим аэропортовую деятельность по электросветотехническому обеспечению полетов – ССТ ДНР ГА 07-2016»
(абзац второй пункта 2.17.)

Перечень документации, необходимой Заявителю для
электросветотехнического обеспечения полетов

[bookmark: sub_1001]1. Учредительные документы Заявителя, а также документ, определяющий полномочия руководителя Заявителя.

[bookmark: sub_1002]2. Свидетельство о государственной регистрации Заявителя и документ о присвоении Заявителю кодов статистической отчетности.

[bookmark: sub_1003]3. Документ, отражающий организационно-производственную структуру Заявителя (если указанный вопрос не отражен в учредительных документах Заявителя).

[bookmark: sub_1004][bookmark: sub_1005]4. Документы, подтверждающие:
назначение лиц, ответственных за электрохозяйство заявителя; организацию работ по охране труда в каждом структурном подразделении (службе); противопожарную безопасность;
допуск водителей к самостоятельной работе на аэродроме с правом (без права) подъезда к воздушным судам.

5. Технологические документы (инструкции, технологии) по взаимодействию служб аэропорта (в том числе служб, осуществляющих эксплуатацию радиотехнического оборудования и связи и управление воздушным движением), обеспечивающих полеты.
[bookmark: sub_1006]Продолжение приложения 12


6. План (планы) профессиональной подготовки (переподготовки, повышения квалификации) авиационного персонала, утвержденный Заявителем.

[bookmark: sub_1007]7. Документы, подтверждающие право собственности (владения и (или) пользования на иных основаниях) на здания, сооружения и помещения, необходимые Заявителю для осуществления аэропортовой деятельности по электросветотехническому обеспечению полетов (свидетельства о праве собственности, заключенные со сторонними организациями договоры аренды и другое).

[bookmark: sub_1008]8. Документы, подтверждающие право пользования оперативным радиофицированным специальным транспортом, средствами механизации и иными технологическим оборудованием и средствами, необходимыми для осуществления аэропортовой деятельности по электросветотехническому обеспечению полетов, а также документы, подтверждающие соответствие указанных средств и оборудования установленным обязательным требованиям (сертификаты соответствия, пожарные и гигиенические сертификаты, документы о принятии на оснащение гражданской авиации и другое).

[bookmark: sub_1009][bookmark: _GoBack]9. Иные документы, необходимые Заявителю для осуществления аэропортовой деятельности по электросветотехническому обеспечению полетов, предусмотренные настоящими Правилами и иными нормативными правовыми актами Донецкой Народной Республики.
