Приложение 2
к Авиационным правилам «Сертификационные требования к юридическим лицам, осуществляющим аэронавигационное обслуживание, предоставляемое пользователям воздушного пространства Донецкой Народной Республики – ССТ ДНР ГА 09-2016» 
[bookmark: _GoBack](абзац третий пункта 3.1.)


Перечень
 доказательной документации для юридических лиц, осуществляющих аэронавигационное обслуживание, предоставляемое пользователям воздушного пространства
Донецкой Народной Республики


[bookmark: sub_1201]1. Общие документы
[bookmark: sub_12011]1.1. Копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица.
[bookmark: sub_12012]1.2. Копия свидетельства о постановке на учет в налоговом органе.
[bookmark: sub_12013]1.3. Копия учредительных документов.
[bookmark: sub_1202]2. По направлению «Организация и обслуживание воздушного движения, предоставление аэронавигационной и метеорологической информации».
[bookmark: sub_12021]2.1. Копия положения о службе органа обслуживания воздушного движения (далее - органа ОВД).
[bookmark: sub_12022]2.2. Копия утвержденной схемы организационной структуры органа ОВД, а также расчетная численность персонала органа ОВД и фактическое количество данного персонала.
[bookmark: sub_12023]2.3. Копия штатного расписания органа ОВД.
[bookmark: sub_12024]2.4. Копия утвержденной системы управления безопасностью полетов (далее - СУБП).
[bookmark: sub_12025]2.5. Справка о наличии технологий работы диспетчеров, осуществляющих управление воздушным движением, включая технологии работы диспетчеров при объединении функций диспетчерских пунктов (секторов).
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[bookmark: sub_12026]
2.6. Справка о наличии должностной инструкции (регламента) диспетчера полетно-информационного обслуживания воздушного движения.
[bookmark: sub_12027]2.7. Справка об организации и прохождении периодического повышения квалификации руководящего и диспетчерского персонала диспетчерской службы органа ОВД.
[bookmark: sub_12028]2.8. Справка о выполнении расчета пропускной способности диспетчерских районов, диспетчерских пунктов (секторов).
[bookmark: sub_12029]2.9. Справка об организации обслуживания воздушного движения на аэродроме совместного базирования или аэродроме совместного использования (только для органов ОВД аэродрома совместного базирования или аэродрома совместного использования).
[bookmark: sub_12210]2.10. Справка об обеспечении полного визуального обзора контролируемого воздушного движения с рабочего места диспетчера управления воздушным движением при визуальном наблюдении или при отсутствии такой возможности о наличии используемых технических средств контроля и (или) организации дополнительных (вспомогательных) диспетчерских пунктов (секторов).
[bookmark: sub_12211]2.11. Справка об обеспечении планирования воздушного движения (для органов ОВД, предоставляющих аэродромное диспетчерское обслуживание).
[bookmark: sub_12212]2.12. Справка об организации и функционировании.
[bookmark: sub_12213]2.13. Справка об организации получения и обработки информации о планах полетов, а также информации по вопросам разрешительного и уведомительного порядка использования воздушного пространства.
[bookmark: sub_12214]2.14. Справка о порядке формирования (получения) суточного плана воздушного движения в зоне (районе) ответственности органа ОВД.

[bookmark: sub_12215]
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2.15. Справка о координации вопросов воздушного движения со службами аэродромного обеспечения и органами предполетного информационного обслуживания экипажей воздушных судов (брифинг).
[bookmark: sub_12216]2.16. Справка об обеспеченности официальной аэронавигационной информацией и предоставлении её экипажам воздушных судов в зоне (районе) ответственности органа ОВД.
[bookmark: sub_1203]3. По направлению «Авиационная электросвязь»
[bookmark: sub_12031]3.1. Копия утвержденного перечня объектов авиационной электросвязи, используемых для осуществления аэронавигационного обслуживания.
[bookmark: sub_12032]3.2. Копия положения о службе эксплуатации наземных средств радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи (далее – служба ЭРТОС) и приказа об его утверждении.
[bookmark: sub_12033]3.3. Копия утвержденной схемы организационной структуры службы ЭРТОС с указанием подразделений, объектов радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи, а также количества персонала, осуществляющего их эксплуатацию.
[bookmark: sub_12034]3.4. Копия штатного расписания службы ЭРТОС.
[bookmark: sub_12035]3.5. Справка об укомплектованности службы ЭРТОС.
[bookmark: sub_12036]3.6. Копия приказа о назначении должностного лица, ответственного за организацию метрологического обеспечения, (метролога) службы ЭРТОС.
[bookmark: sub_12037]3.7. Копия приказа о назначении должностного лица, ответственного за электрохозяйство.
[bookmark: sub_12038]3.8. Копия графика плановых остановок объектов для проведения технического обслуживания и летных проверок авиационной электросвязи.
[bookmark: sub_12039]3.9. Справка о регламенте работы службы ЭРТОС.

