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Перечень 
групп товаров специального диетического назначения,
 которые имеют право приобретать и продавать организации, осуществляющие фармацевтическую деятельность



Основные понятия, используемые в данном перечне:
Биологически активные добавки (далее - БАД) – это композиции биологически активных веществ, которые применяются в качестве пищевых добавок к рациону и включают диетические добавки, парафармацевтические средства, специальные пищевые продукты,  и детское питание.  Предназначены для непосредственного приема с пищей или введения в состав пищевых продуктов с целью обогащения рациона отдельными пищевыми или биологически активными веществами и их комплексами и, тем самым, устранения их дефицита в организме.
           Детская смесь начальная (стартовая) – это заменитель грудного молока, изготовляемый на промышленной основе с соблюдением соответствующих стандартов  для удовлетворения нормальных потребностей в питании младенцев в возрасте до 6 месяцев и адаптированный к их физиологическим особенностям.
          Детская смесь для дальнейшего кормления  – это заменитель грудного молока, изготовляемый на промышленной основе с соблюдением соответствующих стандартов  для удовлетворения нормальных потребностей в питании младенцев в возрасте от 6 месяцев и адаптированный к их физиологическим особенностям.
          Продукты прикорма - это  более плотные  пищевые продукты,           дополняющие грудное молоко или молочную смесь у здорового ребёнка после 6 месяцев жизни и способствующие постепенному переводу ребёнка на общий стол,  но не являющиеся  основой рациона ребёнка.
          Функциональное детское питание – это питание, снижающее риск развития заболеваний, связанных с питанием, предотвращающее дефицит  или восполняющее, имеющийся в организме ребенка дефицит питательных веществ, сохраняющее и улучшающее здоровье за счет наличия в его составе физиологически функциональных пищевых ингредиентов.
Энтеральное питание – это питание,  предназначенное для людей с особыми потребностями.  К продуктам энтерального питания могут относиться продукты как для зондового, так и для перорального применения. 

1. Воды минеральные лечебные и лечебно-столовые.
2. Продукты детского питания:
2.1. начальные детские смеси (стартовые); 
2.2. детские смеси для дальнейшего кормления;
2.3. продукты прикорма;
2.4. функциональное детское питание.

3.  Энтеральное (медицинское) питание.

4.  БАД.

5. Резинка жевательная с лечебно-профилактическим эффектом.




Директор Департамента  
организации медицинской
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