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Приложение 56
к Типовому регламенту представления к защите диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук и проведения заседаний в советах на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (п. 6.7.8)
Ходатайство о проведении разовой защиты
На бланке организации

Высшая аттестационная комиссия при Министерстве образования и науки Донецкой Народной Республики
ХОДАТАЙСТВО

о введении дополнительных членов в состав диссертационного совета (шифр совета) при (наименование организации) на заседание по защите диссертации (Ф.И.О. соискателя) на соискание ученой степени кандидата/доктора наук
Диссертационный совет (шифр совета) при (наименование организации) рассмотрел диссертационную работу (ФИО соискателя) на тему «название», представленную на соискание ученой степени доктора/кандидата (отрасль науки) наук по специальности (шифр и наименование первой специальности), по которой диссертационный совет имеет право принимать к защите диссертации, и по специальности (шифр и наименование второй специальности), по которой диссертационному совету не предоставлено право принимать к защите диссертации.
Рассмотрение данной диссертационной работы целесообразно в диссертационном совете (шифр совета), поскольку основное содержание диссертации соответствует специальности (шифр и наименование первой специальности), а диссертационных советов, принимающих к защите диссертации по специальности (шифр и наименование второй специальности), в Донецкой Народной Республике нет.
В связи с этим диссертационный совет (шифр совета) при (наименование организации) ходатайствует перед Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Донецкой Народной Республики о разрешении провести разовую защиту диссертации (ФИО соискателя) на тему «название» и ввести заседание на заседание в состав диссертационного совета в установленном порядке дополнительных членов по специальности (шифр и наименование специальности).
Все дополнительно вводимые члены совета дали письменное согласие принять участие в работе совета на заседании по защите и на обработку персональных данных.
Приложение:

- сведения о дополнительно введенных членах диссертационного совета (1 экз.).
Председатель диссертационного совета (шифр совета)

ученая степень, ученое звание
подпись
ФИО
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