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	Приложение 3

к Порядку проведения государственной санитарно-эпидемиологической экспертизы

(пункт 7.1.1)


Перечень документов и материалов
для проведения работ для государственной санитарно-эпидемиологической экспертизы (проекты, нормативные документы и прочее)
1.
Заявление согласно приложению 1 Порядка проведения государственной санитарно-эпидемиологической экспертизы. На каждый объект экспертизы подается отдельное заявление согласно государственному классификатору продукции и услуг.

2.
Копия документа о полномочиях заявителя представлять владельца объекта экспертизы (договор, контракт, доверенность), если заявитель не является владельцем объекта экспертизы.

3.
Проект документа (нормативный, проектный, государственный, отраслевой стандарт, технические условия и прочее), программы в одном экземпляре. 

Документ подается в последней редакции с сопроводительным письмом, где приводятся реквизиты организации-разработчика.

В случае повторного представления документа обязательна ссылка на номер и дату ранее выданного заключения экспертизы или согласования главного государственного санитарного врача.

4.
В проекте документа должны быть отражены сведения о:

4.1.
назначении продукции, объекта, производства, сооружения, программы;

4.2.
основные характеристики, состав, конструкция;

4.3.
периодичность и объем контроля конкретных гигиенических, медико-биологических и других показателей безопасности для здоровья человека;

4.4.
требования безопасности для здоровья при изготовлении и применении продукции, реализации программ, застройки, эксплуатации и прочее;

4.5.
мероприятия по защите человека от вредного влияния объекта экспертизы при изготовлении, строительстве, применении, эксплуатации;

4.6.
мероприятия по охране окружающей среды, в том числе утилизация и обезвреживания отходов производства, продукции по окончании гарантийного срока.

Эти сведения можно подавать отдельно как самостоятельный документ.

5.
Вместе с проектом документа подаются:

5.1.
пояснительная записка с описанием материалов, сферы и условий применения, физико-химических свойств, опасности, токсичности, миграции веществ, методик их выявления, способов утилизации материалов по окончании гарантийного срока, если они не указаны в документе;
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5.2.
результаты измерений, испытаний, исследований, обследований, регламентации (при наличии);

5.3.
проект этикетки, маркировки, инструкции (при наличии);

5.4.
описание технологического процесса, регламента (технологическая инструкция) изготовления и применения продукции.
6.
Письмо от владельца объекта экспертизы с перечнем документов, которые являются конфиденциальными (в случае необходимости).

Проект нормативного документа и материалы не подлежат возврату.

