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Инструкция 

по заполнению формы отраслевой статистической отчетности № 33 «Отчет о больных туберкулезом и лиц из групп риска за 20 __ год» 

І. Общие положения

1.1. Данная Инструкция определяет порядок заполнения формы отраслевой статистической отчетности № 33 «Отчет о больных туберкулезом и лиц из групп риска за 20 __ год» (далее – форма № 33). 
1.2. В форме № 33 указывается информация о больных туберкулезом и лицах с риском заболевания им, которые наблюдаются в специализированном противотуберкулезном учреждении (тубкабинете), ответственные лица которого заполняют эту форму.
1.3. Шифры болезней в таблице 2100 «Контингент больных туберкулезом и лиц с риском заболевания им, которые наблюдаются в данном учреждении здравоохранения» заполняются в соответствии с Международной статистической классификацией болезней и проблем, связанных со здоровьем десятого пересмотра (далее – МКБ-10).
1.4. В форме № 33 указывается перечень категорий (групп учета) больных туберкулезом и лиц с риском заболевания или его рецидива, согласно действующему отраслевому медицинскому стандарту по оказанию противотуберкулёзной помощи населению. 

ІІ. Порядок заполнения 

2.1. Форму № 33 заполняют ответственные лица всех учреждений здравоохранения (структур), которые оказывают специализированную противотуберкулёзную помощь приписному населению и имеют в штатах поликлинических отделений должности участковых врачей-фтизиатров.
2.1.1. Сроки пребывания на диспансерном учете лиц с повышенным риском заболевания туберкулезом (рецидива), в т.ч. переболевших туберкулезом разных локализаций (категория 5.1.), впервые инфицированных, детей с гиперэргическими реакциями на туберкулин и не вакцинированных детей (кат. 5.4.) регламентируются действующим отраслевым медицинским стандартом по оказанию противотуберкулёзной помощи населению. 
2.2. В адресной части бланка четко без сокращений указывается наименование учреждения здравоохранения, его местонахождение.
2.3. Форму № 33 заполняют на основании форм первичной учетной документации: № 030-4/у «Контрольная карта диспансерного наблюдения за больным туберкулезом и лицом из группы риска» (далее – форма № 030-4/у) и   № 081-1 «Медицинская карта лечения больного туберкулезом ТБ 01»                 (далее – ТБ 01). 

2.4. Таблица 2100 «Контингент больных туберкулезом и лиц с риском заболевания, которые находятся под наблюдением данного учреждения» 

В этой таблице отображаются данные о контингенте взрослых и детей в возрасте до 14 лет включительно и 15-17 лет включительно, которые пребывают на учете.

В графах 1, 2, 3 указывается количество лиц, которые взяты на учет в отчетном году по соответствующей диспансерной категории (группе учёта).

В графах 4, 5, 6 – указывается количество лиц, которые пребывают на учёте в соответствующей диспансерной категории (группе учёта) на конец отчётного года. 

В графах 7, 8, 9 – указывается количество больных туберкулезом сельских жителей из числа вошедших в графы 4, 5, 6.

В графах 10, 11, 12 – указывается количество больных туберкулёзом из числа вошедших в графы 4, 5, 6 в сочетании с болезнью, обусловленной вирусом иммунодефицита человека (СПИД).

В строке 1 по всем графам указывается количество больных (взрослых и детей) с впервые в жизни установленным диагнозом  туберкулеза легких (все клинические формы). 

В строках 2 и 3 соответственно по всем графам указывается количество больных туберкулезом легких с бактериовыделением и деструкцией (из числа вошедших в строку 1). 

В строке 4 по всем графам указывают данные обо всех больных внелегочным  туберкулезом. Далее из числа включенных в строку 4 по всем графам указывают: в строке 5 - данные о больных внелегочным туберкулезом органов дыхания, в строках с 6 по 11 - о больных туберкулезом нервной системы, костей и суставов, мочеполовых органов, периферических лимфоузлов, глаз, других органов и систем соответственно (в последний включают также первичную туберкулезную интоксикацию).

В строке 12 по всем графам указывают сведения о количестве больных милиарным (генерализованным) туберкулезом.

В строке 13 по всем графам указываются суммарные данные об общем количестве больных всеми формами активного туберкулеза. Данные строки 13 по всем графам должны равняться сумме данных строк 1, 4, 12. 

Далее в таблице следует построчный перечень категорий и групп учета лиц с повышенным риском заболевания туберкулезом и его рецидивов согласно действующему отраслевому медицинскому стандарту по оказанию противотуберкулёзной помощи населению.
Суммарное количество лиц с повышенным риском туберкулёза или его рецидива указывается в строке 14.

В строке 15 по всем графам указывают сведения о лицах из группы (категории) диспансерного учёта 5.1 (переболевшие туберкулезом и лица с остаточными изменениями после излечения туберкулеза различной локализации).

В строке 16 по всем графам указывают сведения о лицах из группы (категории) диспансерного учёта 5.2 (контактирующие с  больными туберкулезом).

В строке 17 по всем графам указывают сведения о лицах из группы (категории) диспансерного учёта 5.3 (дети с сомнительной этиологией или активностью туберкулезного процесса). 

В строке 18 по всем графам указывают сведения об общем количестве детей (0-17 лет) из унифицированных (для туберкулеза) групп «риска», которые состоят на диспансерном учёте у фтизиатра в категории 5.4. 

В последующие 2 строки вносятся цифровые данные о лицах из числа включенных в строку 18, в т.ч.: а) в строку 19 – с виражом туберкулиновых проб (5.4.1 (А) подгруппа); б) в строку 20 – сведения о лицах с гиперэргической реакцией на туберкулин и с нарастанием чувствительности к туберкулину на 6 мм и более (5.4.2 (Б) подгруппа).

Сумма данных по строкам 19 и 20 по всем графам не должна превышать данные в строке 18. Указанная сумма может быть меньше значения в строке 18 за счет других отдельных категорий «риска» у детей, которые могут состоять на учете именно в противотуберкулезном учреждении/тубкабинете (невакцинированные БЦЖ до 2х лет и из ВИЧ-контактов, диспансеризация которых должна осуществляться педиатрами и инфекционистами в общей лечебной сети).

Сумма данных строк 15, 16, 17 и 18 по всем графам должна равняться данным строки 14 по соответствующим графам.

В строке 21 по графам с 1 по 9 указывается количество  больных туберкулёзом в сочетании с ВИЧ/СПИДом из числа больных, включенных в строку 13 (все виды активного туберкулёза). 

2.5. Таблица 2110 «Количество заболевших туберкулезом 

медицинских работников» 

В таблицу включаются лица из числа ранее включенных в строку 13 графы 1 таблицы 2100. 

В графы 1, 2, 3, 4 (всего, в т.ч.: врачи, средние медработники, младший медперсонал) вносятся данные о заболевших в отчётном году медицинских работниках общей лечебной сети (строка 1), противотуберкулезных учреждений (строка 2) и суммарно по всем медработникам (строка 3). 

Данные графы 1 по всем строкам должны равняться сумме данных               граф 2, 3 и 4. 
Данные строки 3 по всем графам должны равняться сумме данных              строк 1, 2.
Данные графы 1 в строке 3 этой таблицы не должны превышать данные строки 13 в графе 1 таблицы 2100.

2.6. Таблица 2120 «Выявление больных туберкулезом при профилактических осмотрах» 

В графах 1, 2, 3 таблицы соответственно указываются общее количество взрослых и детей из числа заболевших туберкулезом в отчётном году, которые были выявлены при профилактических осмотрах (не обращались самостоятельно за медицинской помощью по поводу симптомов туберкулеза).

В строке 1 в графах 1 и 3 указывается общее количество больных туберкулезом легких и органов дыхания, которые были выявлены при профилактических обследованиях с использованием методов лучевой диагностики. Из числа включенных в строку 1 в строке 2 указывается количество выявленных больных, которые относятся к группам «риска» по туберкулезу согласно отраслевому медицинскому стандарту оказания противотуберкулёзной помощи населению. В строке 3 указывается общее количество (графа 1) и в т.ч. число детей (графа 2) в возрасте до 14 лет, у которых туберкулез был выявлен по результатам плановой туберкулинодиагностики (в т.ч. в ходе диспансеризации). 

Данные графы 1 по всем строкам не могут быть меньше суммы граф 2           и 3.

Сумма значений в строках 1 и 3 в графе 1 этой таблицы не должна превышать соответственно данные строки 1 графы 1 и  строки 13 в графе 2 из таблицы 2100. 

2.7. Таблица 2130 «Химиопрофилактика туберкулеза детям 

из групп «риска» заболевания туберкулезом» 

В таблице отображаются данные о количестве детей из групп риска по туберкулёзу, за исключением контактов из очагов (группы диспансерного учёта 5.1, 5.3 и 5.4), которые получили химиопрофилактику в отчетном году (графа 1), в том числе под непосредственным (ДОТ) наблюдением (графа 2).

Данные строки 1 графы 1 не должны превышать данные таблицы 2100 по строкам 15, 17, 18 в графе 1.

2.8. Таблица 2200 «Изменения в составе

контингента больных туберкулёзом» 
В таблице отображаются сведения о движении общего и отдельных контингентов больных туберкулёзом, состоявших на диспансерном учёте в  данном лечебном учреждении в отчетном году.

В графе 1 указывается количество больных туберкулезом, которые находились на учете на 1 января отчетного года, в графе 2 – число взятых на учет в отчетном году (в т.ч. прибывшие),  в  графе   3   –   число    переведенных   в   5.1
категорию, в графах 4, 5 и 6 соответственно число умерших: а) от туберкулеза без сопутствующей ВИЧ-инфекции; б) от туберкулёза в сочетании с ВИЧ/СПИДом; в) от других причин. 

В графах 7, 8, 9, 10, 11, 12 и 13 по всем строкам (все типы и подтипы больных активным туберкулёзом) указывается число больных, которые  в ходе лечения по начальной категории были перерегистрированы соответственно в категории учета: 2, 4.1 (А или Б), 4.2 (А или Б), 4.3(А или Б) категории учета. 

В графе 14 по всем строкам указывается количество больных туберкулезом, которые в отчётном году достоверно выбыли из-под наблюдения за пределы ДНР (данный результат лечения внутри ДНР недопустим, в т.ч. при трансферах с пенитенциарной системой и МВД). 

В графе 15 указывается число больных, у которых диагноз туберкулеза был снят (установлена другая этиология или причина заболевания). 

В графе 16 указывается количество больных, которые на конец отчетного года достоверно находятся на диспансерном учете по месту жительства и проходят лечение (за исключением категории 4 (Б)). В графу 17 вносится информация отдельно для больных с ко-инфекцией ТБ/ВИЧ из числа всех больных, включенных в строку 16.

В графе 18 указывается количество больных, которые реально находятся по месту жительства, подлежат противотуберкулезному лечению, но отказываются от него (за исключением больных из подгруппы Б категории 4.1-3). Значение этой графы не входит в графы 16 и 17.   

В графе 19 указывается количество больных, которые по факту потеряны из-под наблюдения 6 и более месяцев назад (отсутствуют подтверждающие документы об их переводе или смене места жительства). Значение этой графы не входит в графы 16 и 17.   

В строке 1 по всем графам указываются сведения о новых больных туберкулезом с 3-ей категорией, в строке 2 – с 1-ой категорией, из них бактериовыделители (строка 3).

В строке 4 по свободным графам указываются данные о больных с повторными случаями туберкулеза (2 категория), из них бактериовыделители (строка 5).

В строке 6 по свободным графам указываются данные о всех больных 4.1. категории (мультирезистентный туберкулез), в т.ч. с подгруппой А (строка 7) и с подгруппой Б (строка 8).

В строке 9 по свободным графам указывается общее количество больных туберкулезом 4.2. категории (с расширенной резистентностью), в т.ч. с подгруппой А (строка 10) и подгруппой Б (строка 11).

В строке 12 по свободным графам указываются количество больных 4.3. категории (химиорезистентный туберкулез), в т.ч. с подгруппой А (строка 13) и с подгруппой Б (строка 14).

В строке 15 по всем графам указывается общее количество всех больных химиорезистентным туберкулезом, входящих в категорию   4.1-3   (А,Б).   Данные
строки 15 по всем графам должны равняться сумме данных по строкам 6, 9, 12.

В строке 16 по всем графам указывается общее количество больных туберкулезом, которые состоят (состояли) на диспансерном учете в тубучреждении (тубкабинете).

Данные строки 16 по всем графам должны равняться сумме данных строк 1, 2, 4, 15.

Данные графы 16 по всем строкам должны равняться данным граф (1,2) минус графы 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 18 и 19.

Суммарные данные граф (16,18,19) в строке 15 должны равняться данным графы 4 строки 13 таблицы 2100. 

Данные графы 2 строки (1,2) должны равняться данным таблицы 2100 графы 1 строки 13.

2.9. Дополнение к таблице 2200 (таблицы 2201-2204)

Отображается информация об умерших в отчётном году больных туберкулезом (количество и структура причин смерти, в т.ч. среди детей и подростков).

В таблице  2201 в строке 1 указывается количество умерших от туберкулёза детей и подростков, в строке 2 - их же от ко-инфекции ТБ/ВИЧ, в строке 3 – их же от других причин. 

Данные строки 1 граф 1,2 должны быть меньше данных таблицы 2200 графы 4 строки 16; 

Данные строки 2 граф 1,2 должны быть меньше данных таблицы 2200, графы 5 строки 16; 

Данные строки 3 граф 1,2 должны быть меньше данных таблицы 2200, графы 6 строки 15;

В таблице 2202 указывается количество больных, у которых в отчётном году диагноз туберкулёза установлен посмертно (всего, дети, подростки).

Суммарные данные пунктов 1,2,3 таблицы 2102 должны быть меньше суммарных данных таблицы 2200 по графам 4, 5, 6 в строке 16;

В таблице 2203 указывается количество больных туберкулёзом (всего, дети, подростки), умерших до 1 года наблюдения, в разрезе причин смерти (от туберкулёза, ко-инфекции ТБ/ВИЧ, других причин).

Все данные строки 1 граф 1, 2, 3 таблицы 2203 должны быть меньше соответствующих значений о числе умерших от разных причин в таблице 2200, в графах 4, 5, 6 строки 16; 

В таблице 2204 указывается количество больных туберкулёзом, умерших вне стен лечебных учреждений (из числа всех включенных в пункты 1, 2 и 3), в т.ч. среди детей и подростков.
Данные пункта 1 таблицы 2204 должны быть меньше суммарных данных таблицы 2200 граф 4, 5, 6 строки 16. 

2.10. Таблица 2300 «Рецидивы туберкулеза» (далее – таблица 2300) 

Отображаются сведения о всех случаях рецидивов туберкулеза, ранжированных по срокам их возникновения после успешно завершенного ранее лечения и по предыдущим лечебным категориям.

В графе 1 указывают количество случаев рецидивов легочного туберкулеза, в графе 2 – рецидивы внелегочного туберкулеза. Из числа рецидивов туберкулеза легких отдельно указываются выявленные в срок до 6 месяцев после успешного завершения предыдущего курса лечения (графа 3), в срок от 6 до 12 месяцев (графа 4), от 12 до 24 месяцев (графа 5), позже 24 месяца (графа 6). 

В строке 1 по всем графам указывается общее количество рецидивов, из них: после излечения по 3 категории (строка 2), после излечения по 1 категории (строка 3), после излечения по 2 категории рецидива (строка 4) или другого повторного случая (строка 5), после излечения мультирезистентного туберкулеза по 4.1 (А) категории (строка 6), туберкулеза с расширенной резистентностью по 4.2 (А) категории (строка 7), химиорезистентного туберкулеза по 4.3 (А) категории (строка 8) или с неизвестной категорией предыдущего лечения                 (строка 9).

Данные таблицы 2300 строки 1 по всем графам должны равняться сумме строк 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.

2.11. Таблица 2400 «Больничная и санаторная помощь 

больным туберкулезом» 

Отображаются сведения о госпитализации больных туберкулезом, которые пребывали под диспансерным наблюдением в данном учреждении. К количеству госпитализированных включают всех больных активным туберкулезом, которые получали в отчетном году больничное и санаторное лечение, в том числе и направленных в стационары в предыдущем году.

В графе 1 указывают больных активным туберкулезом, которые пребывали в течение отчетного года в специализированных туберкулезных стационарах (отделениях общих больниц) и в дневных стационарах (графа 2). В графе 3 указывают больных, которые пребывали в специализированных тубсанаториях с круглосуточным пребыванием. В эту графу не включают сведения о больных, которые пребывали в санаториях-профилакториях. 

Если больной в отчетном году находился и в больнице, в том числе в дневном стационаре, и в санатории, то сведения о нем должны быть во всех графах. Если больной в течение года был в больнице или санатории два или больше, то данные о нем показываются только один раз в соответствующих графах. Таким образом, данные этой таблицы отображают сведения о количестве больных (физических лиц), которые находились в течение года в больнице и санаториях независимо от того, сколько раз они в них пребывали. 
В строке 1 указывается общее количество госпитализированных больных всеми формами активного туберкулеза, в строке 2 – детей 0-14 лет включительно, в строке 3 – 15-17 лет включительно, в строке 4 – взрослых 18 лет и старше.

В строке 5, указывается количество больных, которые были госпитализированы с 1 категорией, из них больные с бактериовыделением (КСБ/МБТ «,») (строка 6), в строке 7 – госпитализированы со 2 категорией, из них с КСБ/МБТ (,) (строка 8). В строке 9 указывается госпитализация больных с 3 категорией, в строке 10 – с 4.1-4.3 категориями (подгруппа А). В строке 11 – с 4.1-4.3 категориями (подгруппа Б), независимо от даты перевода в подгруппу Б.

Данные таблицы 2400 по графам 1, 2, 3, строки 1 должны равняться сумме строк 2, 3, 4. Сумма строк 5, 7, 9, 10, 11 по всем графам должна равняться строке 1. Данные строки 6 по всем графам должны быть меньше данных строки 5; данные строки 8 по всем графам должны быть меньше данных строки 7.

Сведения о госпитализации больных, которые в течение года перерегистрировались в другие активные категории, указываются соответствующее количество раз, если по этим случаям осуществлялась госпитализация.

2.12. Таблица 2410 «Количество отдельных категорий больных туберкулезом, которые не были госпитализированы» 

Отображаются сведения о количестве больных из числа взятых на учет в отчетном году с диагнозом активного туберкулеза с бактериовыделением, которые не были госпитализированы в лечебные учреждения (графа 1), из них с 1 категорией учета (графа 2), со 2 категорией учета (графа 3), с 3 категорией учета (графа 4), с 4.1-4.3 категорией учета (графа 5).

В строке 1 по всем графам указывается количество больных туберкулезом с бактериовыделением, которые не были госпитализированы в лечебные учреждения, из них детей 0-14 лет включительно (строка 2) и 15-17 лет включительно (строка 3).

В строке 4 указывается информация о количестве больных с бактериовыделением из числа включенных в строку 1, в отношении которых осуществлялась процедура принудительной госпитализации по решению суда.

Данные графы 1 должны быть равны сумме данных граф 2, 3, 4, 5 по всем строкам.

Данные таблицы 2410 строки 1 по всем графам должны быть больше суммы данных строк 2 и 3.

2.13. Таблица 2420 «Хирургическое лечение больных и переболевших туберкулезом в отчетном году» 
Отображаются сведения о количестве больных всеми формами туберкулеза, которые были прооперированы в отчетном году (графа 1), из них с легочной локализацией (графа 2), в том числе с 1 категорией учета (графа 3), со 2 категорией учета (графа 4), с 4.1-4.2 категориями учета (графа 5), с 4.3 категорией учета (графа 6).
В графе 7 указывается количество прооперированных больных туберкулезом с внелегочной локализацией, в том числе с туберкулезом плевры (графа 8), с туберкулезом костей и суставов (графа 9), с туберкулезом мочеполовых органов (графа 10), с туберкулезом периферических лимфоузлов (графа 11), других органов и систем (графа 11). 

Сведения о хирургическом лечении больных туберкулезом указываются независимо от того, в каком лечебном учреждении выполнена операция.

В строке 1 по всем графам указывается общее количество прооперированных больных активным туберкулезом, в строке 2 – количество прооперированных лиц по поводу остаточных изменений туберкулеза, в строке 3 – количество  прооперированных лиц с диагностической целью, в строке 4 – суммарное количество прооперированных больных. 

Данные строки 4 по всем графам должны равняться сумме данных из           строк 1, 2, 3.

Данные графы 1 по всем строкам должны равняться сумме данных               граф 2, 7. 

Данные графы 2 по всем строкам должны быть не меньше суммы                граф 3, 4, 5, 6.

Данные графы 7 по всем строкам должны быть не меньше суммы                     граф 8, 9, 10, 11, 12.

2.14. Таблица 2430 «Оздоровление детей 0-17 лет включительно, больных туберкулезом и с риском заболевания» 

Указываются общее количество больных туберкулезом детей (0-17 лет), которые были оздоровлены в отчетном году, всего (графа 1), из них в санаторном дошкольном учреждении (группе) (графа 2), в санаторной школе-интернате (графа 3), в туберкулезном санатории (графа 4), в другом санатории (графа 5). 

В строке 1 по всем графам указывается информация об оздоровлении больных и переболевших (в течение 12 мес. после выздоровления) туберкулезом детей, в строке 2 – об оздоровлении детей из групп «риска» заболевания туберкулезом.

В строке 3 отдельно уточняется информация об оздоровлении  детей из очагов туберкулеза (из числа включенных в строку 2). 

Данные графы 1 по строкам должны равняться сумме данных из                   граф 2, 3, 4, 5. 

2.15. Таблица 2500 «Контакты (5.2 категория диспансерного учета)» 

Отображается информация о здоровых лицах, которые проживают в очагах туберкулеза и находятся под диспансерным наблюдением в группе учета 5.2.

В графе 1 указывается число контактов, которые состояли на учете на начало отчетного года, в графе 2 – количество взятых на учет контактов в отчетном году, в графе 3 – число заболевших туберкулёзом в отчётном году из числа контактов, состоявших на учете на начало отчетного года, в графе 4 – из числа взятых на учёт по 5.2. категории в отчётном году, в графе 5 – число контактов из числа взятых на учёт в отчётном году, которые подлежали химиопрофилактике, в графе 6 – прошедших её (приступивших). В графе 7 по всем строкам указывается количество контактов на конец отчетного года.

В строке 1 по всем графам указывается число всех лиц, которые проживают в очагах активного туберкулеза, из них с бактериовыделителями, в т.ч. взрослые в возрасте 18 лет и старше (строка 2), дети 0-14 лет включительно (строка 3) и 15-17 лет включительно (графа 4).

В строке 5 указывается количество лиц, контактных с больными, которые не выделяют МБТ, из них дети в возрасте 0-17 лет включительно (строка 6).

Данные таблицы 2500, строки 1 по всем графам должны равняться сумме данных строк 2, 3, 4, 5, данные строки 5 должны быть больше данных строки 6.

Данные графы 1 по всем строкам должны быть больше данных графы 3, данные графы 2 – больше данных графы 4; данные графы 6 должны быть меньше данных графы 5. 

Сумма данных графы 5 и графы 7 может быть меньше за счет снятия с учета очагов в связи с прекращением бактериовыделения, отъездом или смертью бактериальных больных (обычно, по окончании срока наблюдения контактов).

Данные графы 5 не должны равняться данным из граф 1, 2 или их сумме, т.к. химиопрофилактике подлежат не все контакты.

Значение графы 2 в строке 1 этой таблицы должно равняться данным таблицы 2100 в графе 1 строки 16.  

Значение графы 7 в строке 1 этой таблицы должно равняться данным таблицы 2100 в графе 4 строки 16.  

III. Примечания

3.1. В форме № 33 должны быть заполнены четко и разборчиво все графы и строки. Если какие-нибудь данные отсутствуют, то ставится прочерк. 
3.2. В случае ведения формы № 33 в электронном формате она должна включать в себя все данные, которые имеются в бумажном носителе.
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