Приложение 1

к Положению о нагрудном

знаке «За содействие»

(пункт 3 Положения)

Описание нагрудного знака  «За содействие» 
1.
Нагрудный знак «За содействие» имеет форму правильного восьмигранника. 

2.
По краю лицевой стороны нагрудного знака «За содействие» выпуклый кант.

На расстоянии 1,5 мм от наружного канта внутренний выпуклый кант, повторяющий форму нагрудного знака «За содействие».
В центре расположено изображение фигуры двуглавого орла с поднятыми вверх крыльями. На груди орла – в щите Святой Архистратиг Михаил в одеянии и вооружении, с мечём и щитом с крестом. Над фигурой двуглавого орла по кругу надпись «ЗА СОДЕЙСТВИЕ». Под фигурой двуглавого орла положенные в виде буквы «V» ключ (слева) и кадуцей (справа). 

Под ними две лавровые ветви, соединенные внизу декоративным щитком. На щитке разновысокие буквы «МДС». Буквы залиты синей эмалью.

3.
По краю оборотной стороны нагрудного знака «За содействие» выпуклый кант. В центре оборотной стороны расположен порядковый номер нагрудного знака.
4.
Нагрудный знак «За содействие» при помощи ушка и кольца крепится к прямоугольной колодке.

На колодке размещены вертикальные полосы, залитые цветными эмалями. Цвета полос (с лева на право): черная полоса шириной 2 мм, синяя - 2 мм, красная - 2 мм, синяя - ширина по факту, зеленая - 3 мм.

Поверх полос на колодке расположены две лавровые ветви с плодами (наклоненные относительно друг друга верхушками в разные стороны) стеблями вниз. В точке соприкосновения ветвей расположено отверстие для крепления нагрудного знака.
5.
Нагрудный знак «За содействие», колодка для крепления и лавровые ветви на колодке изготовлены из металла золотистого цвета.
6.
Размер нагрудного знака «За содействие»: высота - 36 мм, ширина - 36 мм.

Размеры колодки для крепления: высота – 15 мм, ширина – 30 мм.
