Приложение № 1
к Справке об отраслевом признаке физического лица-предпринимателя, юридического лица 

Памятка
по предоставлению отраслевой отчетности
субъектов хозяйственной деятельности

В соответствии с Указом Главы Донецкой Народной Республики № 309 от 05.08.2015 года, Положением о Министерстве агропромышленной политики и продовольствия Донецкой Народной Республики, с целью обеспечения продовольственной безопасности Донецкой Народной Республики, создания информационного обмена между органами государственной власти, органами местного самоуправления и субъектами хозяйствования, руководствуясь статьями ст. 56, 59,60 Конституции Донецкой Народной Республики субъект хозяйственной деятельности обязан предоставить отраслевую отчетность.
Субъект хозяйственной деятельности предоставляет отраслевую отчетность согласно КВЭД указанных в справке об отраслевом признаке физического лица и юридического лица предпринимателя, выданная Министерством агропромышленной политики и продовольствия Донецкой Народной Республики.
Сроки сдачи отраслевой отчетности предоставляются согласно Календарю отраслевой отчетности по КВЭД, расположенному на сайте www. agroprom.msdnr.ru.
Способы предоставления отраслевой отчетности Субъектами хозяйственной деятельности, согласно КВЭД, должны включать:
Оперативная ежедневная отчетность предоставляется в электронном виде на E-mail: map_report@mail.ru
Оперативная еженедельная отчетность предоставляется в электронном виде на E-mail: map_report@mail.ru. 
Отраслевая ежемесячная отчетность предоставляется в электронном виде на E-mail: map_report@mail.ru и в твердой копии с подписью и печатью предоставляется в территориальный орган по адресу (указать территориальный орган, адрес).
Отраслевая годовая отчетность предоставляется в электронном виде на E-mail: map_report@mail.ru и в твердой копии с подписью и печатью предоставляется в территориальный орган (указать территориальный орган).
В случае выявления неточностей (ошибок) субъектом хозяйственной деятельности в ранее поданной информации, он обязан подать уточненную отраслевую отчетность 
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В случае не предоставления или предоставления недостоверной и неполной информации, должностные лица субъектов хозяйственной деятельности, несут ответственность согласно действующему законодательству Донецкой Народной Республики.
В случае изменения электронных адресов, данная информация будет опубликована на официальном сайте www. agroprom.msdnr.ru Министерства агропромышленной политики и продовольствия Донецкой Народной Республики
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