Приложение 1
к Регламенту Совета Министров Донецкой Народной Республики (пункт 2.2.6)
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту акта Совета Министров
(название проекта акта)
1. Обоснование необходимости принятия акта
Указывается основание разработки проекта акта (во исполнение законодательного, нормативного правового акта, поручения либо по собственной инициативе). Кратко излагается суть проблемы, на решение которой направлен проект акта Совета Министров.
2. Цель и пути ее достижения
Раскрывается цель, которой планируется достичь с принятием акта Совета Министров, механизм ее реализации, а также суть важнейших положений проекта.
3. Правовые основания
Указываются правовые основания для разработки проекта акта Совета Министров и перечень законодательных и нормативных правовых актов, которые действуют в соответствующей сфере общественных отношений.
4. Финансово-экономические основания
Указываются финансово-экономические расчеты и предложения об определении источников покрытия расходов.
Рели реализация акта Совета Министров не требует дополнительных материальных и других затрат, то об этом указывается отдельно.
5. Позиция заинтересованных органов власти
Указывается, затрагивает ли проект интересы других органов власти, крал ко излагается их позиция.
[bookmark: _GoBack]Если проект акта Совета Министров представлен с разногласиями, излагается информация о работе, проведенной по их урегулированию.
6. Региональный аспект
Если проект акта Совета Министров касается вопроса развития административно-территориальных единиц, указывается, учитываю! ли положения проекта акта потребности регионов, его воздействие на региональное развитие, приводится позиция органов исполнительной власти и органов местного самоуправления.
