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к Положению о Почетной грамоте, Грамоте, Благодарности и Благодарственном письме Государственной службы по делам семьи и детей Донецкой Народной Республики (пункт 3)



ОПИСАНИЕ
Грамоты Государственной службы по делам семьи и детей
Донецкой Народной Республики

Грамота Государственной службы по делам семьи и детей Донецкой Народной Республики представляет собой бланк, размещенный вертикально 
на плотном листе бумаги формата A4. Цвет фона светло-песочный.
На лицевой стороне – двойная рамка, состоящая из двух линий золотистого цвета шириной 0,1 см внутри, и линии кораллового цвета шириной 0,5 см снаружи.
В верхней части листа, по центру, расположена следующая группа символов:
Государственный герб Донецкой Народной Республики;
по бокам герба расположены две лавровые ветви зеленого цвета, направленные на края листа вправо и влево;
под гербом расположены две соединенные между собой лавровые ветви зеленого цвета, направленные на края листа вправо и влево;
обе пары лавровых ветвей оплетает одна развивающаяся широкая лента, состоящая из трёх равновеликих горизонтальных полос цветов Государственного флага Донецкой Народной Республики.
Под верхней группой символов на расстоянии 1 см по центру располагается надпись «ГРАМОТА», исполненная полужирным курсивным заглавным шрифтом Monotype Corsiva 60 размера.
В центре листа расположен выбеленный логотип Государственной службы по делам семьи и детей Донецкой Народной Республики.
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