Приложение 1
к Распоряжению Главы
Донецкой Народной Республики
от 07 августа 2017 г. №249

СПИСОК
лиц, награждаемых Почетной грамотой
Главы Донецкой Народной Республики
Г'ЕРГЕР Вячеслав Владимирович горнорабочий очистного забоя обособленного подразделения «Шахта «Заря» Государственного предприятия «Торезантрацит»;
ЕФРЕМЕНКО Вадим Валентинович - проходчик участка по добыче угля обособленного подразделения «Шахта им. Челюскинцев» Государственного предприятия «Донецкая угольная энергетическая компания»;
КОВАЛЕНКО Владимир Николаевич технический директор Республиканского предприятия «Донбассуглереструктуризация»;
ПЕЧКИН Владимир Леонидович - горнорабочий очистного забоя обособленного подразделения «Шахтоуправление им. Л.И. Лутугина» Государственного предприятия «Торезантрацит»;
НИКИШКИИ Алексей Анатольевич исполняющий обязанности начальника отдела технического регулирования и перспективного развития департамента угольной промышленности Министерства угля и энергетики;
РОГОЖИН Александр Владимирович - главный государственный горнотехнический инспектор на угольных шахтах с подземными работами Макеевской государственной горнотехнической инспекции надзора п угольной промышленности Государственного Комитета горною и технического надзора Донецкой Народной Республики;
РОЖНОВ Алексей Геннадиевич горнорабочий очистного забоя обособленного подразделения «Шахта «Калиновская-Восточная» Государственного предприятия «Макеевуголь».
