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                                                                                              к Распоряжению Главы
                                                                                              Донецкой Народной Республики
                                                                                              от 25.09.2017 № 298
СПИСОК
лиц, награждаемых Почетной грамотой
Главы Донецкой Народной Республики
ДРОЖЖИНА Светлана Владимировна - ректор, доктор философских наук, профессор Государственной организации высшего профессионального образования «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»;
ЕСЬКОВА Елена Николаевна - преподаватель теоретических основ начального курса математики с методикой преподавания Государственного профессионального образовательного учреждения «Макеевский педагогический колледж»;
МИТЧЕНКО Сергей Анатольевич - доктор химических наук, профессор, заведующий отделом исследований электропрофильных реакций Государственного учреждения «Институт физико-органической химии и углехимии им. Л.М. Литвиненко»;
ПИСАНЕЦ Наталия Григорьевна - учитель английского языка муниципального общеобразовательного учреждения «Школа №3 города Докучаевска»;
ПОЧИНОК Светлана Ивановна - директор Горловского лицея №88 «Мечта»;
[bookmark: _GoBack]ЦЕМАХ Ирина Владимировна - директор Государственного профессионального образовательного учреждения «Снежнянский горный техникум».

