
Приложение
к Распоряжению Главы
Донецкой Народной Республики от 02 марта 2018 г. №59
СПИСОК
лиц, награждаемых Почетной Грамотой
Главы Донецкой Народной Республики
АБДРАШИТОВА Виктория Фаритовна- начальник медицинского отдела Донецкого республиканского протезно-ортопедического центра;
БОРОДКИНА Светлана Ивановна - телефонист обособленного подразделения «Шахта «Прогресс» Государственного предприятия «Торезантрацит»;
ДУБРЯНСКАЯ Елена Сергеевна - директор Докучаевской специальной общеобразовательной школы-интерната №27 Министерства образования и науки Донецкой Народной Республики;
ЛИТВИНОВА Надежда Александровна - специалист I категории организационного отдела Донецкого Республиканского адаптивного центра физической культуры и спорта;
МИХАСЮК Татьяна Яковлевна - технолог хлебного цеха, консультант Общества с ограниченной ответственностью «Дебальцевский комбинат хлебопродуктов»;
ОВЧАРЕНКО Татьяна Николаевна - помощник начальника дежурной смены (по вопросам оперативно-диспетчерской службы) отдела организации оперативной службы Центра управления в кризисных ситуациях Министерства но делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики, майор службы гражданской защиты;
ОЛЕФИР Елена Петровна - заведующий складом яичной продукции Государственного предприятия «Шахтёрская птицефабрика»;
ПОДЛЕСНОВА Евгения Владимировна - старший инспектор отдела быстрого реагирования Управления физической защиты Судебного департамента при Верховном Суде Донецкой Народной Республики;
[bookmark: _GoBack]ПОНЬКА Наталья Викторовна - машинист конвейера дробильнообогатительной фабрики №3 Государственного предприятия «Докучаевский флюсо-доломитный комбинат»;
ТАУТ Элла Ивановна - начальник Управления документального обеспечения Министерства внутренних дел Донецкой Народной Республики, полковник полиции;
ХОДУСОВА Елена Дмитриевна - глава Гольмовской поселковой администрации г. Горловка;
ЮДИНА Полина Федоровна - акушерка коммунального учреждения «Центр первичной медико-санитарной помощи № 1 г. Енакиево».
