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Продолжение Приложения 10

Приложение 10
к Правилам  перевозки опасных грузов железнодорожным транспортом 

по территории Донецкой Народной Республики (п. 3.8.2 колонка 15)
Специальные положения по погрузке, выгрузке и обработке грузов
Если в колонке 15 Перечня опасных грузов приводится код, который начинается с букв “СW”, то применяются следующие специальные положения.

Специальные положения, обозначенные CW

CW1   Пол вагона и контейнера отправитель перед погрузкой должен тщательно очистить. Внутри вагона или контейнера не должно быть металлических предметов, которые не относятся к конструкции вагона или контейнера. Двери и вентиляционные люки вагонов или контейнеров должны быть закрытыми. Грузовые единицы должны загружаться в вагоны или контейнеры и закрепляться таким образом, чтобы они не могли передвигаться, и должны быть защищены от любого трения и ударов.
CW 2-CW 3   (Зарезервировано).
CW4   Вещества и изделия группы совместимости L разрешается перевозить только повагонными отправками.
CW5 - CW 8   (Зарезервировано).
CW9  Упаковки не разрешается бросать или ударять.
CW10  Баллоны должны укладываться параллельно или под прямым углом к продольной плоскости симметрии вагона или контейнера; баллоны, расположенные вблизи от передней поперечной стенки вагона, должны укладываться под прямым углом к указанной плоскости.

Короткие баллоны большого диаметра (30 см и более) можно укладывать вдоль, защитные устройства вентилей должны быть направлены к середине вагона или контейнера. Баллоны, имеющие достаточную стабильность, или такие баллоны, которые перевозятся в специальных устройствах, которые надежно защищают их от опрокидывания, могут загружаться вертикально. Баллоны, которые загружаются горизонтально, должны надежно заклиниваться, привязываться или закрепляться так, чтобы они не могли перемещаться. Сосуды, предназначенные для перекатывания, должны укладываться параллельно продольной оси вагона или контейнера, а также быть защищены от любого поперечного перемещения.
CW11  Сосуды должны загружаться в том положении, для которого они спроектированы, а также быть защищены от любого возможного повреждения другими упаковками.
CW12  Если изделия загружаются на поддоны, а поддоны складываются в штабеля, то каждый ярус поддонов должен равномерно распределяться на нижнем ярусе и в случае необходимости между ними должен укладываться материал достаточной прочности.
CW13   В случае протечек или россыпи грузов в вагоне или контейнере, его можно вновь использовать только после тщательной очистки и, в случае необходимости, дезинфекции или обеззараживания. Все другие грузы и изделия, перевозимые в этом же вагоне или контейнере, должны проверяться на предмет возможного загрязнения.
CW14 - CW 15   (Зарезервировано).
CW16   Хлора трифторид (номер ООН 1749) с массой брутто грузовой единицы более 500 кг должен перевозиться только повагонной отправкой или крупнотоннажным контейнером с максимальной массой 5000 кг.
CW17   Упаковки с веществами этого класса, которые должны перевозиться при условии поддержания температурного режима, перевозятся только как повагонные отправки. Условия перевозки согласовываются между отправителем и перевозчиком.
CW18 Упаковки должны располагаться таким образом, чтобы они были легкодоступными.
CW 19 - 21   (Зарезервировано).
CW22  Вагоны и крупнотоннажные контейнеры перед погрузкой должны тщательно очищаться. Упаковки должны загружаться так, чтобы свободная циркуляция воздуха в грузовом пространстве обеспечивала равномерную температуру груза. Если в один вагон или крупнотоннажный контейнер погружено более 5000 кг этих веществ, то груз необходимо поделить на партии не более чем по 5000 кг, разделенные промежутками не менее 0,05 м. Упаковки должны быть защищены от повреждения. 
CW23  Во время обработки упаковок должны приниматься особые меры с целью предотвращения их контакта с водой.
CW24   Перед погрузкой вагоны и контейнеры должны тщательно очищаться от всех горючих остатков (соломы, сена, бумаги и т. п). Запрещается использовать для укладки упаковок легковоспламеняющиеся материалы. 
CW25   (Зарезервировано).
CW26   Деревянные детали вагонов или контейнеров, которые соприкасались с этими веществами, нужно удалить и сжечь.
CW27   (Зарезервировано).
CW28  Упаковка и неочищенная пустая тара, в том числе крупногабаритная тара и контейнеры средней грузоподъемности для массовых грузов, со знаками опасности 6.1 или 6.2 или со знаком опасности 9, которые содержат грузы с номерами ООН 2212, 2315, 2590, 3151, 3152 или 3245, не должны штабелеваться  или грузиться в непосредственной близости от упаковок с пищевыми продуктами, товарами широкого спроса или кормами для животных в вагоны, контейнеры, а также находиться в местах их погрузки, выгрузки и перегрузки.

В случае погрузки упаковок, на которые нанесены указанные знаки опасности, в непосредственной близости от упаковок с продуктами питания или кормами для животных, они должны отделяться:

а) сплошными перегородками, которые должны иметь такую же высоту, как и упаковки с указанными выше знаками опасности; 

б) упаковками, на которые не нанесены знаки опасности в соответствии с образцами  6.1, 6.2 или 9, или упаковками со знаком опасности 9, однако не содержащие грузов с номерами ООН 2212, 2315, 2590, 3151, 3152 или 3245; или

в) расстоянием не менее 0,8 м, если упаковки с указанными выше знаками опасности не имеют дополнительной тары или полностью не накрыты (например, нежестким покрытием, покрытием из фибрового картона или другого материала).
CW29   Упаковки должны располагаться вертикально.
CW30 Перед предоставлением охлажденных сжиженных газов к перевозке в вагонах-цистернах или контейнерах-цистернах, оборудованных предохранительными клапанами, между отправителем и перевозчиком должна быть заключена договоренность об условиях перевозки.
CW31   Вагоны или контейнеры, в которых содержались вещества этого класса и перевозились повагонной отправкой или полной загрузкой, после выгрузки должны проверяться относительно остатков груза.
CW34 Перед перевозкой сосудов под давлением необходимо удостовериться в том, что давление не поднялось из-за возможного высвобождения водорода.
CW35  Если мешки используются как одиночная тара, то они должны быть надлежащим образом разделены с целью рассеивания тепла.
CW36   Упаковки должны загружаться в открытые или вентилируемые вагоны или в открытые или вентилируемые контейнеры. Если это не целесообразно и упаковки перевозятся в крытых вагонах или контейнерах, то на двери таких вагонов или контейнеров должна быть нанесена маркировка с высотой букв не менее 25мм: „ВНИМАНИЕ! ОТСУТСТВУЕТ ВЕНТИЛЯЦИЯ. ОТКРЫВАТЬ ОСТОРОЖНО”
CW46   Перевозка в упаковках в собственных крытых вагонах или собственных контейнерах.
CW47 Перевозка грузов в упаковке в сопровождении проводников отправителя.
CW48  Перевозка в упаковках в собственных или арендованных крытых вагонах или в собственных или арендованных контейнерах.
CW49 Перед погрузкой пол крытого вагона устилают слоем сухого песка толщиной до 100 мм, а по периметру вагона прикрепляют планку высотой 150 мм.
CW53 На двери вагонов должна быть нанесена маркировка с высотой букв не менее 25мм: „загружать только этиловой жидкостью”.
CW54 Отбор и подготовка вагонов и контейнеров осуществляется в соответствии с приложением 16 настоящих Правил.
CW55  Перевозка в вагонах-цистернах, контейнерах-цистернах проводится в сопровождении отправителей.

Перевозка неочищенных цистерн должна осуществляться только в сопровождении отправителей из-под выгрузки грузов:

ООН 1381 Фосфор белый (желтый) под слоем воды или в растворе;

ООН 1381 Фосфор белый (желтый) сухой;

ООН 1381 Фосфор белый или желтый расплавленный;

ООН 3161 Винил;

ООН 3286 Гептил.
CW56  Перевозка осуществляется в составе сцепа.
CW57 Перевозка в собственных крытых изотермических вагонах или в собственных изотермических контейнерах.
CW61  Температура груза при погрузке в зимний период не должна превышать 35оС, а летом не должна превышать температуру окружающей среды. больше, чем на  5оС  (2217, 1386).
CW62   Размер частиц менее 3.2 мм. Фракции с размером частиц 3.2 мм и более не подпадают под действие Правил.
CW63 Специальные (специализированные) цистерны отправителя или арендованные.
CW63 (1) Специальные цистерны отправителя или арендованные с верхним сливом.
CW63 (2) Специализированные цистерны отправителя или арендованные с верхним сливом, оборудованные замками.
CW63 (3) Специализированные цистерны отправителя или арендованные с универсальным сливным устройством.
CW63 (4) Специализированные цистерны отправителя (получателя) или арендованные с верхним сливом и предохранительным колпаком.
CW63 (5) Специальные (специализированные) цистерны отправителя или арендованные, оборудованные предохранительным кожухом на колпаке.
CW63 (6) Специальные (специализированные) цистерны отправителя или арендованные с устройством для обогрева.
CW64   Специальные (специализированные) цистерны отправителя. Перевозку сжатых, сжиженных, охлажденных или растворенных под давлением газов допускается осуществлять в многоэлементных газовых контейнерах, переносных цистернах, вагонах батареях согласно требованиям, указанным в частях 4 и 6 Приложения 2 к СМГС.
CW64 (1)  Специализированные цистерны отправителя, оборудованные теневым кожухом.
CW64 (2) Специальные цистерны отправителя с верхним сливом с оборудованием для обогрева.
CW64   (3) Специальные кислотные цистерны отправителя или арендованные.
CW64  (4) Специальные алюминиевые цистерны отправителя с верхним сливом.
CW65 Цистерны с верхним сливом или с универсальным сливным устройством.
CW66    Цистерны с верхним сливом.
CW67   Цистерны с универсальным сливным устройством.
CW68   Цистерны с паровой рубашкой с нижним сливом.
CW69   Специализированные кассетные платформы отправителя.
CW70 Специальные обрезиненные цистерны отправителя (получателя) с верхним сливом.
CW71   Груз в специализированной таре (сосуды под давлением) перевозится в полувагонах в сопровождении проводников отправителя.
CW72 Не разрешается совместная погрузка в один вагон или контейнер упаковок этого груза с опасными грузами других классов опасности и класса опасности с другими номерами ООН.
CW73   Перевозки в собственных вагонах.
CW74   Марганца сульфат кристаллический не подпадает под действие этих Правил.
CW75   Известь негашеная с массовой долей оксида кальция не более
90 % не подпадает под действие настоящих Правил.
CW76 Допускается к перевозке в специальных собственных емкостях.
CW77  Опломбированные упаковки должны размещаться в один ярус пробками вверх.

