
Приложение 8
к Правилам перевозок опасных грузов железнодорожным транспортом

по территории Донецкой Народной Республики (п. 3.8.2 колонка 13)
Специальные положения, касающиеся перевозки грузовых единиц (упаковок), обозначенных кодом W (1-14)


Если в колонке 13 Перечня приведен код, начинающийся с буквы „W”, то применяются следующие специальные положения:


W 1 Упаковки должны загружаться в крытые или с укрытием вагоны или в закрытые или с укрытием контейнеры.


Перевозки грузов в КСМ может осуществляться в открытом вагоне без укрытия.


W 2 Вещества и изделия класса 1 должны загружаться в крытые вагоны или в закрытые контейнеры. Изделия, которые по своим габаритам или массе не могут быть размещены в закрытых вагонах или в закрытых контейнерах, разрешается перевозить в открытых вагонах (платформах) или контейнерах при условии накрытия их нежестким материалом. При перевозке в открытых вагонах зажигательных устройств, которые не имеют не менее двух эффективных предохранительных устройств безопасности, они должны изыматься, если эти вещества или изделия не находятся в закрытых военных транспортных средствах. Для перевозки веществ и изделий подклассов 1.1, 1.2, 1.3, 1.5 и 1.6 необходимо использовать только вагоны, оборудованные искрозащитной обшивкой из листовой стали, даже когда эти вещества и изделия загружаются в контейнеры. Если пол вагона изготовлен из горючего материала, то искрозащитная обшивка из листовой стали не должна накладываться непосредственно на пол вагона.


Перевозка веществ и изделий класса 1 в среднетоннажных контейнерах не допускается. 


W 3 При перевозке порошкообразных веществ, а также пиротехнических средств пол вагона или контейнера должен иметь неметаллическую поверхность или покрытие.


W 5 Упаковки не разрешается перевозить в контейнерах (объемом менее 3 м3).


W 7 Упаковки должны перевозиться в крытых вагонах или в закрытых контейнерах при условии обеспечения соответствующего вентилирования.


W 8 Для перевозки упаковок, которые имеют дополнительный знак опасности по образцу 1, могут использоваться только вагоны, оборудованные искрозащитной обшивкой из листовой стали, которая соответствует нормативам, даже если эти вещества загружены в крупнотоннажные контейнеры. В вагонах с горючим полом искрозащитная обшивка из листовой стали не должна накладываться непосредственно на пол вагона.


W 9 Упаковку нужно перевозить в крытых вагонах или в вагонах со съемной крышей или в закрытых контейнерах.


W 10 Контейнеры средней грузоподъемности для массовых грузов должны перевозиться в крытых вагонах, в закрытых или крытых контейнерах.


W 11 Контейнеры средней грузоподъемности для массовых грузов, за исключением металлических IBC или IBС из жесткой пластмассы, должны перевозиться в крытых вагонах или в вагонах с укрытием или в закрытых или крытых контейнерах.


W 12 Контейнеры средней грузоподъемности для массовых грузов типа 31HZ2, 31НА2, 31НВ2, 31HN2, 31HD2, 31HH2 должны перевозиться в крытых вагонах или контейнерах.


W 13 Если вещество запаковано в мешки 5Н1, 5L1 или 5М1, то оно должно перевозиться в крытых вагонах или в закрытых контейнерах.


W 14 Аэрозоли, перевозимые с целью переработки и утилизации, должны перевозиться только в открытых вагонах и контейнерах или в вагонах и контейнерах с вентиляцией.
