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Продолжение Приложения 9

                                                                                                                 Приложение 9
к Правилам перевозки опасных грузов 

железнодорожным транспортом 

по территории Донецкой Народной Республики (п. 3.8.2 колонка 14)
Специальные положения, касающиеся перевозки грузов навалом/насыпью
Если в колонке 14 Перечня приведен код, начинающийся с букв „VW”, то применяются следующие специальные положения. Вагоны и контейнеры для перевозки навалом/насыпью должны быть собственные или арендованные, за исключением вагонов и специализированных контейнеров для насыпных грузов.

VW 1 Перевозку навалом/насыпью разрешается осуществлять в крытых вагонах, со съемной крышей, в крупнотоннажных контейнерах с укрытием или в закрытых крупнотоннажных контейнерах. 

VW 2 Перевозку навалом/насыпью разрешается осуществлять в вагонах со съемной крышей с металлическим кузовом, в закрытых металлических крупнотоннажных контейнерах или в крупнотоннажных контейнерах с металлическим корпусом, покрытым негорючими листами. 

VW 3 Разрешается перевозка навалом/насыпью в вагонах или в крупнотоннажных контейнерах с укрытием с надлежащей вентиляцией или в вагонах со съемной крышей. Отправитель принимает меры по недопущению утечки груза.

VW 4 Разрешается перевозка навалом/насыпью в крытых металлических вагонах, в металлических вагонах со съемной крышей, в металлических контейнерах с укрытием. Вагоны и контейнеры для перевозки грузов с номерами ООН 1363, 1365 могут быть парка железных дорог. Грузы с номерами ООН 2008, 2009, 2210, 2545, 2546, 2881, 3189 и 3190 разрешается перевозить навалом/насыпью только в твердом состоянии.

VW 5 Перевозка навалом/насыпью разрешается в специальных собственных вагонах и контейнерах. Предназначенные  для погрузки и выгрузки отверстия специальных вагонов и контейнеров должны герметично закрываться.

VW 6 Разрешается перевозка навалом/насыпью в вагонах со съемной крышей или в закрытых крупнотоннажных контейнерах.

VW 7 Перевозка навалом/насыпью в крытых вагонах или в закрытых контейнерах, крупнотоннажных контейнерах с укрытием, вагонах со съемной крышей разрешается только тогда, когда вещество находится в форме кусков. 
VW 8 Разрешается перевозка навалом/насыпью в крупнотоннажных контейнерах с укрытием, изготовленным из непроницаемого и негорючего материала, в вагонах со съемной крышей или в закрытых контейнерах.

Вагоны и контейнеры должны быть сконструированы таким образом, чтобы вещества, находящиеся в них, не могли вступать в контакт с деревом или любым другим горючим материалом или чтобы вся поверхность пола и стенок, изготовленных из дерева или другого горючего материала, имела сплошную негорючую облицовку или была покрыта силикатом натрия или аналогичным веществом. Допускается перевозка навалом/насыпью в крытых вагонах бункерного типа  удобрений аммиачно-нитратных (номера ООН 2067, 2071).

VW 9 Разрешается перевозка навалом/насыпью в крупнотоннажных контейнерах с укрытием, в вагонах со съемной крышей или в закрытых контейнерах. 

Для веществ класса 8 вагоны или контейнеры должны быть оборудованы надлежащей и достаточно прочной внутренней облицовкой.

VW 10 Разрешается перевозка навалом/насыпью в крупнотоннажных контейнерах с укрытием, в вагонах со съемной крышей или в закрытых контейнерах. Вагоны и контейнеры должны быть плотными или уплотненными с помощью крепкой внутренней облицовки.

VW 11 Разрешается перевозка навалом/насыпью в специальных собственных вагонах или контейнерах. Корпуса специальных вагонов и контейнеров должны быть сконструированы таким образом, чтобы предназначенные для погрузки и выгрузки отверстия можно было герметически закрывать. Погрузка должна осуществляться так, чтобы обеспечивалась безопасность для людей, животных и окружающей среды.

VW 12 Вещества, не пригодные для перевозки в вагонах-цистернах либо контейнерах-цистернах через высокую температуру и плотность, могут перевозиться в собственных специальных вагонах или контейнерах, которые отвечают действующим стандартам. 

VW 13 Разрешается перевозка навалом/насыпью в собственных специальных вагонах или крупнотоннажных контейнерах, которые соответствуют действующим стандартам.

VW 14 1) Отработанные батареи могут перевозиться навалом в собственных специальных вагонах или контейнерах. Использование крупнотоннажных контейнеров из пластмассы не допускается. Малые контейнеры из пластмасс должны выдерживать без нарушения целостности испытания на падение при температуре минус 18°С с полной загрузкой с высоты 0,8 м на твердую поверхность.

2) Грузовые отсеки специальных вагонов или контейнеров должны быть изготовлены из стали, устойчивой к коррозионным веществам, содержащимся в батареях. Могут применяться и менее стойкие стали, если стенки имеют достаточную толщину или если они покрыты устойчивой к коррозионным веществам облицовкой или покрытием из пластмассы. При конструировании таких вагонов или контейнеров необходимо учитывать возможность наличия каких-либо остаточных токов и ударов от перемещения батарей.

3) Конструкция грузовых отделений вагонов или контейнеров должна исключать утечку коррозионных веществ во время перевозки. Открытые грузовые отсеки должны быть покрыты материалом, устойчивым к коррозионным веществам.

4) Перед погрузкой вагона или контейнера грузовые отсеки вместе с оборудованием должны осматриваться . Поврежденные вагоны или контейнеры загружать не разрешается.

5) В грузовых отсеках вагонов или контейнеров не должно находиться батарей, содержащих разнородные вещества, или грузов, которые могут вступать в опасные реакции между собой. 

Во время перевозки внешние поверхности вагонов или контейнеров должны быть очищены от опасных остатков коррозионных веществ, содержащихся в батареях.

VW 15 Разрешается осуществлять перевозки навалом/насыпью в крытых вагонах, вагонах со съемной крышей, контейнерах или крупнотоннажных контейнерах с укрытием веществ или смесей (таких как препараты или отходы), в которых содержится не более 1000 мг/кг веществ, которым присвоены номера ООН.

Корпуса вагонов или контейнеров должны быть плотными или уплотненными, например, посредством надлежащей и достаточно прочной внутренней облицовки.


