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Продолжение приложения 2

Приложение 2
к Приказу Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики

27 июля 2018 года № 01-09/70
РАЗЪЯСНЕНИЯ 

по заполнению формы отчетности № 2-ГТО (годовая) «Сведения 
о внедрении Государственного физкультурно-спортивного комплекса
"Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики"»
I. Общие положения

Разъяснения предназначены для использования образовательным организациям, предприятиям, объединениям, учреждениям, осуществляющим подготовку населения к выполнению нормативов Государственного физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики» (далее – ГФСК «ГТО ДНР»),              а также осуществляющим оценку выполнения нормативов ГФСК «ГТО ДНР», органам управления физической культурой и спортом, образованием администраций городов и районов, расположенным на территории Донецкой Народной Республики, которые имеют статус юридического лица, при заполнении формы отчетности № 2-ГТО (годовая) «Сведения о внедрении Государственного физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики"».

Форму отчетности № 2-ГТО (годовая) «Сведения о внедрении Государственного физкультурно-спортивного комплекса " Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики"» (далее – форма № 2-ГТО (годовая)) предоставляют:

– юридические лица (образовательные организации, предприятия, организации, объединения, учреждения), осуществляющие подготовку населения к выполнению нормативов Государственного физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики», а также организации, предприятия, объединения, учреждения, которые были наделены полномочиями Центров тестирования по выполнению видов испытаний (тестов), нормативов ГФСК «ГТО ДНР» (далее – Центры тестирования) – органу управления физической культурой и спортом, образованием администраций городов и районов Донецкой Народной Республики 25 января года, следующего за отчетным;

– органы управления образованием администраций городов и районов – структурному подразделению по физической культуре и спорту администраций городов и районов – Министерству образования и науки Донецкой Народной Республики не позднее 31 января года, следующего за отчетным;

– структурные подразделения по физической культуре и спорту администраций городов и районов, Министерство образования и науки, Республиканский центр «Спорт для всех», Республиканский центр адаптивной физической культуры и спорта – Министерству молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики не позднее 10 февраля года, следующего за отчетным;

– Министерство молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики – Главному управлению статистики Донецкой Народной Республики не позднее 25 февраля года, следующего за отчетным.

Отчет по форме № 2-ГТО (годовая) составляется за прошедший календарный год, по данным на конец года.

Дополнительная информация по данным, указанным в настоящей форме № 2-ГТО (годовая), представляется в описательном отчете о внедрении ГФСК «ГТО ДНР».
II. Заполнение отчета

2.1. Раздел I «Центры тестирования»

В разделе учитываются все учреждения, организации, предприятия, объединения, которые наделены полномочиями Центров тестирования. 

Органы управления физической культурой и спортом администраций городов и районов Донецкой Народной Республики отчитываются за все Центры тестирования, находящиеся на их территории. 
Строка 01 равна сумме строк 02–10 по всем графам.

Строки 02–05 (графы 3–9). Учитываются образовательные организации, наделенные полномочиями Центров тестирования.
Строки 06–07 (графы 3–9). Учитываются физкультурно-спортивные организации и физкультурно-спортивные клубы и их объединения, наделенные полномочиями Центров тестирования.

Строка 08 (графы 3–9). Учитываются городские и районные центры физического здоровья населения «Спорт для всех», наделенные полномочиями Центров тестирования.

Строка 09 (графы 3–9). Учитываются структурные подразделения по физической культуре и спорту администраций городов и районов Донецкой Народной Республики, наделенные полномочиями Центров тестирования.

Строка 10 (графы 3–9). Учитываются другие учреждения, организации, предприятия, объединения, которые наделены полномочиями Центров тестирования.
Показатель графы 3 должен быть равен сумме показателей граф 4,5,6.
Строки 02–10 (графа 4). Из общего количества организаций, наделенных полномочиями Центров тестирования (из графы 3), учитывается количество учреждений, организаций, предприятий, объединений, которые наделены полномочиями Центров тестирования Республиканским органом исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта.

Строки 02–10 (графа 5). Из общего количества организаций, наделенных полномочиями Центров тестирования (из графы 3), учитывается количество учреждений, организаций, предприятий, объединений, которые наделены полномочиями Центров тестирования другими республиканскими органами исполнительной власти.

Строки 02–10 (графа 6). Из общего количества организаций, наделенных полномочиями Центров тестирования (из графы 3), учитывается количество учреждений, организаций, предприятий, объединений, которые наделены полномочиями Центров тестирования органами местного самоуправления.

Строки 02–10 (графа 7). Из общего количества организаций, наделенных полномочиями Центров тестирования (из графы 3), учитывается количество Центров тестирования в сельской местности.   

Строки 02–10 (графа 8). Учитываются работники организации, привлеченные к работе Центра тестирования.
Строки 02–10 (графа 9). Учитываются работники организации, привлеченные к работе Центра тестирования в сельской местности.
2.2. Раздел II «Кадры»

В разделе учитывается численность лиц привлеченных к проведению мероприятий по подготовке населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР», к проведению мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР», а также численность штатных работников учреждений, организаций, предприятий, объединений, которые наделены полномочиями Центров тестирования. 
Мероприятия по подготовке населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» – физкультурные и спортивные мероприятия, направленные на физическую подготовку различных категорий населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР». По итогам указанных мероприятий результаты не вносятся в электронную базу данных ГФСК «ГТО ДНР». Лица, принявшие участие в мероприятиях, знаками отличия ГФСК «ГТО ДНР» не награждаются. Мероприятия могут проходить в целях популяризации ГФСК «ГТО ДНР».

Мероприятия по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» – физкультурные и спортивных мероприятия, по итогам которых результаты непосредственного выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» вносят в электронную базу данных ГФСК «ГТО ДНР». Лица, выполнившие нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР», в соответствии с приказами награждаются знаками отличия ГФСК «ГТО ДНР» (Приказ Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики от 20 сентября 2017 года № 01-09/116 
«Об утверждении Порядка награждения лиц, выполнивших нормативы испытаний (тестов) Государственного физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне Донецкой Народной Республики»,  зарегистрирован в Министерстве юстиции Донецкой Народной Республики от 10 октября 2017 года № 2257).
Строки 01–02 (графа 3). Учитывается сумма показателей, указанных в графах 4–8.

Строка 01 (графы 4–7). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях проводящие с населением различных возрастных групп мероприятия по подготовке населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 01 (графа 8). Учитываются лица, не состоящие в штате организаций (графы 4,5,6,7), проводящие мероприятия по подготовке населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР». При наличии показателя указанные данные необходимо раскрыть в описательном отчете.

Строка 02 (графы 4–8). Из общей численности лиц (строка 01) в сельской местности.
Строка 03 (графы 4–7). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях привлеченных к проведению мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» (кроме судей).
Строка 03 (графа 8). Учитываются лица, не состоящие в штате организаций (графы 4,5,6,7), принимающие участие в проведении мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 04 (графы 4–8). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях и другие лица, не состоящие в штатах перечисленных организаций (графа 8), привлеченных к судейству мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 05 (графы 4–8). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях и другие лица, не состоящие в штатах перечисленных организаций (графа 8) – судьи международной категории, привлеченных к судейству мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 06 (графы 4–8). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях и другие лица, не состоящие в штатах перечисленных организаций (графа 8) – судьи республиканской категории, привлеченных к судейству мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 07 (графы 4–8). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях и другие лица, не состоящие в штатах перечисленных организаций (графа 8) – судьи первой категории, привлеченных к судейству мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 08 (графы 4–8). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях и другие лица, не состоящие в штатах перечисленных организаций (графа 8) – судьи по спорту, привлеченных к судейству мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 09 (графы 4–8). Учитываются штатные работники в соответствующих перечню организациях, учреждениях и другие лица, не состоящие в штатах перечисленных организаций (графа 8) – не входящие в строки 05,06,07,08, привлеченных к судейству мероприятий по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 10 (графы 4–8). Из общей численности судей (строка 04), судьи женского пола.

Строка 11 (графы 4–8). Из общей численности судей (строка 04), численность судей, прошедших в отчетном году повышение квалификации.

Строка 12 (графы 4–8). Из общей численности судей (строка 04), судьи в сельской местности.

2.3. Раздел III «Организационная работа по выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР»

В данном разделе учитываются мероприятия, проведенные в целях оценки выполнения нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» (далее – мероприятия).

Информация предоставляется в соответствии с положениями о проведении мероприятий, а также иными документами, подтверждающими проведение мероприятия.

Строка 01 (графа 3). Учитывается суммарный показатель мероприятий в соответствии со ступенями ГФСК «ГТО ДНР». Показатель строки 01 должен быть равен сумме строк 02–05 по всем графам раздела.

Строка 02 (графа 3). Учитываются мероприятия, организаторами которых являются городские органы управления в сфере физической культуры и спорта.

 Строка 03 (графа 3). Учитываются мероприятия, организаторами которых являются районные органы управления в сфере физической культуры и спорта.

Строка 04 (графа 3). Учитываются мероприятия, организатором которых является Республиканский орган исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта.

Строка 05 (графа 3). Из общего количества мероприятий, учитывая количество мероприятий, проведенных в сельской местности.

Строки 01–05 (графа 10). Учитываются мероприятия, проводимые одновременно по нескольким ступеням (двум и более).

Показатели о проведении мероприятий по пропаганде и популяризации ГФСК «ГТО ДНР», подготовке населения к выполнению нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР», а также о других мероприятиях ГФСК «ГТО ДНР» раскрываются в описательном отчете.

2.4. Раздел IV «Численность населения, принявшего участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР»

В разделе учитываются лица, принявшие участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» от одного испытания (теста) и более, а также лица, выполнившие нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на соответствующий знак отличия.
Строка 01 (графа 3). Учитываются все лица, принявшие участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР», как минимум одного испытания (теста) в соответствующих ступенях, не зависимо от того, выполнены ли требования нормативов ГФСК «ГТО ДНР». Суммарный показатель граф 4–9.
Строка 01 (графы 4–9). Учитываются все лица, принявшие участие в выполнении нормативов испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР», как минимум одного испытания (теста) в соответствующих ступенях, не зависимо от того, выполнены ли требования нормативов ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 02 (графа 3). Учитывается общее количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на соответствующие знаки отличия. Учитывается суммарный показатель строк 03,04,05. 
Строка 02 (графы 4–9). Учитывается количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на соответствующие знаки отличия. Суммарный показатель строк 03,04,05. 

Строка 03 (графа 3). Учитывается общее количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на золотой знак отличия. Суммарный показатель граф 4–9.

 Строка 03 (графы 4–9). Учитывается количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на золотой знак отличия по соответствующим ступеням.

Строка 04 (графа 3). Учитывается общее количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на серебряный знак отличия. Суммарный показатель граф 4–9.

Строка 04 (графы 4–9). Учитывается количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на серебряный знак отличия по соответствующим ступеням.

Строка 05 (графа 3). Учитывается общее количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на бронзовый знак отличия. Суммарный показатель граф 4–9.

Строка 05 (графы 4–9). Учитывается количество лиц выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на бронзовый знак отличия по соответствующим ступеням.

Строка 06 (графа 3). Из общей численности выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на знаки отличия (строка 02), учитываются количество женщин.

Строка 06 (графы 4–9). Из общей численности выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на знаки отличия (строка 2), учитываются количество женщин в соответствии со ступенями          ГФСК «ГТО ДНР».

Строка 07 (графа 3). Из общей численности выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на знаки отличия (строка 02), учитываются количество населения в сельской местности.

Строка 07 (графы 4–9). Из общей численности выполнивших нормативы испытаний (тестов) ГФСК «ГТО ДНР» на знаки отличия (строка 02), учитываются количество населения в сельской местности в соответствии со ступенями ГФСК «ГТО ДНР».

2.5. Раздел V «Финансирование мероприятий ГФСК «ГТО ДНР»

В разделе учитываются финансовые средства, направленные на организацию и проведение мероприятий ГФСК «ГТО ДНР» из бюджетов всех уровней, а также из внебюджетных средств.

Графы 3–6 отражают объем средств, затраченные на проведение мероприятий ГФСК «ГТО ДНР»: в графе 3 – общий объем затраченных средств (гр.4+ гр.5+ гр.6); из общего объема – в том числе за счет средств: Республиканский бюджет (графа 4), местный бюджет (графа 5), внебюджетные источники (графа 6).
Показатель строки 01 должен быть равен сумме показателей строк 02–06. Показатель графы 3 должен быть равен сумме граф 4–6.

Графа 6. Учитываются средства, полученные из внебюджетных источников в течение отчетного года на мероприятия ГФСК «ГТО ДНР».

Раздел отображает финансовые показатели в целых числах (в российских рублях).
Начальник отдела

физической культуры и туризма 

Министерства молодежи, спорта и туризма

Донецкой Народной Республики                     _____________      Т.С. Малыш

