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[bookmark: _GoBack]к Порядку проведения экспертизы промышленной безопасности и требованиям к оформлению ее заключений (пункт 5.17)

Нумерация заключений экспертизы промышленной безопасности

Регистрационный номер состоит из четырех групп знаков, разделенных тире (дефисом), вида ХХ-ХХ-ХХ-ХХХХ.ХХ
Первая группа знаков (ХХ) идентифицирует код экспертной организации.
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	Код экспертной организации по реестру
	Код вида экспертных работ по перечню
	Внутреннее кодирование экспертной организации (при необходимости,
2 знака)
	Порядковый номер заключения с начала года и год выдачи



Первая группа знаков (XX) является числовой и идентифицирует код экспертной организации, присвоенный Государственным Комитетом Гортехнадзора ДНР.
Вторая группа знаков (XX) идентифицирует объект экспертизы и может принимать следующие значения, представляющие собой условные обозначения объекта экспертизы:
КЛ/ТП – документация на консервацию, ликвидацию опасного производственного объекта, документация на техническое перевооружение опасного производственного объекта в случае, если указанная документация не входит в состав проектной документации такого объекта, подлежащей экспертизе в соответствии с законодательством Донецкой Народной Республики, регулирующим вопросы градостроительной деятельности;
ТУ – технические устройства, применяемые на опасном производственном объекте, в случаях, установленных статьей 7 Закона Донецкой Народной Республики «О промышленной безопасности опасных производственных объектов»;
ЗС – здания и сооружения на опасном производственном объекте, предназначенные для осуществления технологических процессов, хранения сырья или продукции, перемещения людей и грузов, локализации и ликвидации последствий аварий;
Д – декларация промышленной безопасности, разрабатываемая в составе документации на техническое перевооружение (в случае, если указанная документация не входит в состав проектной документации опасного производственного объекта, подлежащие государственной экспертизе в соответствии с законодательством Донецкой Народной Республики о градостроительной деятельности), консервацию и ликвидацию опасного производственного объекта или вновь разрабатываемая декларация промышленной безопасности;
ОБ – обоснование безопасности опасного производственного объекта, а также изменения, вносимые в обоснование безопасности опасного производственного объекта.
