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Описание бланка
Грамоты Администрации Главы Донецкой Народной Республики

	Бланк Грамоты Администрации Главы Донецкой Народной Республики представляет собой лист формата А 4 плотной высококачественной бумаги в альбомной ориентации.
Грамота Администрации Главы Донецкой Народной Республики имеет белый фон, по периметру обрамлена рамкой бордового цвета с вензелями белого цвета.
В верхней части по центру расположена надпись «АДМИНИСТРАЦИЯ ГЛАВЫ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» цвет шрифта – черный, ниже по центру Герб Донецкой Народной Республики, по обе стороны которого расположены ленты цветов флага Донецкой Народной Республики.
	Под Гербом Донецкой Народной Республики с лентами цветов флага Донецкой Народной Республики размещается надпись «ГРАМОТА», шрифт Times New Roman, цвет шрифта – бронза.
Ниже в центральной части Грамоты Администрации Главы Донецкой Народной Республики на фоне Герба Донецкой Народной Республики цвет - светлый бордо, располагается текст с данными физических и юридических лиц, которые награждаются Грамотой Администрации Главы Донецкой Народной Республики.
Под фабулой располагается наименование должности, подпись, инициалы и фамилия Руководителя Администрации Главы Донецкой Народной Республики, оттиск печати Администрации Главы Донецкой Народной Республики.
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