

Приложение 1
к Положению о звании «Почетный гражданин Калининского района города Донецка»
(пункт 16)


Описание нагрудного знака 
«Почетный гражданин Калининского района 
города Донецка»

Нагрудный знак «Почетный гражданин Калининского района города Донецка» администрации Калининского района города Донецка выполнен в виде прямого равностороннего креста. Стороны креста покрыты красной полупрозрачной эмалью и расходятся в четыре стороны. Пружки креста изготовлены из желтого металла.
Между сторонами креста находятся пучки символических лучей, изготовленных из желтого металла.
В центральную часть креста помещен круг из желтого металла, покрытый краской красного цвета. В центре круга расположен круг меньшего диаметра синего цвета. На синем кругу расположен герб Калининского района города Донецка. На красном фоне желтым цветом по кругу расположена надпись «Почетный гражданин Калининского района города Донецка».
Размер нагрудного знака – 50 на 50 миллиметров.
Оборотная сторона нагрудного знака плоская.
Планка нагрудного знака «Почетный гражданин Калининского района города Донецка» изготовлена из металла и имеет прямоугольную форму и обтянута лентой. Размеры планки: высота – 40 миллиметров, ширина – 27 миллиметров. Лента нагрудного знака репсовая, с нанесенными на нее продольными полосками цветов Государственного флага Донецкой Народной Республики: черного (ширина – 9 миллиметров), синего (ширина – 9 миллиметров), красного (ширина – 9 миллиметров).
На планке нагрудного знака есть специальная застежка, при помощи которой данный знак отличия крепится к одежде.



Управляющий делами администрации
Калининского района г. Донецка 					Е.Ю. Белозерова






