Приложение 6
                                                                        
        
к Положению о наградах 


администрации Петровского     



района г. Донецка         

                                                               

(пункт 4.1.)
Описание Грамоты
администрации Петровского района г. Донецка
Бланк Грамоты изготавливается на листе плотной бумаги формата А4 (210х297) печатным способом или с использованием фотопечати. Цвет фона светло-серый.
На лицевой стороне – двойная рамка, состоящая из линии светло - коричневого цвета и орнаментной рамки зеленого цвета внутри.
В верхней части листа Грамоты буквами черного цвета в две строки расположены слова: «ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА» и «АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОВСКОГО РАЙОНА ГОРОДА ДОНЕЦКА».
В верхней части листа, под словами по центру расположена развивающаяся широкая лента, состоящая из трёх равновеликих горизонтальных полос цвета Государственного флага Донецкой Народной Республики, на которой в центре находится Герб Петровского района г.Донецка.
Под гербом буквами красного цвета расположено слово «ГРАМОТА».
Под словом «ГРАМОТА» по центру листа указывается слово «НАГРАЖДАЕТСЯ», под ним – фамилия, имя, отчество награждаемого и текст формулировки о награждении.

В нижней части от левого поля в две строки расположены слова «Глава администрации Петровского района г. Донецка», на второй строке от правого поля указывается инициалы и фамилия главы, под подписью в 2 строки по центру листа – «г. Донецк» и год награждения.
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