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Приложение 1 

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – кортике офицерском МЧС ДНР  (пункт 3)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – кортика офицерского «МЧС ДНР»
 и футляра к нему
Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – кортик офицерский «МЧС ДНР»  представляет собой прямой, плоский, двухлезвийный, никелированный, незаточенный стальной клинок ромбического сечения. 

Размеры кортика офицерского «МЧС ДНР»: 
длина общая – 350 мм;

длина клинка – 205 мм;

длина верхней оковки – 60 мм;

длина центральной оковки – 28 мм;

длина нижней оковки – 65 мм.

Рукоять клинка прямая, цвета слоновой кости, прямоугольного сечения, с фасками, сверху наконечника расположена закрутка из полированной латуни округлой формы с изображением Государственного герба Донецкой Народной Республики.
Гард прямой, плоский, с загнутыми в разные стороны закругленными окончаниями (плечами) – вверх и вниз, выполнен из полированной латуни.

Ножны представляют собой деревянный кожух, обтянутый черной кожей, в верхней части ножен расположен фиксатор кортика, выполненный в виде кнопки. Верхняя оковка ножен обрамлена геральдическим знаком – малой эмблемой МЧС ДНР, наложенной на расходящиеся лучи. Центральная оковка ножен обрамлена геральдическим знаком – большой эмблемой МЧС ДНР, наложенной на крест с прямыми бортиками и четырехугольную звезду с разбегающимися рельефными лучами. Нижняя оковка ножен обрамлена лавровыми ветвями. На верхней и центральной оковках имеются подвижные кольца для ремней и портупеи. Верхняя, центральная и нижняя оковки выполнены из цветного позолоченного металла.
На плашку клинка каждого экземпляра кортика наносится порядковый номер методом гравировки (клеймения).

Кортик хранится в специальном деревянном футляре цвета красного дерева длиной 460 мм, шириной 120 мм, высотой 60 мм.
Внутри футляр обтянут красным бархатом и закрывается на защёлку из цветного позолоченного металла.

