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Приложение 1

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики знаке отличия  – кресте «За заслуги» 
(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики знака отличия – креста «За заслуги»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики знак отличия – крест «За заслуги» (далее – крест «За заслуги») выполнена в виде креста белого цвета с прямыми бортиками с внешней стороны золотистого цвета, на который наложена большая эмблема МЧС ДНР. 

Под большой эмблемой МЧС ДНР на ленте красного цвета нанесена в один ряд надпись «ЗА ЗАСЛУГИ». 

На оборотной стороне креста «За заслуги» в верхней части верхнего луча выполнена надпись «МЧС», на горизонтальных лучах креста «За заслуги» расположена надпись «Донецкой Народной Республики». В нижней части нижнего луча гравируется порядковый номер креста «За заслуги».

Все изображения и надписи выполнены рельефно.

Размер креста «За заслуги» 43x43 мм.
Крест «За заслуги» при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой. Лента колодки – синяя с белыми полосками вдоль краёв. По центру ленты – оранжевая полоса шириной 8 мм, окаймленная белыми полосками вдоль краев. Ширина                    ленты – 24 мм. Ширина белых четырех полосок – 1,5 мм, двух синих – 5 мм. 

Колодка с крестом при помощи булавки крепится к одежде. 

