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Приложение 1 

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За 20 лет безупречной службы» 

(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За 20 лет безупречной службы»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР) – медаль «За 20 лет безупречной службы» (далее – медаль) представляет собой круг серебристого цвета диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон.

На лицевой стороне медали в центре располагается рельефное изображение большой эмблемы МЧС ДНР, обрамленное лавровыми ветвями, которые внизу обвиты накрест лентой. 
На оборотной стороне медали в центре – в три ряда надпись «ЗА 20 ЛЕТ БЕЗУПРЕЧНОЙ СЛУЖБЫ», по кругу в верхней части – надпись «МЧС ДНР», между надписями расположена малая эмблема МЧС ДНР, выполненная в одноцветном варианте. В нижней части – изображение двух оливковых ветвей. Все изображения и надписи выполнены рельефно.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой синего цвета с оранжевыми продольными полосками по краям ленты. Посередине ленты одна белая полоска. Ширина ленты 24 мм, ширина оранжевых полосок 2 мм, ширина белой полоски 4 мм.

Колодка с медалью при помощи булавки крепится к одежде.
