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Приложение 1 

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За безупречный труд и отличие»

(пункт 3)
ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За безупречный труд и отличие»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР) – медаль «За безупречный труд и отличие» представляет собой круг диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон серебристого цвета (I степень), золотистого цвета                  (II и III степени). 

На лицевой стороне медали «За безупречный труд и отличие» на фоне скрещивающихся молотков изображена малая эмблема МЧС ДНР. Под малой эмблемой МЧС ДНР расположен фигурный картуш с выпуклой римской цифрой I, II, III, обозначающей степень медали. Из боковых сторон картуша выходят две оливковые ветви, обрамляющие изображение скрещивающихся молотков и малой эмблемы МЧС ДНР по кругу.
Для медали «За безупречный труд и отличие» I степени международный отличительный знак гражданской обороны, расположенный на малой эмблеме МЧС ДНР, выполнен в цвете. 

Для медали «За безупречный труд и отличие» II степени скрещивающиеся молотки и малая эмблема МЧС ДНР выполнены в серебристом цвете. 
На оборотной стороне медали «За безупречный труд и отличие»                         в центре – в четыре строки надпись «ЗА БЕЗУПРЕЧНЫЙ ТРУД И ОТЛИЧИЕ»,                  в нижней части изображение двух лавровых ветвей. По контуру медали в большем круге в один ряд надпись  «ГОСУДАРСТВЕННАЯ ВОЕНИЗИРОВАННАЯ ГОРНОСПАСАТЕЛЬНАЯ СЛУЖБА», в нижней части большего круга, под лавровыми ветвями надпись «МЧС ДНР», между надписями выполнены две разделяющие точки. 
Все изображения и надписи на медали выполнены рельефно.
Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой оранжевого цвета с черными продольными полосками посередине. Для медали I степени – одна черная полоска шириной 4 мм; для медали II степени – две черные полоски шириной   3 мм каждая, расстояние между ними 4 мм; для медали III степени – три черные полоски шириной 2 мм каждая, расстояние между ними 2 мм. Ширина                        ленты 24 мм. 

Колодка с медалью при помощи булавки крепится к одежде.
