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Приложение 1

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики - медали «За участие в параде» 
(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – медали «За участие в параде»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР) – медаль «За участие в параде» (далее – медаль) представляет собой круг золотистого цвета диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон.

На лицевой стороне медали – знаменная группа парадного расчета МЧС ДНР (далее – знаменная группа), находящаяся у Мемориального комплекса «Твоим освободителям, Донбасс», в составе трех офицеров в особо парадной форме МЧС ДНР с панталерами. В правой руке на предплечье офицеров-ассистентов знаменной группы – оголенная шашка. В правой руке офицера-знаменосца – развевающееся Знамя МЧС ДНР. Слева от знаменной группы – основная фигура Мемориального комплекса «Твоим освободителям, Донбасс». Над знаменной группой по кругу заглавными буквами надпись «ЗА УЧАСТИЕ В ПАРАДЕ».

Изображения знаменной группы, основной фигуры Мемориального комплекса «Твоим освободителям, Донбасс» и земной поверхности наложены на расходящиеся от центра равноудаленные лучи.

На оборотной стороне медали в центре заглавными буквами – надпись «МЧС ДНР». В верхней части медали над надписью расположена малая эмблема МЧС ДНР, выполненная в одноцветном варианте, в нижней части до надписи – две лавровые ветви.

Все изображения и надписи выполнены рельефно.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой. Лента шириной 24 мм с двумя равными полосками синего и оранжевого цветов. В центре оранжевой полосы на расстоянии 2 мм друг от друга расположены три продольные полоски черного цвета шириной – 1,5 мм.

Колодка с медалью при помощи булавки крепится к одежде. 

