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Приложение 1
к Постановлению
Президиума Правительства
Донецкой Народной Республики
от 30 октября 2019 г. № 33-3
ПЕРЕЧЕНЬ
противоэпизоотических, лечебных, лабораторно-диагностических, радиологических и других ветеринарно-санитарных мероприятий, проводимых органом исполнительной власти, проводящим государственную политику и осуществляющим функции по нормативно-правовому регулированию в сфере ветеринарной медицины, учреждениями ветеринарной медицины за счет бюджетных средств

1. Противоэпизоотические мероприятия:
предотвращение и ликвидация инфекционных и паразитарных заболеваний сельскохозяйственных, домашних, зоопарковых, лабораторных животных и других представителей фауны в соответствии с Перечнем болезней животных, противоэпизоотические мероприятия по профилактике, локализации и ликвидации которых осуществляются за счет бюджетных средств;
приобретение лабораторных животных, ветеринарных лекарственных и иммунобиологических средств, антибиотиков, антисептиков, диагностикумов, диагностических наборов и тест-систем, химических реактивов, лабораторных сред, антигельминтных, акарицидных и химиотерапевтических препаратов, дезинфектантов, медицинских инструментов, расходных и перевязочных материалов, необходимых для борьбы с инфекционными и паразитарными болезнями животных;
содержание специалистов ветеринарной медицины и водителей специализированного транспорта, привлеченных для борьбы с эпизоотиями остроинфекционных заболеваний животных;
приобретение дезинфекционной техники для проведения ветеринарно-санитарных работ по дезинфекции на объектах (мощностях) по разведению и содержанию сельскохозяйственных животных независимо от формы собственности;
организация противоэпизоотических мероприятий для изучения болезней животных с невыясненной этиологией или тех, которые не были зарегистрированы на территории Донецкой Народной Республики;
приобретение и содержание транспортных средств, приобретение запасных частей, узлов, горюче-смазочных материалов, а также телефонные и командировочные расходы, связанные с выполнением мероприятий по борьбе с эпизоотиями;
организация и содержание временных специальных ветеринарно-карантинных постов при проведении мероприятий по купированию и ликвидации очагов инфекционных заболеваний животных и контроля за выполнением карантинных правил;
создание республиканского резерва лекарственных средств для ветеринарного применения в том числе вакцин, антибиотиков, антисептиков, диагностикумов, тест-систем, химических реактивов, лабораторных сред, антигельминтных, акарицидных и химиотерапевтических препаратов, дезинфектантов, медицинских инструментов, расходных и перевязочных материалов, применяемых для профилактики и ликвидации болезней животных.
2. Лабораторно-диагностические исследования:
проведение вирусологических, бактериологических, химико-токсикологических, патологоанатомических, гистологических, паразитологических и других исследований согласно Перечню лабораторно-диагностических исследований при болезнях животных, проводимых за счет бюджетных средств, с целью диагностики болезней животных.
3. Радиологические исследования животноводческого сырья, продуктов животноводства и растениеводства, а также исследования на трихинеллез при ветеринарно-санитарной экспертизе на рынках, бойнях, мясоперерабатывающих мощностях и других объектах, занимающихся оборотом сырья и продукции животного происхождения.

4. Другие ветеринарно-санитарные и противоэпизоотические мероприятия выполняются специалистами ветеринарной медицины в случае возникновения инфекционных заболеваний животных, которые не приведены в Перечне болезней животных, противоэпизоотические мероприятия по профилактике, локализации и ликвидации которых осуществляются за счет бюджетных средств, и не были зарегистрированы на территории Донецкой Народной Республики. В этих случаях весь комплекс ветеринарных мероприятий проводится за счет средств Республиканского бюджета Донецкой Народной Республики.
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5. Неотложная лечебная помощь, оказываемая специалистами государственных учреждений ветеринарной медицины разово при заболеваниях, угрожающих жизни животного (отравление, острая тимпания, переполнение рубца, колики, закупорка пищевода, тяжелые травмы, кровотечения, патологические роды и другое), а также при острых инфекционных заболеваниях.
При этом ветеринарные препараты и перевязочный материал, которые используются непосредственно государственными учреждениями ветеринарной медицины, отпускаются бесплатно.
