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ОПИСАНИЕ
бланка Благодарности Республиканского казначейства
Донецкой Народной Республики

Бланк Благодарности Республиканского казначейства Донецкой Народной Республики (далее – бланк Благодарности) изготавливается из высококачественной бумаги формата А4 плотностью 300-350 г/м2 белого цвета. По периметру бланк Благодарности обрамлен рамкой фиолетового цвета, на которую нанесена вензельная рамка золотистого цвета, в виде фона -гильоширная симметричная сетка.
В центре бланка Благодарности вверху расположен геральдический знак - эмблема Республиканского казначейства Донецкой Народной Республики: изображение золотого двуглавого орла с поднятыми крыльями. На груди орла размещается фигурный щит с полем темно-синеного цвета с золотой окантовкой. В поле щита располагается изображение ключа. Под фигурными ручками ключа - золотой безант (монета) с контурной фигурой всадника на скачущем коне, поражающего копьем дракона. С левой стороны ключа расположена заглавная буква «Р» в виде символа российского рубля, с правой стороны - заглавная буква «К».
Под геральдическим знаком в две строки по центру нанесена надпись черным цветом - Республиканское казначейство Донецкой Народной Республики (шрифт BalticaCTT, 14 пт, заглавными буквами). Золотым теснением по центру - БЛАГОДАРНОСТЬ (шрифт Bangkok, 54,581 пт, заглавными буквами).
В центре бланка Благодарности изображен контурный геральдический знак - эмблема Республиканского казначейства Донецкой Народной Республики золотистого цвета.



