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СПИСОК
лиц, которым объявляется Благодарность Главы Донецкой Народной Республики
БАРЫШНИКОВА Лёля Петровна — проректор по учебной работе Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики», доктор экономических наук;
ГУБЕРНАЯ Галина Константиновна - профессор кафедры теории управления и государственного администрирования Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики», доктор экономических наук;
КОСТРОВПЦ Лариса Борисовна - ректор Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики», доктор экономических наук;
КОСТИНА Лариса Николаевна - проректор по учебной работе, Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при ] лаве Донецкой Народной Республики», кандидат наук по государственному управлению;
ХАРЧЕНКО Виталий Витальевич - проректор но международным связям и воспитательной работе Государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Донецкая академия управления и государственной службы при Главе Донецкой Народной Республики», кандидат наук по государственному управлению.

