Приложение 2
к Распоряжению Главы
Донецкой Народной Республики
от 26 июля 2017 юла № 236

СПИСОК
лиц, которым объявляется Благодарность
Главы Донецкой Народной Республики
БОРИСЕНКО Вадим Николаевич - машинист-инструктор локомотивных бригад цена эксплуатации локомотивного депо Ясинонагая Государственного предприятия «Донецкая железная дорога»;
БЯКОВ Александр Владимирович - бригадир (освобождённый) по текущему содержанию и ремонту пути и искусственных сооружений 6 разряда Иловайской дистанции пути Государственного предприятия «Донецкая железная дорога»;
ВОРОБЬЁВА Ольга Михайловна - дежурный по выдаче справок обособленного подразделения «Вокзал» Ясиноватая» Государственного предприятия «Донецкая железная дорога»;
КАРАСЕВ Виктор Николаевич электромонтёр контактной сети 6 разряда района контактной сети Углегорск 1 группы Дебальцевской дистанции электроснабжения Государственного предприятия «Донецкая железная дорога»;
УСАЧЁВ Николай Алексеевич - электромонтер по ремонту и обслуживанию устройств сигнализации, централизации и блокировки 5 разряда Иловайской дистанции сигнализации и связи Государственного предприятия «Донецкая железная дорога»;
ЧИНКОВ Евгений Юрьевич - электромеханик участка 1 группы Донецкой дистанции связи Государственного предприятия «Донецкая железная дорога».
