Приложение 2
к Распоряжению Главы
Донецкой Народной Республики
от 28 августа 2017г. № 268

СПИСОК
лиц, которым объявляется Благодарность
Главы Донецкой Народной Республики
АБРАМОВ Александр Афанасьевич - токарь 5 разряда ремонтно-механических мастерских Донецкого управления по газоснабжению и газификации Государственного Концерна «Донбассгаз»;
БОГАТЫРЕВ Евгений Николаевич - слесарь по ремонту автомобилей автотранспортной службы Горловского управления по газоснабжению Государственное Концерна «Донбассгаз»;
ГОРЯ НОВА Людмила Владиславовна - слесарь аварийно-спасательных работ в газовом хозяйстве 4 разряда аварийно-диспетчерской службы Ясиноватского управления по газоснабжению и газификации Государственного Концерна «Донбассгаз»;
КАРП Алла Сергеевна контролер газового хозяйства службы учета природного газа Новоазовского управления по газоснабжению и газификации Государственного Концерна «Донбассгаз»;
КАТРННКО Сергей Александрович — слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования 4 разряда аварийно-диспетчерской службы Шахтерского управления по газоснабжению и газификации Государственного Концерна «Донбассгаз»;
МАЛЬКО Сергей Петрович - водитель автотранспортных средств первого класса автотранспортной службы Докучаевского управления по газоснабжению и газификации Государственного Концерна «Донбассгаз».
