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Продолжение приложения 3

Приложение 3
к Государственному образовательному стандарту среднего профессионального образования по профессии 08.01.06 Мастер сухого строительства 
(пункт 3.5)
Минимальные требования к результатам освоения
основных видов деятельности образовательной программы
среднего профессионального образования по профессии 
08.01.06 Мастер сухого строительства

	Основной вид деятельности
	Требования к знаниям, умениям, практическому опыту

	1
	2

	Выполнение столярно-строительных работ
	знать:

требования инструкций и регламентов к организации и подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения столярно-строительных работ;

технологическую последовательность выполнения этапов изготовления заготовок (разметки, раскроя и прочих операций), выполнения, сборки и монтажа столярно-строительных изделий и конструкций;

способы отделки поверхности и выполнения антисептирования и огнезащиты столярно-строительных изделий;
уметь:

организовывать подготовку рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения столярно-строительных работ в соответствии с инструкциями и регламентами;

пользоваться установленной технической документацией, читать чертежи и эскизы;

выполнять подготовительные работы, осуществлять производство работ по изготовлению заготовок, выполнению, сборке и монтажу столярно-строительных изделий и конструкций;

выполнять отделку поверхности столярно-строительных изделий, их антисептирование и огнезащиту;

выполнять ремонт столярно-строительных изделий и конструкций;
иметь практический опыт в:

подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения столярно-строительных работ в соответствии с инструкциями и регламентами;

изготовлении заготовок из древесины и конструкционных материалов в соответствии с чертежом или эскизом;

сборке, монтаже и ремонте столярно-строительных изделий и конструкций;

выполнении отделки поверхности столярно-строительных изделий, их антисептирования и огнезащиты.



	1
	2

	Выполнение штукатурных работ
	знать:

требования инструкций и регламентов к организации и подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения штукатурных работ;

технологическую последовательность выполнения подготовки, производства работ и ремонта штукатурных и декоративных покрытий, наливных стяжек полов и систем фасадных теплоизоляционных композиционных;
уметь:

организовывать подготовку рабочих мест, оборудования, материалов для выполнения штукатурных и декоративных работ в соответствии с инструкциями и регламентами;

пользоваться установленной технической документацией; выполнять подготовительные работы, осуществлять производство работ и ремонт штукатурных и декоративных покрытий, наливных стяжек полов и систем фасадных теплоизоляционных композиционных;
иметь практический опыт в:

подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения штукатурных работ в соответствии с инструкциями и регламентами;

выполнении подготовительных работ, подготовке оснований и поверхностей под штукатурку, приготовлении штукатурных и декоративных растворов и смесей, выполнении оштукатуривания поверхностей различной степени сложности и их ремонте;

устройстве наливных стяжек полов и оснований под полы;

устройстве систем фасадных теплоизоляционных композиционных и их ремонте;

	Выполнение каркасно-обшивных конструкций

1
	знать:

требования инструкций и регламентов к организации и подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения монтажа каркасно-обшивных конструкций;

технологическую последовательность выполнения этапов подготовки (разметки, раскроя и прочих операций), монтажа и ремонта каркасно-обшивных конструкций, сборных оснований пола;

способы отделки каркасно-обшивных конструкций готовыми составами и сухими строительными смесями;

технологическую последовательность монтажа гипсовых пазогребневых плит и бескаркасной облицовки строительными листовыми и плитными материалами;
уметь:

организовывать подготовку рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения монтажа каркасно-обшивных конструкций в соответствии с инструкциями и регламентами;

пользоваться установленной технической документацией;

выполнять подготовительные работы, осуществлять производство работ по монтажу каркасно-обшивных 
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	конструкций, сборных оснований пола, гипсовых

пазогребневых плит и бескаркасных облицовок стен из строительных листовых и плитных материалов;

выполнять отделочные работы с использованием готовых составов и сухих строительных смесей;

монтировать каркасно-обшивные конструкции сложной геометрической формы (криволинейные, ломаные, многоуровневые и прочие конструкции);

иметь практический опыт в:

подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения монтажа каркасно-обшивных конструкций в соответствии с инструкциями и регламентами;

выполнении подготовительных работ;

монтаже и ремонте каркасно-обшивных конструкций;

выполнении отделки внутренних и наружных поверхностей с использованием готовых составов и сухих строительных смесей;

выполнении монтажа сухих сборных стяжек (оснований пола);

устройстве конструкций из гипсовых пазогребневых плит;

устройстве бескаркасных облицовок стен из строительных листовых и плитных материалов;

устройстве каркасно-обшивных конструкций сложной геометрической формы;

	Выполнение облицовочных работ плитками и плитами

	знать:

требования инструкций и регламентов к организации и подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения облицовочных работ плитками и плитами;

технологическую последовательность выполнения подготовки, облицовки и ремонта поверхностей, облицованных плиткой и плитами;

технологии устройства декоративных и художественных мозаичных поверхностей с применением облицовочной плитки;
уметь:

организовывать подготовку рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения облицовочных работ плитками и плитами в соответствии с инструкциями и регламентами;

пользоваться установленной технической документацией;

выполнять подготовительные работы, облицовку горизонтальных и вертикальных поверхностей плитками и плитами и их ремонт;

устраивать декоративные и художественные мозаичные поверхности с применением облицовочной плитки;
иметь практический опыт в:

подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения облицовочных работ плитками и плитами в соответствии с инструкциями и регламентами;

облицовке горизонтальных наклонных и вертикальных 

поверхностей плитками и плитами и их ремонте;

	1
	2

	Выполнение малярных работ
	знать:

требования инструкций и регламентов к организации и подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения малярных и декоративно-художественных работ;

технологическую последовательность выполнения подготовки и нанесения на поверхность и ремонта малярных и декоративных покрытий, декоративно-художественной отделки стен, потолков и других архитектурно-конструктивных элементов;
уметь:

организовывать подготовку рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения малярных и декоративно-художественных работ в соответствии с инструкциями и регламентами;

пользоваться установленной технической документацией;

выполнять подготовительные работы, осуществлять производство работ по шпаклеванию, окрашиванию поверхностей различными составами, оклеиванию поверхности различными материалами, выполнению декоративно-художественной отделки стен, потолков и других архитектурно-конструктивных элементов, выполнять их ремонт и восстановление;
иметь практический опыт в:

подготовке рабочих мест, оборудования, материалов и инструментов для выполнения малярных и декоративно-художественных работ в соответствии с инструкциями и регламентами;

выполнении подготовительных работ, грунтовании, шпаклевании и окраске поверхностей грунтовочными, шпаклевочными и малярными составами и декоративно-художественной отделке поверхностей и их ремонте;

оклейке поверхности различными материалами.

















