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Приложение 1
к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – нагрудном знаке «Участник боевых действий»
(пункт 2)
ОПИСАНИЕ
ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – нагрудном знаке 
«Участник боевых действий»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской бороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – нагрудный знак «Участник боевых действий» (далее – нагрудный знак) выполнен в виде креста белого цвета (35x35 мм) с расширяющимися закругленными концами на перекрещенных обнаженных мечах остриём вверх. 
В центре креста наложен круглый медальон диаметром 22 мм, выполненный из двух кругов большего (синего цвета) и меньшего (янтарного цвета) диаметров, обрамленных по кругу серебристыми оливковыми ветвями. В центре медальона расположена большая эмблема Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики. В верхней части круга большего диаметра в один ряд серебристыми буквами выполнена надпись «УЧАСТНИК», в нижней части круга большего диаметра в один ряд серебристыми буквами выполнена надпись «БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ». С внешней и внутренней сторон круг большего диаметра медальона обрамлен серебристой каймой.
На оборотной стороне нагрудного знака в верхней части верхнего луча выполнена надпись «МЧС», на горизонтальных лучах креста в одну строчку выполнена надпись «ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ».
Все изображения и надписи выполнены рельефно.
Знак при помощи ушка и звена соединяется с прямоугольной колодкой, которая обтянута муаровой лентой. Лента шириной 24 мм с двумя равными полосками синего и зеленого цветов. По центру полосы зеленого цвета расположена продольная полоса красного цвета шириной 6 мм.
Колодка с нагрудным знаком при помощи булавки крепится к одежде. 
