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Приложение 1
к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – памятном знаке «160 лет пожарной охране Донбасса»
(пункт 2)

ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – памятного знака 
«160 лет пожарной охране Донбасса»

Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – памятный знак «160 лет пожарной охране Донбасса» (далее – памятный знак) представляет собой круг золотистого цвета диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон. 

На лицевой стороне памятного знака: 
в центре - изображение пожарного, передвигающегося по пожарной автолестнице; пожарный изображен в боевой одежде, в каске с опущенным забралом, включенный в средство индивидуальной защиты органов дыхания и зрения; фигуру пожарного обрамляют лавровые листья, выходящие из картуша с надписью «160 лет», выполненной в две строки; картуш размещен в нижней части памятного знака;  в верхней части памятного знака, за фигурой пожарного расположены изображения предприятия химической промышленности, металлургического завода, центральной фигуры памятника «Слава шахтерскому труду», террикона и вентиляционного ствола шахты.

На оборотной стороне памятного знака в центре в две строки надпись «ПОЖАРНАЯ ОХРАНА ДОНБАССА», в верхней части по кругу в одну строку надпись «МЧС ДНР», между надписями изображение малого герба МЧС ДНР, в нижней части цифры 1861 и 2021, разделенные дефисом, под которыми расположено изображение перекрещенных оливковых ветвей.

Все изображения и надписи на памятном знаке выполнены рельефно. 

Памятный знак при помощи ушка и кольца соединяется с прямоугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой с широкой продольной полосой синего цвета, а также четырьмя белыми, двумя красными и одной синей узкими продольными полосками. Ширина ленты – 24 мм, ширина широкой синей полосы – 12 мм, белых полосок – 1 мм, красных полосок – 3 мм, синей полосы – 2 мм. 

Колодка с памятным знаком при помощи булавки крепится к одежде.

