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Приложение 2
к Правилам обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств

(пункт 5 раздела I)
(в редакции Постановления Правления Центрального Республиканского Банка Донецкой
Народной Республики

от 23 июня 2021 г. № 190)

Технические условия бланка страхового полиса обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств Донецкой Народной Республики
Бланк страхового полиса состоит из двух листов, скрепленных между собой клеевой полосой по верхней стороне: основной лист бланка и дополнительный лист бланка. Формат готового изделия – 205 мм х 292 мм. 

I. Основной лист бланка
Основной лист бланка страхового полиса напечатан офсетным способом на бумаге плотностью 80 г/м2 белого цвета, содержит не менее 25 % хлопкового волокна, а также невидимые области, выполненные антистоксовой краской, видимой в инфракрасном излучении. Бумага не содержит оптические отбеливающие вещества, не обладает фоновой люминесценцией.

Бумага имеет водяной знак: общий, просветно-затененный, обладающий выраженной контрастностью (в виде геометрического орнамента, состоящего из последовательно чередующихся по полю контура геометрических фигур, символизирующих терриконы, с систематически расположенными буквами – DPR).
Утвержденный макет основного листа бланка страхового полиса имеет графические защиты. В основе композиции лежит гильоширная сетка, напечатанная способом ирисового раската из двух цветов (цветовой перелив зелено-желтый-зеленый) по высоте всего бланка. Основная сетка имеет толщину линий – 50 мкм. Также, для формирования композиции фоновой сетки используются позитивные гильоширные фигуры (розетты), сформированные из линий толщиной – 60 мкм. Дополнительно в общей цветовой композиции находятся блоки (защита от копирования), сформированные из систематически расположенных геометрических фигур (треугольников) толщиной 34 мкм.
Основной бланк имеет ультрафиолетовую защиту. Изображение герба Донецкой Народной Республики и текстовый блок – СТРАХОВОЙ ПОЛИС ДНР, напечатан офсетным способом ультрафиолетовой краской (видима только в ультрафиолетовом излучении). 

Также для защиты от подделок нанесена метка антистоксовой краской, при облучении которой инфракрасным светом энергия преобразуется в видимое свечение зеленого цвета. 

Основной бланк имеет микротексты: 

буквами DPR: позитивные (высотой не более 200 мкм) и негативные (высотой не более 250 мкм);

словами СТРАХОВОЙ ПОЛИС ОСАГО: позитивные (высотой не более 200 мкм).
Нумерация и серия страницы бланка нанесена магнитным способом печати.

II. Дополнительный лист бланка
Дополнительный лист бланка страхового полиса напечатан офсетным способом в один цвет черной краской, является самокопирующимся (копирует ручной натиск (давление) с верхнего основного листа бланка).
Дополнительный лист бланка имеет микротексты:

буквами DPR: позитивные (высотой не более 200 мкм);

словами СТРАХОВОЙ ПОЛИС ОСАГО: позитивные (высотой не более 200 мкм).

Нумерация и серия дополнительного листа бланка идентичны основному листу бланка и нанесены магнитным способом печати.

Первый заместитель 
Председателя
Ю.А. Дмитренко
