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Приложение
к Положению о Почетной грамоте Министерства молодежи, спорта

и туризма Донецкой Народной Республики
(пункт 3) 
Описание Почетной грамоты Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики
Почетная грамота Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики (далее - Почетная грамота), представляет собой плотный лист мелованной бумаги  формата А4 с односторонней многоцветной печатью. Лист обрамляет рамка красного цвета с вензелями по углам. На Почетной грамоте в центре вверху расположен геральдический знак - эмблема Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики. Эмблема Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики расположена в центральной части фонового изображения двуглавого орла.

Ниже по центру красным цветом размещается надпись в три строки:
Первая строка: строчными буквами надпись «ПОЧЕТНАЯ», вторая строка: прописными буквами надпись «ГРАМОТА», третья строка:  строчными буквами  надпись «НАГРАЖДАЕТСЯ».
В центре листа вносятся фамилия, имя, отчество лица, награждаемого Почетной грамотой, наименование предприятия, учреждения, организации.   

Далее размещается фабула. 

В нижней части Почетной грамоты располагаются наименование должности, подпись, инициалы и фамилия Министра молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики
Следующей строкой проставляется год награждения Почетной грамотой.

Продолжение приложения 

Образец Почетной грамоты Министерства молодежи, спорта и туризма Донецкой Народной Республики
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