Приложение 2
[bookmark: 100196]ПРИДАНИЕ РТУТЬНЕПРОНИЦАЕМОСТИ
ДЕРЕВЯННЫМ КОНСТРУКТИВНЫМ ЭЛЕМЕНТАМ И РАБОЧЕЙ МЕБЕЛИ
[bookmark: 100197]Деревянные конструктивные элементы здания, деревянные части технологического оборудования и древесина рабочей мебели должны быть сухими (влажность не выше 12%).
[bookmark: 100198]Защищаемая поверхность должна быть ровной, гладкой и тщательно зашлифованной. Удалена пыль, жировые загрязнения удалены раствором Р-4 или сольвентом.
[bookmark: 100199]Защита от сорбции ртутных паров достигается:
[bookmark: 100200]а) огрунтовкой поверхности шпаклевкой ХВШ-4, ПХВШ-23 или перхлорвиниловой эмалью, разбавленной растворителем Р-4 до вязкости 18 - 20 с, по вискозиметру ВЗ-4 при температуре 20 град. в один слой. При одновременном воздействии ртути и агрессивных сред должен применяться грунт ХВГ-26;
[bookmark: 100201]б) окраской огрунтованных поверхностей эмалями типа ПХВ разных цветов в два слоя (при наличии одновременного действия ртути и агрессивных сред - эмалями типа ХСЭ);
[bookmark: 100202]в) покрытием поверхности перхлорвиниловым лаком марки ПХВ или смесью эмалей ПХВ с указанным лаком в соотношении 1:1 по объему (при наличии агрессивных сред поверхность покрывается лаком ХСЛ).
[bookmark: _GoBack]
