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Приложение 4
к Порядку транспортирования и хранения вакцин для профилактики коронавирусной инфекции (COVID-19) 
Гам-КОВИД-Вак и Спутник Лайт (пункт 7.1)

ПЕРЕЧЕНЬ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

И ПРИМЕРНЫЙ СОСТАВ ПЛАНА ЭКСТРЕННЫХ МЕРОПРИЯТИЙ

ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ «ХОЛОДОВОЙ ЦЕПИ» В ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЯХ

План экстренных мероприятий по поддержанию «холодовой цепи» в чрезвычайных ситуациях должен предусматривать весь комплекс мероприятий при возникновении пожара и стихийных бедствий, при полном или локальном отключении энергоснабжения, неисправности холодильного оборудования.

План экстренных мероприятий должен включать в себя следующие документы:

схему размещения на территории учреждения (организации) морозильных камер (морозильников) термоконтейнеров, задействованных для размещения иммунобиологических лекарственных препаратов в повседневном режиме;

схему размещения резервных морозильных камер (морозильников) и термоконтейнеров, используемых только в чрезвычайных ситуациях с расчетом их оптимальной потребности;

схему переключения морозильного оборудования на резервные и автономные источники питания;

расчет потребности морозильного оборудования и термоконтейнеров для обеспечения сохранности иммунобиологических лекарственных препаратов в повседневном режиме и в чрезвычайной ситуации;

состав аварийно-восстановительных групп и лица, ответственные за их работу;

должностные обязанности лиц, ответственных за восстановление работоспособности холодильного оборудования и энергоснабжения;

должностные обязанности лиц, ответственных за обеспечение сохранности вакцин Гам-КОВИД-Вак и Спутник Лайт в чрезвычайных ситуациях;

порядок обеспечения сохранности вакцин Гам-КОВИД-Вак и Спутник Лайт во время ее транспортирования по прямым и кольцевым маршрутам.

Примечание. С учетом специфики и территориального размещения учреждений (организаций), содержание плана может быть расширено.

