Приложение 1
[bookmark: _GoBack]к Положению о наградном листе «Благодарность» Главного управления геологии и геоэкологии Донецкой Народной Республики
(пункт 1.2)


ОПИСАНИЕ 
бланка наградного листа «Благодарность» Главного управления геологии и геоэкологии Донецкой Народной Республики

Бланк наградного листа «Благодарность» Главного управления геологии и геоэкологии Донецкой Народной Республики (далее – бланк Благодарности) изготавливается из высококачественной бумаги формата А 4 плотностью 300-350 г/м белого цвета. По периметру бланк Благодарности обрамлен рамкой: снаружи красного цвета, внутри с изображением лавра, перевязанного лентой бело-зеленого цвета на бежевом фоне.
В центре бланка Благодарности вверху расположен геральдический знак – эмблема Главного управления геологии и геоэкологии Донецкой Народной Республики: изображение серебряного двуглавого орла с поднятыми крыльями. На груди орла размещается фигурный щит с полем голубого цвета с черной окантовкой. В поле щита располагается изображение скрещенных стрелки компаса и геологического молотка. Под стрелкой компаса и геологическим молотком в нижней части щита – горы серого цвета. На заднем плане компаса и геологического молотка расположен контур земного шара и пять птиц синего цвета. 
Под геральдическим знаком в две строки по центру нанесена надпись черным цветом – Главное управление геологии и геоэкологии Донецкой Народной Республики (шрифт AGPresquire, 30 пт, заглавными буквами). Красным цветом по центру - БЛАГОДАРНОСТЬ (шрифт AGPresquire, 72 пт, заглавными буквами).
В центре бланка Благодарности изображен контурный геральдический знак – эмблема Главного управления геологии и геоэкологии Донецкой Народной Республики.



