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[bookmark: _GoBack]к Порядку оформления лицензионной карточки, прилагаемой к лицензии на осуществление хозяйственной деятельности по предоставлению услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом (кроме внутренних перевозок пассажиров на такси) 
(пункт 1.4)


Описание бланка лицензионной карточки

Бланк изготавливается на бумаге плотностью 100 г/м2 ± 5 %, размером 210×148 мм.
Бланк с двух сторон отпечатывается способом офсетной печати: с лицевой стороны в три краски (серая, голубая, розовая), с обратной – в одну краску (розовая).
На лицевой и обратной сторонах бланка отпечатывается сетка, создающая фон бланка. На границе первой и второй третей лицевой стороны бланка контурное изображение сетки постепенно переходит из серого цвета в голубой цвет. На границе второй и третьей третей лицевой стороны бланка контурное изображение сетки постепенно переходит из голубого цвета в розовый цвет.
На лицевой стороне бланка на расстоянии 6 мм от верхнего края центрировано располагается изображение Герба Донецкой Народной Республики.  На лицевой стороне бланка на расстоянии 10 мм от изображения Герба Донецкой Народной Республики центрировано располагается текст «Министерство транспорта». Под текстом «Министерство транспорта» центрировано располагается текст «Донецкая Народная Республика». Под текстом «Донецкая Народная Республика» центрировано располагается текст «ЛИЦЕНЗИОННАЯ КАРТОЧКА» прописными буквами.
Текст на лицевой стороне бланка выполняется шрифтом размером 14 пт.
На обратной стороне бланка в левом верхнем углу на расстоянии 6 мм от края шрифтом размером 12 пт отпечатывается слово «Серия» и 2 буквы, обозначающие ее, а также символ «№» и шестизначный номер.



