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Приложение 1

к Положению о ведомственной награде Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий
стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – памятном знаке «115 лет горноспасательной службе»
(пункт 2)
ОПИСАНИЕ

ведомственной награды Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – памятного знака
«115 лет горноспасательной службе»
Ведомственная награда Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики – памятный знак «115 лет горноспасательной службе» (далее – знак) представляет собой круг золотистого цвета диаметром 32 мм с выпуклым бортиком с обеих сторон. 

На лицевой стороне знака в центре расположено рельефное изображение респираторщика в форменной одежде сотрудника Государственной военизированной горноспасательной службы Министерства по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Донецкой Народной Республики (далее – МЧС ДНР), находящегося в шахтном штреке. В верхней части на лицевой стороне знака изображение респираторщика обрамляет надпись «ГОРНОСПАСАТЕЛЬНАЯ СЛУЖБА», выполненная в одну строку. 

В нижней части знака на фигуру респираторщика наложено изображение малого герба МЧС ДНР со скрещивающимися молотками, выполненное в цвете, под которым на картуше выполнена надпись в две строки «115 лет». 
Из картуша расходятся лавровые ветви, обрамляющие фигуру респираторщика. 

На оборотной стороне знака по центру в одну строку выполнена 
надпись – «1907-2022», разделенная дефисом, в верхней части по кругу в одну строку – надпись «МЧС ДНР», между надписями нанесено изображение малого герба МЧС ДНР, в нижней части – изображение перекрещенных лавровых ветвей.

Все изображения и надписи на знаке выполнены рельефно. 

Знак при помощи ушка и кольца соединяется с прямоугольной колодкой, обтянутой шёлковой муаровой лентой синего и оранжевого цветов. По центру оранжевой ленты продольная полоска черного цвета. Ширина ленты 24 мм, ширина синей и оранжевых полос – 12 мм, продольной черной полосы – 6 мм. 

Колодка со знаком при помощи булавки крепится к одежде.
Заместитель Министра
А.В. Агарков
