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Приложение 2
к Постановлению Правления
Республиканской службы по тарифам
Донецкой Народной Республики
от 19.01.2023 г. №02/1

Порядок
применения тарифов на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей 
на территории Донецкой Народной Республики

1. Настоящий Порядок применяется сбытовыми организациями при осуществлении поставки электрической энергии населению и приравненных к нему категорий потребителей.
[bookmark: _GoBack]2. Для целей настоящего Порядка население по месту жительства распределяется на городское и сельское. К городскому населению относятся лица, проживающие в городских поселениях (городах), к сельскому населению - лица, проживающие в сельской местности (поселках городского типа, поселках, селах).
3. К населению относятся физические лица (граждане), потребляющие электрическую энергию для собственных бытовых нужд в жилых домах, квартирах (в том числе квартирах, которые расположены на цокольных этажах многоквартирных жилых домов), общежитиях, для нужд личного подсобного хозяйства, приусадебных и садовых участков, дач, для освещения личных гаражей и боксов.
4. К потребителям, приравненным к населению, относятся:
 а) исполнители жилищных услуг (в том числе товарищества собственников жилья (общества совладельцев многоквартирных домов), жилищно-строительные, жилищные кооперативы либо управляющие организации), наймодатели (или уполномоченные ими лица), предоставляющие гражданам жилые помещения специализированного жилищного фонда, включая жилые помещения в общежитиях, жилые помещения маневренного фонда, жилые помещения в домах системы социального обслуживания населения, жилые помещения, которым присвоен статус пункта временного размещения/долговременного проживания, а также жилые помещения для социальной защиты отдельных категорий граждан, приобретающие электрическую энергию для коммунально-бытового потребления населением, в объемах фактического потребления электрической энергии населением и для освещения мест общего пользования;
б) садоводческие или огороднические некоммерческие товарищества;
в) учреждения исполнения наказаний, лечебно-трудовые профилактории, следственные изоляторы в части потребления электрической энергии на коммунально-бытовые нужды;
г) религиозные объединения, прошедшие процедуру государственной регистрации (постановки на учет или легализации) в установленном действующим законодательством порядке (кроме объектов религиозных объединений, которые используются для производственно-коммерческой деятельности);
д) гаражно-строительные и гаражные кооперативы, граждане, владеющие отдельно стоящими гаражами, приобретающие электрическую энергию в целях потребления на коммунально-бытовые нужды (кроме использования для производственно-коммерческой деятельности);
е) специализированные предприятия городского электрического транспорта;
ж) специализированные предприятия, использующие электроэнергию для наружного освещения населенных пунктов;
з) крестьянские (фермерские) хозяйства.
5. Особенности применения тарифов на электроэнергию для населения на территории Донецкой Народной Республики.
Населению в городах, поселках городского типа, поселках и селах, которое проживает в многоквартирных жилых домах (далее - МКД), не газифицированных природным газом и в которых отсутствуют или не функционируют системы централизованного теплоснабжения, отпуск электрической энергии производится по тарифу, установленному для населения, проживающего в жилых домах (в том числе в жилых домах гостиничного типа и общежитиях), оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками (или электроотопительными установками и кухонными электроплитами).
Для целей настоящего Порядка к многоквартирным домам относятся жилые дома с тремя и более квартирами (дома многоквартирные, дома многоквартирные повышенной комфортности, дома жилые гостиничного типа), а также спаренные или сблокированные жилые дома с тремя и более квартирами, кроме общежитий, гостиниц, туристических баз, лагерей, домов отдыха, обособленных жилых домов усадебного типа (городских, загородных, сельских), вилл, дач, домов для персонала лесного хозяйства, летних домов для временного проживания, садовых домов.
Подтверждение факта отсутствия газификации природным газом многоквартирных домов и отсутствия или нефункционирования в указанных домах систем централизованного теплоснабжения осуществляется на основании Акта, выданного органами местного самоуправления, об отсутствии газификации природным газом и отсутствии или нефункционировании систем централизованного теплоснабжения в отдельных домах, подписанного комиссией под председательством руководителя органа местного самоуправления и заверенного в установленном порядке.
МКД считается негазифицированным природным газом без централизованного теплоснабжения в случае отсутствия
газификации всех или части квартир жилого дома и отсутствия и/или нефункционирования систем централизованного теплоснабжения в доме в целом.
Акт составляется в произвольной форме с обязательным указанием общего количества квартир и перечня квартир, не подключенных к системе газоснабжения, в трех экземплярах, один из которых предоставляется соответствующей сбытовой организации, второй – Республиканской службе по тарифам Донецкой Народной Республики, третий остается в органе местного самоуправления. Срок действия Акта - бессрочный.
Соответствующий тариф для указанной категории должен применяться со следующего расчетного периода после составления Акта.
При газификации или возобновлении работы системы теплоснабжения МКД орган местного самоуправления обязан информировать в двухнедельный срок сбытовую организацию и Республиканскую службу по тарифам Донецкой Народной Республики о прекращении действия Акта (или его части).
Сбытовая организация после получения информации о газификации природным газом и/или функционировании систем централизованного теплоснабжения в МКД информирует потребителей.
6. Тариф для населения, которое проживает в жилых домах (в том числе в жилых домах гостиничного типа, квартирах и общежитиях), оборудованных в установленном порядке кухонными электроплитами (в том числе в сельской местности), а так же которое проживает в жилых домах (в том числе в жилых домах гостиничного типа и общежитиях), оборудованных в установленном порядке электроотопительными установками или электроотопительными установками и кухонными электроплитами (в том числе в сельской местности), применяется к потребителям электрической энергии при условии предоставления сведений, указанных в техническом паспорте об установке электроотопительного оборудования или электроотопительного оборудования и кухонной электроплиты, или кухонной электроплиты.
Согласно пункту 5 статьи 19 Жилищного кодекса Российской Федерации при применении тарифов на электрическую энергию необходимо руководствоваться техническим паспортом, содержащим техническую и иную информацию о жилом помещении, связанную с обеспечением соответствия такого помещения установленным требованиям.
Подтверждение установки электроотопительного оборудования или электроотопительного оборудования и кухонной электроплиты, или кухонной электроплиты при переустройстве помещений осуществляется в соответствии с нормами Жилищного кодекса Российской Федерации при внесении изменения в технический паспорт.
7. Льготы по оплате за потребленную электроэнергию, предусмотренные законодательством для различных категорий граждан, предоставляются только по месту жительства. 
Если потребитель имеет право на несколько льгот одновременно, ему предоставляется только одна из льгот по его выбору.
Нормы потребления электрической энергии населением, установленные законодательством, в пределах которых предоставляются льготы и субсидии населению, применяются к объемам электрической энергии, потребляемой от 0 кВт·ч до установленной нормы.
8. При наличии учета потребления электроэнергии по периодам времени расчеты населением производятся по соответствующим тарифам и в соответствии с тарифными коэффициентами (по выбору потребителя).
Выбор варианта тарифа производится потребителем путем направления письменного уведомления гарантирующему поставщику (энергосбытовой, энергоснабжающей организации). Вариант тарифа устанавливается гарантирующим поставщиком (энергосбытовой, энергоснабжающей организации) с даты, указанной в уведомлении, но не ранее даты направления уведомления и даты ввода в эксплуатацию соответствующих приборов учета, позволяющих получать данные о потреблении электрической энергии по зонам суток (при выборе одноставочного, дифференцированного по 2 и 3 зонам суток тарифа).
При определении стоимости потребленной электроэнергии по каждому уровню тарифа применяется удельный вес объема электроэнергии, потребленной в соответствующей зоне суток в течение расчетного периода, к общему объему потребленной электроэнергии в этом периоде.
