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Текстовое описание прохождения границы Центрально-Городского внутригородского района города Горловка

Граница с Никитовским внутригородским районом города Горловка проходит по южной стороне в восточном направлении вдоль ул. Оленина до пересечения с ул. Жукова, затем в южном направлении по западной стороне вдоль ул. Жукова. Далее следует в восточном направлении вдоль грунтовой дороги до лесополосы, далее в восточном направлении вдоль лесополосы до линии электропередач, поворачивает в северо-восточном направлении пересекает просп. Ленина. 
Далее граница следует в северо-восточном направлении по лесополосе вдоль канала «Северский Донец-Донбасс» по его западной стороне. Поворачивая в юго-восточном направлении, проходит с северной стороны канала «Северский Донец-Донбасс». Меняя направление на северо-восток, проходит вдоль грунтовой дороги до ул. Панфилова, далее следует в восточном направлении вдоль южной стороны ул. Буйко, затем вдоль железнодорожного полотна следует в юго-восточном направлении. Огибая с южной и с восточной стороны территорию хладокомбината, следует вдоль железнодорожного полотна до границы с Калининским внутригородским районом города Горловка.
Далее двигаясь в южном направлении вдоль железнодорожного полотна, поворачивает в восточном направлении, севернее земельных участков по ул. Железнодорожная до железнодорожного полотна, поворачивая в южном направлении идет до пресечения железнодорожных путей и поворачивает в юго-восточном направлении вдоль железнодорожного полотна до ул. Щетинина. Далее следует в западном направлении вдоль ул. Щетинина, затем в южном направлении вдоль ул. Бестужева до ул. Оренбургская, поворачивая в юго-западном направлении вдоль ул. Оренбургская до пруда, огибая пруд с северной и западной стороны и далее следует в западном направлении вдоль русла реки Корсунь. Пересекая ул. Горловской дивизии следует в юго-западном направлении огибая пруд с северной и западной стороны двигаясь вдоль пер. Больничный, продолжает свое движение в южном направлении вдоль русла реки Корсунь.
Затем граница следует в западном направлении вдоль южной границы земельных участков по ул. Филина, от ул. Филина граница проходит в южном 
направлении по границе оврага, затем в южном направлении вдоль восточной границы садового товарищества, затем в западном направлении вдоль лесного массива, поворачивая на юг вдоль западной границы лесного массива, а затем на восток по южной границе лесного массива, далее следуя в северо-восточном направлении по границе лесного массива вдоль правого берега водохранилища «Горловское море», пересекая реку Корсунь, затем следуя в юго-восточном направлении по границе лесного массива вдоль левого берега водохранилища «Горловское море».
Меняя направление на северо-запад граница проходит по лесному массиву до пашни далее в юго-западном направлении по границе пашни, поворачивая в южном направлении движется по лесополосе, поворачивая на запад по границе пашни, следуя в юго-западном направлении вдоль границы пашни, далее по пашне поворачивает на запад к трассе пересекая ее и следует в юго-западном направлении следует вдоль границы пашни. Затем в юго-западном направлении вдоль трассы до канала «Северский Донец-Донбасс», пересекая канал «Северский Донец-Донбасс» и трассу.
Далее граница поворачивает на север и следует в северо-восточном направлении вдоль железнодорожного полотна. Далее в том же направлении продолжает движение по лесополосе вдоль канала «Северский                             Донец-Донбасс». Граница, огибая с южной, далее восточной и северной стороны садоводческое товарищество следует на северо-запад вдоль грунтовой дороги. Пересекая железнодорожное полотно проходит в северо-западном направлении вдоль канала «Северский Донец-Донбасс», пересекает                        ул. Озеряновская и следует в северо-западном направлении по грунтовой дороге вдоль канала «Северский Донец-Донбасс». Доходя до территории трикотажной фабрики, поворачивает в юго-западном направлении следуя по пашне вдоль грунтовой дороги до водохранилища. Затем поворачивает в северо-западном направлении проходит по лесополосе, поворачивая на запад по пашне пересекает грунтовую дорогу. Далее граница следует в северо-западном направлении вдоль грунтовой дороги, затем по пашне. Затем в северном направлении по лесополосе до ул. Оленина.

