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Границы Советского внутригородского района города Макеевки

Граница Советского внутригородского района города Макеевки проходит от точки соприкосновения с границей городского округа Харцызск по улице Филатова городского округа Харцызск в западном направлении по оси разделительной полосы автодороги Н-21 Старобельск-Луганск-Красный Луч-Макеевка-Донецк до оси железнодорожного полотна, далее в северо-западном направлении по оси железнодорожного полотна вдоль лесополосы до окончания жилой застройки поселка городского типа Колосниково. Затем в юго-западном направлении по оси железнодорожного полотна до оси разделительной полосы проспекта Генерала Данилова. И, изменив направление на северо-запад, по оси разделительной полосы автодороги Н-21 Старобельск-Луганск-Красный Луч-Макеевка-Донецк до центра разворотного кольца автодороги Н-21 Старобельск-Луганск-Красный Луч-Макеевка-Донецк (кольцо 4/13). От центра разворотного кольца граница Советского внутригородского района города Макеевки проходит в западном направлении по оси разделительной полосы проспекта Генерала Данилова (в составе автодороги Н‑21 Старобельск-Луганск-Красный Луч-Макеевка-Донецк) до пересечения с осью проезжей части улицы Уваровой. Далее по оси проезжей части улицы Уваровой до соприкосновения с осью проезжей части улицы Лебедева и затем в северо-западном направлении до оси железнодорожного полотна, ведущего к шахте Калиновская-Восточная, на расстояние 250 метров. Далее в северо-западном направлении по оси высоковольтной ЛЭП доходит до оси проезжей части улицы Амурская. По оси проезжей части улицы Амурская в западном направлении граница доходит до соприкосновения с осью проезжей части улицы Калинина, затем в юго-западном направлении по оси грунтовой дороги вдоль зеленых насаждений доходит до пересечения с осью проезжей части улицы Академическая. Затем меняет направление на северо-запад и, проходя по оси проезжей части улицы Академическая на расстояние 900 метров, изменяет направление на восточное до балки Сухая Калиновая. Затем по направлению на север по балке Сухая Калиновая, пересекая улицу Молокова, доходит до породного отвала шахты им. В.М. Бажанова. Далее в северо-западном направлении по балке Сухая Калиновая между полигоном твердых бытовых отходов и породным отвалом шахты им. В.М. Бажанова до оси подъездной дороги к полигону твердых бытовых отходов и, изменив направление на юго-западное, проходит до пересечения оси проезжей части улицы Академическая с осью проезжей части улицы Руднева.
Затем, граница проходит на северо-запад по оси проезжей части улицы Академической до соприкосновения с осью проезжей части улицы Полевой. По оси проезжей части улицы Полевой в северном направлении, огибая с юга, востока и севера жилые дома отделения № 4 совхоза «Криничанский» проходит в северо-западном направлении вдоль северной прибрежной границы восточного отстойника шахты им. В.М. Бажанова до оси проезжей части улицы Академической. Далее в северо-западном направлении по оси проезжей части улицы Академической до оси железнодорожного полотна. Затем граница Советского внутригородского района проходит в северо-восточном направлении по оси южной ветки железнодорожного полотна, проходящего с южной стороны канала Северский Донец – Донбасс, на расстояние 3500 метров, далее в юго-восточном направлении на расстояние 200 метров, далее в восточном направлении на расстояние 760 метров, в южном направлении на расстояние 800 метров, в восточном направлении на расстояние 2100 метров до оси восточной ветки железнодорожного полотна. Изменив направление на юго-восток, по оси восточной ветки железнодорожного полотна граница проходит до точки пересечения железнодорожных путей. Затем в северо-восточном направлении по оси железнодорожного полотна на расстояние 1900 метров, в северо-западном направлении на расстояние 1000 метров, в северо-восточном направлении на расстояние 1800 метров. Далее в северо-западном направлении на расстояние 1200 метров доходит до границы прибрежной полосы водного объекта, расположенного на северо-западе по отношению к жилой застройке Ханженково-Северного. Затем в северо-западном направлении, огибая водный объект с запада, по границе прибрежной полосы водного объекта в северо-восточном направлении, доходит до оси автодороги, проходящей в юго-восточном направлении к жилой застройке Ханженково-Северного и не меняя направления, параллельно улице Восточной, на расстояние 2500 метров. Далее граница Советского внутригородского района города Макеевки проходит в юго-западном направлении на расстояние 500 метров, в юго-восточном направлении на расстояние 800 метров, в юго-западном направлении на расстояние 1000 метров доходит до осевой линии железнодорожного полотна. Следуя в юго-западном направлении по оси железнодорожного полотна на расстояние 1000 метров, меняет направление на юго-восточное и параллельно улице Энергетической проходит на расстояние 4700 метров до осевой линии автомобильной дороги Харцызск – Енакиево.
Далее в юго-западном направлении по автомобильной дороге Харцызск – Енакиево до крайней северной точки садового общества «Мичуринец» городского округа Харцызск, затем в обход садового общества «Тимирязево» городского округа Харцызск спускается ниже и проходит вдоль пруда Колосниково и балки Колесникова, и вдоль лесной защитной полосы спускается до пересечения с улицей Филатова городского округа Харцызск.
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