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Приложение
к Закону Донецкой Народной
Республики «О наделении органов местного самоуправления в Донецкой Народной Республике отдельными государственными полномочиями Донецкой Народной Республики в области законодательства Донецкой Народной Республики об административных правонарушениях»
[bookmark: _GoBack](в ред. Закона ДНР от 18.12.2024 № 139-РЗ)
Методика расчета нормативов для определения общего
объема субвенций, предоставляемых местным бюджетам из бюджета Донецкой Народной Республики для осуществления отдельных государственных полномочий Донецкой Народной Республики в области законодательства Донецкой Народной Республики об административных правонарушениях 
1. Общий объем субвенций местным бюджетам из бюджета Донецкой Народной Республики для осуществления отдельных государственных полномочий Донецкой Народной Республики в области законодательства Донецкой Народной Республики об административных правонарушениях (далее – государственные полномочия) рассчитывается по формуле:
S = SUM Si, где:
S – годовой объем финансовых средств, необходимых органам местного самоуправления для осуществления государственных полномочий на очередной финансовый год и плановый период;
SUM – знак суммирования;
Si – годовой объем финансовых средств, необходимых органу местного самоуправления i-го муниципального образования для осуществления государственных полномочий на очередной финансовый год и плановый период.
2. Годовой объем финансовых средств, необходимых органу местного самоуправления i-го муниципального образования для осуществления государственных полномочий на очередной финансовый год и плановый период, определяется по формуле:
Si = Hi x Ni, где:
Hi – численность населения i-го муниципального образования на 1 января года, предшествующего планируемому (тысяч человек);
Ni – норматив текущих расходов, необходимых для финансового обеспечения выполнения государственных полномочий в i-м муниципальном образовании, который составляет 200 рублей на 1000 человек населения i-го муниципального образования.


