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[bookmark: _Hlk168642064]Приложение к Закону Донецкой Народной Республики «О наделении органов местного самоуправления муниципальных
образований Донецкой Народной Республики отдельными государственными
полномочиями Донецкой Народной Республики по обеспечению получения дошкольного образования в государственных дошкольных
образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в государственных
общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам»
(в ред. Закона ДНР от 27.12.2024 № 143-РЗ)
МЕТОДИКА
расчета субвенций, предоставляемых из бюджета 
Донецкой Народной Республики бюджетам муниципальных образований 
на осуществление отдельных государственных полномочий Донецкой Народной Республики по обеспечению получения дошкольного образования в государственных дошкольных образовательных организациях, дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в государственных общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам

1. Общий объем субвенций, предоставляемых из бюджета Донецкой Народной Республики бюджетам муниципальных образований на осуществление отдельных государственных полномочий Донецкой Народной Республики (С), определяется по формуле:

 ,
где: 
Ci – размер субвенции бюджету i-го муниципального образования 
на организацию осуществления отдельных государственных полномочий;
Ri – размер субвенции бюджету i-го муниципального образования 
на обеспечение получения дошкольного образования 
в государственных дошкольных образовательных организациях 
и государственных общеобразовательных организациях;
Si – размер субвенции бюджету i-го муниципального образования 
на обеспечение получения начального общего, основного общего 
и среднего общего образования.
11. При расчете объема субвенции бюджетам муниципальных образований Донецкой Народной Республики на осуществление отдельных государственных полномочий в сфере образования (далее – общий объем субвенции) могут применяться корректирующие коэффициенты в соответствии с приложением к настоящей Методике.
В случае применения таких корректирующих коэффициентов общий объем субвенции (C) рассчитывается по формуле:

𝐶 = ∑(𝑅𝑖 ∗ 𝑘𝑖 + 𝑆𝑖 ∗ 𝑘𝑖),

где:
Ri – размер субвенции бюджету i-го муниципального образования на обеспечение получения дошкольного образования в государственных дошкольных образовательных организациях и государственных общеобразовательных организациях, показатель, определенный в соответствии с настоящей Методикой;
Si – размер субвенции бюджету i-го муниципального образования на обеспечение получения начального общего, основного общего и среднего общего образования, показатель, определенный в соответствии с настоящей Методикой;
ki – корректирующий коэффициент по i-му муниципальному образованию.
2. Показателями (критериями) распределения между муниципальными образованиями общего объема субвенций являются:
количество ставок, необходимое для выполнения отдельных государственных полномочий в муниципальном образовании, определяемое исходя из количества получателей субсидий;
прогнозируемая на очередной финансовый год среднегодовая численность воспитанников, получающих дошкольное образование в государственных дошкольных образовательных организациях, в государственных общеобразовательных организациях.
3. [bookmark: _Hlk168397776][bookmark: _GoBack]Размер субвенции бюджету i-го муниципального образования 
на обеспечение получения дошкольного образования 
в государственных дошкольных образовательных организациях 
и государственных общеобразовательных организациях (Ri) определяется по формуле:
 ,
где:
p – вид группы дошкольного образования;
n – возраст воспитанников (до трех лет, старше трех лет);
h – время пребывания в группе воспитанников;
Нpnh – норматив финансирования расходов на реализацию образовательных программ дошкольного образования в государственных дошкольных образовательных организациях и государственных общеобразовательных организациях в расчете на одного воспитанника p-й группы, n-го возраста, с h-м временем пребывания в год;
Чpnh – численность воспитанников муниципальных дошкольных образовательных организаций и муниципальных общеобразовательных организаций p-й группы, n-го возраста, с h-м временем пребывания в i-м муниципальном образовании.
При расчете объема средств субвенции для обеспечения образовательной программы образовательной организации, реализующей программу дошкольного образования, находящейся в структуре центра образования, используется норматив финансирования расходов на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение дошкольного образования по месту фактического нахождения здания, в котором осуществляется реализация образовательной программы дошкольного образования.
Показатель Чpnh является показателем (критерием) распределения общего объема субвенций между муниципальными образованиями. 
4. Размер субвенции бюджету i-го муниципального образования 
на обеспечение получения начального общего, основного общего 
и среднего общего образования определяется по формуле:
 ,
где: 
s – вид основной образовательной программы, форма обучения и месторасположение общеобразовательной организации;
n – уровень общего образования; 
Hsn – норматив финансирования расходов на реализацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования в государственных общеобразовательных организациях Донецкой Народной Республики в расчете на одного обучающегося по s-му виду, n-го уровня образования в год;
Чsn – численность обучающихся муниципальных общеобразовательных организаций по s-му виду, n-го уровня образования в i-м муниципальном образовании в соответствии с данными формы федерального статистического наблюдения № ОО-1 «Сведения об организации, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего, среднего общего образования», утвержденной приказом Федеральной службы государственной статистики от 1 марта 
2022 года № 99 (далее – форма № ОО-1), на последнюю отчетную дату.
Корректировка размера субвенции, предоставляемой бюджету i-гo муниципального образования, в текущем финансовом году производится в случае изменения численности обучающихся – на основании данных формы 
№ ОО-1 на последнюю отчетную дату и данных о планируемом введении новых (дополнительных) мест с учетом сроков ввода в эксплуатацию объектов завершенного капитального строительства (приобретенных).
При расчете объема субвенций для обеспечения общеобразовательной программы образовательной организации с численностью обучающихся менее 90 человек, находящейся на территории города, при условии, что на территории данного города не функционируют иные общеобразовательные организации, применяются нормативы для общеобразовательных организаций соответствующей численности, расположенных в поселках городского типа (ПГТ).
Показатель Чsn является показателем (критерием) распределения между муниципальными образованиями общего объема субвенций. 
5. Размер субвенции бюджету i-го муниципального образования 
на организацию осуществления отдельных государственных полномочий (Ci) определяется по формуле:
 ,
где 
Н – норматив затрат в расчете на одного специалиста (одну ставку), задействованного в выполнении отдельных государственных полномочий 
в муниципальном образовании;
Чi – количество ставок, необходимое для выполнения отдельных государственных полномочий в i-м муниципальном образовании, определяемое исходя из количества получателей субсидий:

6. Установить, что расчет размера субвенции бюджетам муниципальных образований на организацию осуществления отдельных государственных полномочий применяется с 2025 года. 
7. Норматив затрат в расчете на одного специалиста (одну ставку), задействованного в выполнении отдельных государственных полномочий 
в муниципальном образовании (Н), рассчитывается по формуле:
Н=1,2Х(Д+Е),
где 1,2 – коэффициент увеличения, необходимый для осуществления отдельных государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по реализации отдельных государственных полномочий (где 0,2 – доля расходов от фонда оплаты труда, используемая на командировочные расходы, повышение квалификации, услуги связи, транспортные услуги, коммунальные услуги, арендную плату за пользование имуществом, работы и услуги по содержанию имущества, прочие работы и услуги, прочие расходы, увеличение стоимости основных средств и увеличение стоимости материальных запасов);
Д – сумма денежного содержания на планируемый год по должностям: «помощник», «советник», «консультант» в соответствии с нормативами формирования расходов на содержание и оплату труда муниципальных служащих муниципальных образований Донецкой Народной Республики, утвержденными Правительством Донецкой Народной Республики;
Е — сумма начислений на оплату труда в соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации. 

